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Conditions of Sale for Fine & Rare Wines

The following Conditions of Sale, as amended 
by any published or posted notices or verbal 
announcements during the sale, constitute 
the entire terms and conditions on which 
property listed in the catalog shall be offered 
for sale or sold by Bonhams & Butterfields 
Auctioneers Corp. and any consignor of 
such property for whom we act as agent. As 
used herein, “Bonhams,” “we” and “us” 
refer to Bonhams & Butterfields Auctioneers 
Corp. If live online bidding is available for 
the subject auction, additional terms and 
conditions of sale relating to online bidding 
will apply; see www.bonhams.com/WebTerms 
for the supplemental terms. As used herein, 
“Bonhams,” “we” and “us” refer to 
Bonhams & Butterfields Auctioneers Corp. 

1.	  Bidders and purchasers must be at least 
21 years of age to participate in the auction 
and have the legal authority to buy, receive 
and possess the alcoholic beverage lots 
offered in the catalog. Each winning bidder 
shall present satisfactory legal documentation 
that he or she is at least 21 years of age. In 
the case of a purchaser that is a corporation, 
partnership or similar entity, the person 
receiving the purchased lots on its behalf must 
meet the foregoing requirements. 

2.	 Unless otherwise noted, all wines are of 
good appearance (good appearance means 
a standard level of fill, given the wine’s age) 
and have a clean, intact label, a cork that 
appears to be sound and no evidence of 
leaking. Purchasers of older wines must make 
appropriate allowances for natural variation 
of ullages and conditions of cork and wine. 
Except as expressly stated below, no wine 
returns will be accepted. 

3.	 All Bordeaux wines are château bottled 
unless otherwise noted. All other wines are 
cataloged with the producer and/or bottler 
noted, where appropriate. All German wines 
are Riesling unless otherwise noted. 

4.	 For reference, Bordeaux wines are 
cataloged with their area for 1855 
classification. Since the wines of Pomerol 
are not officially classified, the generally 
accepted practice of granting Château 
Pétrus Premier Cru Classe will be followed. 
Other well-known Pomerol Chateaux will be 
cataloged as Cru Classe.

5.	 Solely for the convenience of bidders, a 
currency converter may be provided at the 
auction. The rates quoted for conversion of 
other currencies to U.S. dollars are indications 
only and should not be relied upon by a bidder, 
and Bonhams, Bedford and their respective 
agents shall not be responsible for any errors or 
omissions in the currency converter.

6.	 As used herein, the term “bid price” 
means the price at which a lot is successfully 
knocked down to the purchaser. The term 
“purchase price” means the aggregate of 
(a) the bid price, (b) a PREMIUM retained by 
us and payable by the purchaser EQUAL TO 
19% OF THE BID PRICE, and (c) unless the 
purchaser is exempt by law from the payment 
thereof, any California, Arizona, Connecticut, 
Georgia, Illinois, Massachusetts, Nevada, New 
York, Pennsylvania, Texas, Washington state or 
other state or local sales tax (or compensating 
use tax) and other applicable taxes. 

7.	 On the fall of the auctioneer’s hammer, 
the highest bidder shall have purchased 
the offered lot in accordance and subject 
to compliance with all of the conditions set 
forth herein and (a) assumes full risk and 
responsibility therefor, (b) if requested will 
sign a confirmation of purchase, and (c) will 
pay the purchase price in full or such part 
as we may require for all lots purchased. 
No lot may be transferred. Any person 
placing a bid as agent on behalf of another 
(whether or not such person has disclosed 
that fact or the identity of the principal) 
may be jointly and severally liable with the 
principal under any contract resulting from 
the acceptance of a bid.

Unless otherwise agreed, payment in good 
funds is due and payable within five (5) 
business days following the auction sale. 
Whenever the purchaser pays only a part of 
the total purchase price for one or more lots 
purchased, we may apply such payments, 
in our sole discretion, to the lot or lots we 
choose. Payment will not be deemed made in 
full until we have collected good funds for all 
amounts due. 

Payment for purchases may be made in or 
by (a) cash, (b) cashier’s check or money 
order, (c) personal check with approved credit 
drawn on a U.S. bank, (d) wire transfer or 
other immediate bank transfer, or (e) Visa, 
MasterCard, American Express or Discover 
credit, charge or debit card. A processing 
fee will be assessed on any returned checks. 
Please note that the amount of cash notes 
and cash equivalents that can be accepted 
from a given purchaser may be limited. 

The purchaser grants us a security interest in 
the property, and we may retain as collateral 
security for the purchaser’s obligations to us, 
any property and all monies held or received 
by us for the account of the purchaser, in our 
possession. We retain all rights of a secured 
party under the California Commercial 
Code. If the foregoing conditions or any 
other applicable conditions herein are not 
complied with, in addition to other remedies 
available to us and the consignor by law, 
including without limitation, the right to 
hold the purchaser liable for the purchase 

price, we at our option may either (a) cancel 
the sale, retaining as liquidated damages all 
payments made by the purchaser or (b) resell 
the property, either publicly or privately, and 
in such event the purchaser shall be liable for 
the payment of any deficiency plus all costs 
and expenses of both sales, our commission 
at our standard rates, all other charges due 
hereunder, attorneys’ fees, expenses and 
incidental damages. In addition, where two 
or more amounts are owed in respect of 
different transactions by the purchaser to 
us, to Bonhams 1793 Limited and/or to any 
of our other affiliates, subsidiaries or parent 
companies worldwide within the Bonhams 
Group, we reserve the right to apply any 
monies paid in respect of a transaction 
to discharge any amount owed by the 
purchaser. If all fees, commissions, premiums, 
bid price and other sums due to us from the 
purchaser are not paid promptly as provided 
in these Conditions of Sale, we reserve the 
right to impose a finance charge equal to 
1.5% per month on all amounts due to us 
beginning on the 31st day following the 
sale until payment is received, in addition to 
other remedies available to us by law.

8.	 We reserve the right to withdraw any 
property and to divide and combine lots at 
any time before such property’s auction. 
Unless otherwise announced by the 
auctioneer at the time of sale, all bids are per 
lot as numbered in the catalog and no lots 
shall be divided or combined for sale.

9.	 We reserve the right to reject a bid from 
any bidder, to split any bidding increment, 
and to advance the bidding in any manner the 
auctioneer may decide. In the event of any 
dispute between bidders, or in the event the 
auctioneer doubts the validity of any bid, the 
auctioneer shall have sole and final discretion 
either to determine the successful bidder or to 
re-offer and resell the article in dispute. If any 
dispute arises after the sale, our sales records 
shall be conclusive in all respects. 

10.	If we are prevented by fire, theft or any 
other reason whatsoever from delivering any 
property to the purchaser or a sale otherwise 
cannot be completed, our liability shall be 
limited to the sum actually paid therefor 
by the purchaser and shall in no event 
include any compensatory, incidental or 
consequential damages.

11.	If a lot is offered subject to a reserve, 
we may implement such reserve by bidding 
on behalf of the consignor, whether by 
opening bidding or continuing bidding in 
response to other bidders until reaching the 
reserve. If we have an interest in an offered 
lot and the proceeds therefrom other than 
our commissions, we may bid therefor to 
protect such interest. CONSIGNORS ARE NOT 
ALLOWED TO BID ON THEIR OWN ITEMS.



Conditions of Sale for Fine & Rare Wines  (continued)

12.	All statements contained in the catalog or 
in any bill of sale, condition report, invoice or 
elsewhere as to authorship, period, culture, 
source, origin, measurement, quality, rarity, 
provenance, importance, exhibition and 
literature of historical relevance, or physical 
condition ARE QUALIFIED STATEMENTS OF 
OPINION AND NOT REPRESENTATIONS OR 
WARRANTIES. No employee or agent of 
Bonhams is authorized to make on our behalf 
or on that of the consignor any representation 
or warranty, oral or written, with respect to 
any property.

13.	All purchased property shall be removed 
from the premises at which the sale is 
conducted by the date(s) and time(s) set 
forth in the “Notice to Bidders” or “Buyer’s 
Guide” portion of this catalog. Purchased 
property that is permitted to remain onsite at 
Bonhams’ facility should be removed at the 
purchaser’s expense promptly following the 
date of the sale. If not so removed, a storage 
fee of $5.00 per lot per day will be payable 
to us by the purchaser beginning at the close 
of the 60th day following the sale, and we 
may thereafter transfer such property to an 
offsite warehouse at the purchaser’s risk and 
expense. Accounts must be settled in full 
before property will bev released. 

Packing and handling of purchased lots are 
the sole responsibility of the purchaser. Limited 
shipping of wines may be arranged through 
Bonhams as described elsewhere in the 
catalog. Purchaser will bear the cost and risk 
of any packing, pick-up, shipping, insurance 
and any applicable taxes thereon. Bonhams 
assumes no liability for assisting with any 
customer’s packing, shipping or insurance 
arrangements. Bonhams and the consignors 
will not be liable for any acts or omissions of 
any third party packers or carriers, whether 
or not recommended by us. Such packers or 
carriers may carry their own insurance and any 
claim for lost or damaged property should be 
addressed directly to them.

Bonhams makes no representations as to 
the legal rights of anyone to ship or import 
alcoholic beverages into or within any state 
or jurisdiction. Purchasers are required 
to comply with their respective states’ or 
jurisdictions’ regulations regarding the 
importation, exportation and shipment of 
alcoholic beverages, and purchasers are solely 
responsible for the importation, exportation 
and shipment of alcoholic beverage products 
purchased. All alcoholic beverage property, 
however shipped or received, requires 
the recipient to be in possession of photo 
identification confirming that he or she is 
21 years of age or older. In addition, many 
jurisdictions prohibit the importation, or limit 
the quantity, of alcoholic beverages entering 
such jurisdiction, and some jurisdictions 
require the purchaser, seller and/or shipper 

to obtain certain permits or licenses prior 
thereto. It is the purchaser’s sole responsibility 
to determine whether any such restrictions, 
limitations or prohibitions are applicable prior 
to bidding and to obtain any required permits 
or licenses, and any delay in obtaining or 
the denial of any such permit or license shall 
not serve as the basis for any cancellation or 
rescission of any purchase made hereunder 
or any delay in making full payment for the 
purchase when due. 

14.	The copyright in the text of the catalog 
and the photographs, digital images and 
illustrations of lots in the catalog belong 
to Bonhams or its licensors. You will not 
reproduce or permit anyone else to reproduce 
such text, photographs, digital images or 
illustrations without our prior written consent. 

15.	These Conditions of Sale shall bind 
the successors and assigns of all bidders 
and purchasers and inure to the benefit 
of our successors and assigns. No waiver, 
amendment or modification of the terms 
hereof (other than published or posted 
notices or oral announcements during the 
sale) shall bind us unless specifically stated 
in writing and signed by us. If any part of 
these Conditions of Sale is for any reason 
invalid or unenforceable, the rest shall 
remain valid and enforceable. 

16.	These Conditions of Sale and the 
purchaser’s and our respective rights and 
obligations hereunder are governed by the 
laws of the State of California. By bidding at 
an auction, each purchaser and bidder agrees 
to be bound by these Conditions of Sale. Any 
dispute, controversy or claim arising out of 
or relating to this agreement, or the breach, 
termination or validity thereof, brought 
by or against Bonhams (but not including 
claims brought against the consignor by the 
purchaser of lots consigned hereunder) shall 
be resolved by the procedures set forth below.

Mediation and Arbitration Procedures

(a) Within 30 days of written notice that 
there is a dispute, the parties or their 
authorized and empowered representatives 
shall meet by telephone and/or in person 
to mediate their differences. If the parties 
agree, a mutually acceptable mediator shall 
be selected and the parties will equally share 
such mediator’s fees. The mediator shall be 
a retired judge or an attorney familiar with 
commercial law and trained in or qualified 
by experience in handling mediations. 
Any communications made during the 
mediation process shall not be admissible 
in any subsequent arbitration, mediation or 
judicial proceeding. All proceedings and any 
resolutions thereof shall be confidential, and 
the terms governing arbitration set forth in 
paragraph (c) below shall govern. 

(b) If mediation does not resolve all disputes 
between the parties, or in any event no longer 
than 60 days after receipt of the written 
notice of dispute referred to above, the 
parties shall submit the dispute for binding 
arbitration before a single neutral arbitrator. 
Such arbitrator shall be a retired judge or 
an attorney familiar with commercial law 
and trained in or qualified by experience in 
handling arbitrations. Such arbitrator shall 
make all appropriate disclosures required by 
law. The arbitrator shall be drawn from a 
panel of a national arbitration service agreed 
to by the parties, and shall be selected as 
follows: (i) If the national arbitration service 
has specific rules or procedures, those rules 
or procedures shall be followed; (ii) If the 
national arbitration service does not have 
rules or procedures for the selection of an 
arbitrator, the arbitrator shall be an individual 
jointly agreed to by the parties. If the parties 
cannot agree on a national arbitration service, 
the arbitration shall be conducted by the 
American Arbitration Association, and the 
arbitrator shall be selected in accordance 
with the Rules of the American Arbitration 
Association. The arbitrator’s award shall be in 
writing and shall set forth findings of fact and 
legal conclusions. 

(c) Unless otherwise agreed to by the parties 
or provided by the published rules of the 
national arbitration service: 

(i) the arbitration shall occur within 60 days 
following the selection of the arbitrator; 

(ii) the arbitration shall be conducted in the 
city of San Francisco, California; and 

(iii) discovery and the procedure for the 
arbitration shall be as follows: 

(A) All arbitration proceedings shall be 
confidential; 

(B) The parties shall submit written briefs to 
the arbitrator no later than 15 days before the 
arbitration commences; 

(C) Discovery, if any, shall be limited as 
follows: (I) Requests for no more than 10 
categories of documents, to be provided to 
the requesting party within 14 days of written 
request therefor; (II) No more than two (2) 
depositions per party, provided however, the 
deposition(s) are to be completed within one 
(1) day; (III) Compliance with the above shall 
be enforced by the arbitrator in accordance 
with California law; 

(D) Each party shall have no longer than eight 
(8) hours to present its position. The entire 
hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days; 

(E) The award shall be made in writing no 
more than 30 days following the end of 



Conditions of Sale for Fine & Rare Wines  (continued)

the proceeding. Judgment upon the award 
rendered by the arbitrator may be entered by 
any court having jurisdiction thereof. 

To the fullest extent permitted by law, and 
except as required by applicable arbitration 
rules, each party shall bear its own attorneys’ 
fees and costs in connection with the 
proceedings and shall share equally the fees 
and expenses of the arbitrator. 

Limited Right of Rescission for Wine

If within 21 days after the date of sale 
the original purchaser (a) delivers written 
notice to us alleging that a wine lot is short 
or ullaged or is out of condition (other 
than as described in the catalog) or that 
the identification of such lot as set forth 
in the catalog description of such lot (as 
amended by any saleroom notices or verbal 
announcements during the sale) is not 
substantially correct based on a fair reading 
of the catalog (including the terms of any 
glossary contained therein), and (b) within 
10 days after such notice returns the lot to 
us in the same condition as at the time of 
sale, and (c) establishes the allegation in 
the notice to our satisfaction (including by 
providing one or more written opinions by 
recognized experts in the field, as we may 
reasonably require), then the sale of such 
lot will be rescinded and, unless we have 
already paid to the consignor monies owed 
him in connection with the sale, the original 
purchase price will be refunded. 

If, prior to receiving such notice from the 
original purchaser alleging such defect, we 
have paid the consignor monies owed him 
in connection with the sale, we shall pay 
the original purchaser the amount of our 
commissions, any other sale proceeds to 
which we are entitled and applicable taxes 
received from the purchaser on the sale and 
make demand on the consignor to pay the 
balance of the original purchase price to the 
original purchaser. Should the consignor fail to 
pay such amount promptly, we may disclose 
the identity of the consignor and assign to 
the original purchaser our rights against the 
consignor with respect to the lot the sale of 
which is sought to be rescinded. Upon such 
disclosure and assignment, any liability of 
Bonhams as consignor’s agent with respect to 
said lot shall automatically terminate. 

The foregoing limited right of rescission is 
available to the original purchaser only and 
may not be assigned to or relied upon by any 
subsequent transferee of the property sold. 
The purchaser hereby accepts the benefit of 
the consignor’s warranty of title and other 
representations and warranties made by the 
consignor for the purchaser’s benefit. Nothing 
in this section shall be construed as an 
admission by us of any representation of fact, 
express or implied, obligation or responsibility 
with respect to any lot. THE PURCHASER’S 
SOLE AND EXCLUSIVE REMEDY AGAINST 
BONHAMS FOR ANY REASON WHATSOEVER 
IS THE LIMITED RIGHT OF RESCISSION 
DESCRIBED IN THIS SECTION. 

Limitation of Liability 

Except as expressly provided above, all 
property is sold “AS IS.” Neither Bonhams 
nor the consignor makes any representation 
or warranty, express or implied, as to the 
title, merchantability, fitness or condition 
of the property or as to the correctness 
of description, genuineness, attribution, 
provenance or period of the property or 
as to whether the purchaser acquires any 
copyrights or other intellectual property 
rights in lots sold or as to whether a work 
of art is subject to the artist’s moral rights 
or other residual rights of the artist. The 
purchaser expressly acknowledges and 
agrees that in no event shall Bonhams be 
liable for any damages including, without 
limitation, any compensatory, incidental or 
consequential damages.

Pick-Up of Wine 

Purchased wine in San Francisco may be 
picked up at Bonhams’ San Francisco 
facility Monday through Friday from 9am to 
4.30pm. We ask that you contact the Wine 
Department at (415) 503 3382 a minimum of 
24 hours in advance of pick-up. There will be 
additional storage charges for wine left on the 
premises for more than 60 days. 

Bonhams address in envelopes marked as “photo auction 
estimate”. Alternatively, you can submit your request 
using our online form at www.bonhams.com/us. Digital 
images may be attached to the form. Please limit your 
images to no more than five (5) per item.

Consigning Your Property

After you receive an estimate, you may consign your 
property to us for sale in the next appropriate auction. 
Our staff assists you throughout the process, arranging 
transportation of your items to our galleries (at the 
consignor’s expense), providing a detailed inventory of 
your consignment, and reporting the prices realized for 
each lot. We provide secure storage for your property 
in our warehouses and all items are insured throughout 
the auction process. You will receive payment for your 
property approximately 35 days after completion of sale.

Sales commissions vary with the potential auction value 
of the property and the particular auction in which the 
property is offered. Please call us for commission rates. 

Professional Appraisal Services

Bonhams specialists conduct insurance and fair market 
value appraisals for private collectors, corporations, 
museums, fiduciaries and government entities on a daily 
basis. Insurance appraisals, used for insurance purposes, 
reflect the cost of replacing property in today’s retail 
market. Fair market value appraisals are used for estate, 

tax and family division purposes and reflect prices paid by 
a willing buyer to a willing seller.

When we conduct a private appraisal, our specialists will 
prepare a thorough inventory listing of all your appraised 
property by category. Valuations, complete descriptions 
and locations of items are included in the documentation.

Appraisal fees vary according to the nature of the 
collection, the amount of work involved, the travel 
distance, and whether the property is subsequently 
consigned for auction. 

Our appraisers are available to help you anywhere and at 
any time. Please call our Client Services Department to 
schedule an appraisal.

Estate Services

Since 1865, Bonhams has been serving the needs of 
fiduciaries – lawyers, trust officers, accountants and 
executors – in the disposition of large and small estates. 
Our services are specially designed to aid in the efficient 
appraisal and disposition of fine art, antiques, jewelry, 
and collectibles. We offer a full range of estate services, 
ranging from flexible financial terms to tailored accounting 
for heirs and their agents to world-class marketing and 
sales support.

For more information or to obtain a detailed Trust and 
Estates package, please visit our website at www.bonhams.
com/us or contact our Client Services Department.

SELLING AT AUCTION

Bonhams can help you every step of the way when 
you are ready to sell art, antiques and collectible items 
at auction. Our regional offices and representatives 
throughout the US are available to service all of your 
needs. Should you have any further questions, please 
visit our website at www.bonhams.com/us for more 
information or call our Client Services Department at 
(800) 223 2854 ext. 3550.

Auction Estimates

The first step in the auction process is to determine the 
auction value of your property. Bonhams world-renowned 
specialists will evaluate your special items at no charge 
and in complete confidence. You can obtain an auction 
estimate in many ways:

• Attend one of our Auction Appraisal Events held regularly 
at our galleries and in other major metropolitan areas. 
The updated schedule for Bonhams Auction Appraisal 
Events is available at www.bonhams.com/us.

• Call our Client Services Department to schedule a private 
appointment at one of our galleries. If you have a large 
collection, our specialists can travel, by appointment, to 
evaluate your property on site. 

• Send clear photographs to us of each individual 
item, including item dimensions and other pertinent 
information with each picture. Photos should be sent to 

SELLER’S GUIDE



BIDDING & BUYING AT AUCTION

Whether you are an experienced bidder or 
an enthusiastic novice, auctions provide a 
stimulating atmosphere unlike any other. 
Bonhams previews and sales are free and open 
to the public. As you will find in these directions, 
bidding and buying at auction is easy and 
exciting. Should you have any further questions, 
please visit our website at www.bonhams.com/
us or call our Client Services Department at +1 
(800) 223 2854 ext. 3550.

Catalogs 
Before each auction we publish illustrated 
catalogs that include dates and times for 
previews and auctions. Our catalogs also provide 
descriptions and estimated values for each “lot.” 
A lot may refer to a single item or to a group of 
items auctioned together. We offer our catalogs 
by subscription or by single copy. For information 
on subscribing to our catalogs, you may refer 
to the subscription form in this catalog, call our 
Client Services Department, or visit our website 
at www.bonhams.com/us.

Previews 
Auction previews are your chance to inspect 
each lot prior to the auction. We encourage 
you to look closely and examine each object 
on which you may want to bid so that you will 
know as much as possible about it. Items are 
sold “as is” and with all faults; illustrations in 
our catalogs, website and other materials are 
provided for identification only. At the previews, 
our staff is always available to answer your 
questions and guide you through the auction 
process. Condition reports may be available 
upon request.

Estimates 
Bonhams catalogs include estimates for each 
lot, exclusive of buyer’s premium and tax. The 
estimates are provided as an approximate guide 
to current market value and should not be 
interpreted as a representation or prediction of 
actual selling prices. They are determined well 
in advance of a sale and are subject to revision. 
Please contact us should you have any questions 
about value estimates.

Reserves 
All lots in a catalog are subject to a reserve 
unless otherwise indicated. The reserve is the 
minimum price that the seller is willing to accept 
for a lot. This amount is confidential and does 
not exceed the low estimated value.

BIDDING AT AUCTION 
At Bonhams, you can bid in many ways: in 
person, via absentee bid, over the phone, or 
via Bonhams’ online bidding facility. Absentee 
bids can be submitted in person, online, via fax 
or via email. 

A valid Bonhams client account is required to 
participate in bidding activity. You can obtain 
registration information online, at the reception 
desk or by calling our Client Services Department.

By bidding at auction, whether in person or by 
agent, by absentee bid, telephone, online or 
other means, the buyer or bidder agrees to be 
bound by the Conditions of Sale. 

Lots are auctioned in consecutive numerical 
order as they appear in the catalog. Bidding 
normally begins below the low estimate. The 
auctioneer will accept bids from interested 
parties present in the saleroom, from telephone 
bidders, and from absentee bidders who have 
left written bids in advance of the sale. The 
auctioneer may also execute bids on behalf of 
the consignor up to the amount of the reserve, 
but never above it. 

We assume no responsibility for failure to 
execute bids for any reason whatsoever.

In Person 
If you are planning to bid at auction, you will 
need to register at the reception desk in order to 
receive a numbered bid card. To place a bid, hold 
up your card so that the auctioneer can clearly 
see it. Decide on the maximum amount that you 
wish to pay, exclusive of buyer’s premium and 
tax, and continue bidding until your bid prevails 
or you reach your limit. If you are the successful 
bidder on a lot, the auctioneer will acknowledge 
your paddle number and bid amount.

Absentee Bids 
As a service to those wishing to place bids, 
we may at our discretion accept bids without 
charge in advance of sale in writing on bidding 
forms available from us. “Buy” bids will not be 
accepted; all bids must state the highest bid 
price the bidder is willing to pay. Our auction 
staff will try to bid just as you would, with the 
goal of obtaining the item at the lowest bid 
price possible. In the event identical bids are 
submitted, the earliest bid submitted will take 
precedence. Absentee bids shall be executed 
in competition with other absentee bids, any 
applicable reserve, and bids from other auction 
participants. A friend or agent may place bids on 
your behalf, provided that we have received your 
written authorization prior to the sale. Absentee 
bid forms are available in our catalogs, online 
at www.bonhams.com/us, and at our San 
Francisco, Los Angeles and New York galleries.

By Telephone  
Under special circumstances, we can arrange 
for you to bid by telephone. To arrange for 
a telephone bid, please contact our Client 
Services Department a minimum of 24 hours 
prior to the sale. 

Online 
Web users may place absentee bids online from 
anywhere in the world. To bid online, please visit 
our website at www.bonhams.com/us.

Bid Increments 
Bonhams generally uses the following increment 
multiples as bidding progresses:

$50-200.........................by $10s 
$200-500.......................by $20/50/80s  
$500-1,000....................by $50s 
$1,000-2,000.................by $100s 
$2,000-5,000.................by $200/500/800s 
$5,000-10,000…............by $500s 
$10,000-20,000.............by $1,000s 
$20,000-50,000.............by $2,000/5,000/8,000s 
$50,000-100,000...........by $5,000s 
$100,000-200,000.........by $10,000s 
above $200,000.............at auctioneer’s 
discretion

The auctioneer may split or reject any bid at 
any time at his or her discretion as outlined 
in the Conditions of Sale. 

Currency Converter  
Solely for the convenience of bidders, a currency 
converter may be provided at Bonhams sales.  
The rates quoted for conversion of other 
currencies to U.S. Dollars are indications only 
and should not be relied upon by a bidder, 
and neither Bonhams nor its agents shall be 
responsible for any errors or omissions in the 
operation or accuracy of the currency converter.

Buyer’s Premium  
A buyer’s premium is added to the winning bid 
price of each individual lot purchased, at the 
rates set forth in the Conditions of Sale. The 
winning bid price plus the premium constitute 
the purchase price for the lot. Applicable sales 
taxes are computed based on this figure, and 
the total becomes your final purchase price. 

Unless specifically illustrated and noted, fine art 
frames are not included in the estimate or purchase 
price. Bonhams accepts no liability for damage or 
loss to frames during storage or shipment.

All sales are final and subject to the Conditions 
of Sale found in our catalogs, on our website, 
and available at the reception desk.

Payment  
All buyers are asked to pay and pick up 
by 3pm on the business day following the 
auction. Payment may be made to Bonhams 
by cash, checks drawn on a U.S. bank, money 
order, wire transfer, or by Visa, MasterCard, 
American Express or Discover credit or charge 
card or debit card. All items must be paid for 
within 5 business days of the sale. Please note 
that payment by personal or business check 
may result in property not being released until 
purchase funds clear our bank.

Sales Tax 
California, Colorado, Connecticut, Georgia, 
Illinois, Nevada, New York, Pennsylvania, Texas, 
Washington state and Washington DC residents 
must pay applicable sales tax. Other state or 
local taxes (or compensating use taxes) may 
apply. Sales tax will be automatically added to 
the invoice unless a valid resale number has been 
furnished or the property is shipped via common 
carrier to destinations outside the states listed 
above. If you wish to use your resale license 
please contact Cashiers for our form.

Auction Results 
To find out the final purchase price for any lot 
following the sale, please call our automated 
auction results line at +1 (800) 223 2854 ext. 
3400. Auction results are usually available on the 
next business day following the sale or online at  
www.bonhams.com/us.

BUYER’S GUIDE



Case Terms:

owc...................................original wooden case
oc................................................ original carton

After Sale Collection

All lots in this auction, unless otherwise noted, are being held in 
our San Francisco warehouse. We will transport wine purchases 
from San Francisco to our Los Angeles gallery on a first-come, 
first-served basis. Our California trucks do not run on a regular 
schedule and space is limited. If you prefer to have your wine 
shipped directly to you in Southern California, our cashiers can 
provide a third party shipping quote for you. We recommend 
purchases sent to our Los Angeles gallery be picked up within 
24 hours of arrival.

Transportation arrangements should be made by contacting Nory 
Suzuki at +1 (415) 503 3382 or nory.suzuki@bonhams.com.

Notice to Bidders

Condition Notes

Please note that in keeping with our standard inspection guidelines 
wines from vintages 1990 and younger may not include condition 
notes unless we feel they are necessary to fully describe the 
condition of the wine. 

Base Neck
Very Top Shoulder
Top Shoulder

Very High Shoulder
High Shoulder

Mid-Shoulder

Low Shoulder

New York Area Buyers

We will help facilitate a one-time consolidated shipment between 
San Francisco and our East Coast warehouse at $15 per case for 
buyers who pay their invoices in full within 5 business days of the 
auction. To make arrangements please contact Nory Suzuki at +1 
(415) 503 3382 or nory.suzuki@bonhams.com

Arrangements to collect sold wine should be made within 14 
days of the auction.

Clients who do not pick up their sold wine within 60 days of 
the auction will incur storage charges of $5 per lot, per day 
beginning on day 61. 
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The property of a gentleman from 
Connecticut. Modern First-Growth Bordeaux 
with an emphasis on Lafite. All purchased 
en primeur and professionally stored until 
moved to an immaculate custom cellar in his 
Stamford home.

1
Château Cos d’Estournel 1985 
St-Estèphe 2me Cru Classé
(2 base neck, 1 very top shoullder, lightly bin-
soiled labels)
3 bottles
$300 - 450

2
Château Lafite Rothschild 1976 (1)
(very top shoulder, lightly bin-soiled label, 
slightly depressed cork)
Château Lafite Rothschild 1978 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(very top shoulder, bin-soiled label)
2 bottles
$600 - 900

3
Château Lafite Rothschild 1982 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(1 very top, 2 top, 1 very high, 1 high shoulder, 
3 lightly bin-soiled labels, 2 bin-soiled labels, 1 
slightly torn label)
5 bottles
$12,000 - 15,000

4
Château Lafite Rothschild 1983 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(6 base neck, 2 very top shoulder, 2 lightly 
tissue-stained labels)
8 bottles
$3,500 - 5,000

5
Château Lafite Rothschild 1985 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base neck, lightly bin-soiled labels, 1 slightly 
torn label)
2 bottles
$900 - 1,200

6
Château Lafite Rothschild 1989 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(into neck)
5 bottles
$2,500 - 3,500

7
Château Lafite Rothschild 1990 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles
$7,000 - 10,000

8
Château Lafite Rothschild 1990 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(3 slightly nicked labels)
1 dozen bottles
$7,000 - 10,000

9
Château Lafite Rothschild 1990 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(6 lightly bin-soiled labels, 3 slightly nicked labels)
10 bottles
$6,000 - 8,000
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10
Château Lafite Rothschild 1992 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
4 bottles
$1,700 - 2,200

11
Château Lafite Rothschild 1994 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(2 slightly scuffed labels, 1 slightly nicked label)
7 bottles
$3,000 - 5,000

12
Château Lafite Rothschild 1996 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$9,000 - 12,000

13
Château Lafite Rothschild 1996 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$9,000 - 12,000

14
Château Lafite Rothschild 1996 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(1 slightly torn label)
4 bottles
$3,000 - 4,000

15
Château Lafite Rothschild 1998 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$7,000 - 10,000

16
Château Lafite Rothschild 1998 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$7,000 - 10,000

17
Château Lafite Rothschild 1998 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$7,000 - 10,000

18
Château Lafite Rothschild 1998 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$7,000 - 10,000

23
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Château Lafite Rothschild 1999 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$6,500 - 8,500

20
Château Latour 1987 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(very top shoulder, lightly bin-soiled labels)
2 bottles
$550 - 750

21
Château Mouton Rothschild 1989 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(1 base neck, 1 very top shoulder, slightly 
wrinkled labels)
2 bottles
$600 - 800

22
Château Mouton Rothschild 1990 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(lightly bin-soiled labels, 4 slightly nicked labels)
10 bottles
$2,800 - 4,500

23
Château Mouton Rothschild 1999 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(1 very lightly bin-soiled label)
1 dozen bottles owc
$3,800 - 4,800

24
Château Palmer 1990 
Margaux 3me Cru Classé
(5 lightly scuffed label)
9 bottles
$2,200 - 3,000

25
Château Haut-Brion 1985 
Graves 1er Grand Cru Classé
(u.1.5cm or better, 3 slightly scuffed label, 5 
scuffed label, 2 slightly torn label)
8 bottles
$2,500 - 3,500

26
Château Haut-Brion 1990 
Graves 1er Grand Cru Classé
(slightly wrinkled labels, 3 slightly scuffed labels, 
7 scuffed labels, 3 slightly torn labels)
10 bottles
$4,500 - 6,000

27
Château Haut-Brion 1994 
Graves 1er Grand Cru Classé
(scuffed labels, 2 slightly nicked labels, 2 slightly 
torn labels)
10 bottles
$2,200 - 3,000

28
Château Haut-Brion 1999 
Graves 1er Grand Cru Classé
(6 lightly bin-soiled label)
1 dozen bottles owc
$3,200 - 5,000

29
Château La Mission Haut-Brion 1985 
Graves Cru Classé
(base neck or better)
9 bottles
$1,500 - 2,000

30
Fonseca Vintage Port 1997 
7 bottles
$250 - 350

From a repeat Bay Area consignor, the 
following wines have all been purchased on 
release and kept in professional storage.

31
Château Haut Brion 1995 
Graves Premier Cru Classé
1 dozen bottles owc
$3,800 - 4,800

32
Château Latour 1995 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$5,000 - 7,000

33
Château Latour 1996 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$6,500 - 8,500

34
Château Latour 1996 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$6,500 - 8,500

35
Château Léoville-Las-Cases 1996 
St-Julien 2me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$2,800 - 3,800

36
Château Margaux 1996 
Margaux 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$5,500 - 7,500

37
Château Grand-Puy-Lacoste 1995 (12 owc)
Pauillac 5me Cru Classé
Château Ducru-Beaucaillou 2004 (2)
St-Julien 2me Cru Classé
14 bottles
$1,300 - 1,800

38
Charmes-Chambertin 2005 (2)
B. Dugat-Py
(1 torn label)
Gevrey-Chambertin, 1er Cru Vieilles Vignes 
2005 (2)
B. Dugat-Py
Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes 2005 (3)
B. Dugay-Py
Gevrey-Chambertin, Trés Vieilles Vignes 
Coeur de Roy 2005 (3)
B. Dugay-Py
10 bottles
$1,600 - 2,200

39
Gevrey-Chambertin, 1er Cru 2005 (6)
C. Dugat
Gevrey-Chambertin, Lavaux St. Jacques 2005 
(6)
C. Dugat
1 dozen bottles
$1,700 - 2,500

40
Charmes-Chambertin 2003 (3)
C. Dugat
Charmes-Chambertin 2005 (1)
C. Dugat
Griotte-Chambertin 2003 (2)
C. Dugat
6 bottles
$1,800 - 2,800

41
Corton, Renards 2005 (3)
Domaine d’Ardhuy
Corton, Clos du Roi 2006 (7)
Domaine de Montille
Pommard, Les Pezerolles 2006 (4)
Domaine de Montille
Volnay, Les Taillepieds 2006 (3)
Domaine de Montille
17 bottles
$1,000 - 1,500

42
Vosne-Romanée, Les Malconsorts 2006 (3)
Domaine de Montille
Vosne-Romanée, Les Malconsorts 2007 (3)
Domaine de Montille
Vosne-Romanée, Les Malconsorts Christiane 
2006 (3)
Domaine de Montille
Vosne-Romanée, Les Malconsorts Christiane 
2007 (3)
Domaine de Montille
1 dozen bottles
$1,700 - 2,500
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43
Gevrey-Chambertin, Clos St. Jacques Vieilles 
Vignes 2005 (3)
Domaine Fourrier
(1 stained label)
Gevrey-Chambertin, Clos St. Jacques Vieilles 
Vignes 2006 (3)
Domaine Fourrier
6 bottles
$1,400 - 1,900

44
Bonnes-Mares 2006 (3)
Drouhin-Laroze
Chambertin, Clos de Bèze 2006 (3)
Drouhin-Laroze
Clos de Vougeot 2005 (3)
Drouhin-Laroze
Latricières-Chambertin 2006 (3)
Drouhin-Laroze
1 dozen bottles
$900 - 1,400

45
Clos de la Roche 2003 
Dujac
6 bottles
$1,300 - 1,800

46
Charmes-Chambertin 2003 (3)
Dujac
Chambolle-Musigny 2005 (3)
Dujac Fils et Père
Vosne-Romanée, Les Beaumonts 2005 (2)
Dujac Fils et Père
Volnay, Les Champagns 2005 (4)
J. Voillot
1 dozen bottles
$1,500 - 2,000

47
Échézeaux 2005 (3)
E. Rouget
Nuits-Saint-Georges 2005 (3)
E. Rouget
Vosne-Romanée, Cros Parantoux 2005 (2)
E. Rouget
Vosne-Romanée 2005 (3)
E. Rouget
11 bottles
$3,000 - 4,000

48
Chambolle-Musigny, Les Charmes 2005 (6)
Ponsot
Clos de la Roche, Vieilles Vignes 2005 (1)
Ponsot
Morey St. Denis, Cuvée des Alouettes 2005 (1)
Ponsot
8 bottles
$1,300 - 1,800

25
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49
Clos de la Roche, Vieilles Vignes 2006 (6)
Ponsot
Clos de la Roche, Vieilles Vignes 2008 (4)
Ponsot
10 bottles
$2,200 - 3,200

50
Charmes-Chambertin, Vieilles Vignes 2005 (3)
Truchot-Martin
$1,500 - 2,000

51
Clos de la Roche, Vieilles Vignes 2005 
Truchot-Martin
3 bottles
$1,400 - 1,900

52
Morey St. Denis, Clos Sorbes Vieilles Vignes 
2005 (3)
Truchot-Martin
Morey St. Denis, Les Blanchards 2005 (3)
Truchot-Martin
6 bottles
$1,200 - 1,700

53
Beaune Rouge, Les Avaux 2005 (3)
Mongeard-Mugneret
(1 torn capsule)
Fixin 2005 (3)
Mongeard-Mugneret
Nuits-Saint-Georges, Les Plateaux 2005 (3)
Mongeard-Mugneret
Vougeot, Les Cras 2005 (3)
Mongeard-Mugneret
1 dozen bottles
$480 - 600

54
Clos de la Roche 2005 (1)
J. Drouhin
Chambolle-Musigny, Amoureuses 2005 (2)
J. Drouhin
Chambolle-Musigny 2005 (3)
J. Drouhin
Chambolle-Musigny, Les Baudes 2005 (3)
Lucie & Auguste Lignier
Chambolle-Musigny, Les Fuées 2006 (2)
J-F Mugnier
11 bottles
$1,200 - 1,600

55
Clos Vougeot 2005 (2)
Bouchard
Clos Vougeot 2006 (3)
Bouchard
Volnay, Caillerets Ancienne Cuvée Carnot 
2005 (3)
Bouchard
Vosne-Romanée, Champs Perdrix Vieilles 
Vignes 2005 (4)
Perrot-Minot
1 dozen bottles
$950 - 1,400

56
Gevrey-Chambertin, Lavaux St. Jacques 
2005 (3)
D. Mortet
Gevrey-Chambertin, Mes Cinq Terroirs 
2005 (3)
D. Mortet
Gevrey-Chambertin, Lavaux St. Jacques 
2006 (3)
Drouhin-Laroze
Gevrey-Chambertin 2007 (3)
A. Rousseau
1 dozen bottles
$950 - 1,200

57
Chapelle-Chambertin 2005 (3)
C. Giroud
Gevrey-Chambertin 2005 (3)
C. Dugat
Gevrey-Chambertin 2007 (3)
C. Dugat
Gevrey-Chambertin, 1er Cru 2007 (2)
C. Dugat
11 bottles
$900 - 1,400

58
Echezeaux 2006 (3)
F. Lamarche
(2 slightly depressed corks)
Vosne-Romanée, La Croix Rameau 2006 (3)
F. Lamarche
Corton, Clos des Cortons 2006 (3)
Faiveley
Latricières-Chambertin 2006 (3)
Faiveley
1 dozen bottles
$900 - 1,400

59
Clos de Vougeot, Vieilles Vignes 2005 (3)
G. Raphet
Clos Vougeot 2005 (3)
J. Prieur
Clos Vougeot 2005 (6)
D. Rion & Fils
1 dozen bottles
$1,000 - 1,400

60
Charmes-Chambertin 2005 (3)
G. Raphet
Mazoyères-Chambertin 2005 (6)
Domaine de la Vougeraie
Charmes-Chambertin 2006 (3)
Domaine Taupenot-Merme
1 dozen bottles
$950 - 1,400

61
Clos de Tart 2003 (5)
Mommessin
Echezeaux 2005 (3)
J. Cacheux
Nuits-Saint-Georges, La Richemone 2005 (3)
Perrot-Minot
11 bottles
$1,300 - 1,800

62
Chablis, Les Clos 2006 (6)
C. Davenne
Chablis, Les Preuses 2006 (6)
C. Davenne
Chablis, Vaudésir 2006 (6)
C. Davenne
18 bottles
$550 - 750

63
Chablis, Les Clos 2006 (6)
C. Moreau
Chablis, Valmur 2006 (6)
C. Moreau
1 dozen bottles
$380 - 480

64
Chablis, Les Clos 2007 (2)
Jean-Marc Brocard
Chablis, Valmur 2007 (3)
Jean-Marc Brocard
(1 scuffed label)
Chablis, Les Clos 2007 (2)
Billaud-Simon
Chablis, Vaudésir 2007 (6)
Jean-Paul & Benoit Droin
Chablis, Les Clos 2007 (6)
Jean-Paul & Benoit Droin
19 bottles
$800 - 1,100

65
Chablis, Montée de Tonnerre 2003 (3)
Raveneau
Chablis, Montée de Tonnerre 2006 (4)
Raveneau
Chablis, La Forest 2007 (3)
V. Dauvissat
10 bottles
$850 - 1,100

66
Chablis, Bougros Cote de Bouguerots 2006 (3)
W. Fevre
Chablis, Fourchaume Vignoble de Vaulorent 
2006 (4)
W. Fevre
Chablis, Vaudésir 2006 (3)
W. Fevre
Chablis, Valmur 2007 (6)
W. Fevre
Chablis, Fourchaume 2007 (3)
W. Fevre
19 bottles
$850 - 1,300
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67
Chablis, Bougros Cote de Bouguerots 2007 (12)
W. Fevre
Chablis, Les Preuses 2007 (6)
W. Fevre
Chablis, Les Clos 2007 (4)
W. Fevre
22 bottles
$1,100 - 1,600

68
Chablis, Vaudésir 2008 (4)
W. Fevre
Chablis, Les Preuses 2008 (2)
W. Fevre
Chablis, Les Clos 2009 (4)
W. Fevre
Chablis, Les Preuses 2009 (2)
W. Fevre
Chablis, Montée de Tonnerre 2009 (2)
W. Fevre
Chablis, Valmur 2009 (2)
W. Fevre
Chablis, Vaulorent 2009 (2)
W. Fevre
18 bottles
$750 - 950

69
Chevalier-Montrachet 2006 (1)
Deux Montille
Bâtard-Montrachet 2006 (2)
Deux Montille
Chevalier-Montrachet 2006 (2)
Lucien Le Moine
Puligny-Montrachet, Le Cailleret 2007 (6)
Domaine de Montille
11 bottles
$1,300 - 1,600

70
Corton Charlemagne 2006 (6)
Deux Montille
Corton Charlemagne 2007 (6)
Domaine de Montille
1 dozen bottles
$800 - 1,100

71
Corton Charlemagne 2005 (6)
Domaine & Selection
Corton Charlemagne 2006 (6)
Domaine & Selection
Corton Charlemagne 2009 (3)
H. Boillot
15 bottles
$800 - 1,200

72
Corton Charlemagne 2007 
Morey-Blanc
1 dozen bottles
$750 - 900

73
Meursault 2008 
Domaine & Selection
(3 scuffed labels)
1 dozen bottles oc
$1,400 - 1,900

74
Meursault, Désirée 2002 (2)
Comtes Lafon
Meursault 2007 (6)
Domaine & Selection
Meursault, Les Chevalières 2007 (1)
J.-F. Coche-Dury
Meursault, Les Rougeots 2007 (1)
J.-F. Coche-Dury
Meursault, Les Chevalières 2007 (3)
Jean-Philippe Fichet
13 bottles
$1,500 - 2,000

75
Meursault, Les Luchets 2006 (3)
Domaine Roulot
Meursault, Les Tessons Clos de Mon Plaisir 
2006 (12)
Domaine Roulot
Meursault, Les Tillets 2006 (2)
Domaine Roulot
17 bottles
$1,300 - 1,800

76
Meursault, Genevrières 2003 (4)
F. Mikulski
(2 scuffed label)
Meursault, Charmes 2005 (6)
F. Mikulski
Meursault, Genevrières 2005 (6)
F. Mikulski
16 bottles
$750 - 950

77
Meursault, Les Poruzots 2005 (3)
H. Boillot
Meursault, Les Charmes 2005 (2)
H. Boillot
Meursault, Les Genevrières 2005 (2)
H. Boillot
Puligny-Montrachet, Les Pucelles 2005 (2)
H. Boillot
Puligny-Montrachet, Les Perrières 2006 (4)
H. Boillot
13 bottles
$800 - 1,200

78
Meursault-Blagny, La Genelotte 2006 (3)
Comtesse Bernard de Cherisey
Puligny-Montrachet, Hameau de Blagny 
2006 (3)
Comtesse Bernard de Cherisey
Puligny-Montrachet, Les Chalumeaux 2006 (3)
Comtesse Bernard de Cherisey
Hospices de Beaune Meursault, Les 
Genevrières, Cuvée Baudot 2007 (6)
Jean-Marc Roulot
(1 nicked label)
Meursault, Le Tesson 2007 (3)
Jean-Philippe Fichet
18 bottles
$900 - 1,400

79
Châteauneuf-du-Pape, Reserve 2005 
Domaine de la Vieille Julienne
6 bottles owc
$1,200 - 1,500

80
Châteauneuf-du-Pape, Vieilles Vignes 2000 (3)
Domaine de la Janasse
Châteauneuf-du-Pape, Cuvée Chaupin 2000 (3)
Domaine de la Janasse
Châteauneuf-du-Pape, Le Quartz 2001 (3)
Le Clos du Caillou
Châteauneuf-du-Pape, Cuvée Centenaire 
2005 (3)
Les Cailloux
1 dozen bottles
$750 - 950

81
Châteauneuf-du-Pape, Cuvée de mon Aïeul 
2001 (3)
Domaine P. Usseglio
Châteauneuf-du-Pape, Réserve des Deux 
Frères 2006 (4)
Domaine P. Usseglio
(1 nicked label)
Châteauneuf-du-Pape, Cuvée de mon Aïeul 
2006 (3)
Domaine P. Usseglio
10 bottles
$850 - 1,200

82
Châteauneuf-du-Pape, Le Secret des Sabon 
2004 (3)
R. Sabon
Châteauneuf-du-Pape, Barb Rac 2005 (6 owc)
M. Chapoutier
9 bottles
$750 - 950

83
Châteauneuf-du-Pape Blanc, Cuvée Réservée 
2007 (6)
Domaine du Pégaü
Châteauneuf-du-Pape Blanc 2007 (6)
Le Vieux Donjon
1 dozen bottles
$650 - 850
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84
Côte-Rôtie, Château d’Ampuis 2003 (2)
E. Guigal
(1 nicked label)
Côte-Rôtie, La Landonne 2005 (3)
Jean-Michel Gerin
Côte-Rôtie 2005 (3)
R. Rostaing
Côte-Rôtie, La Landonne 2005 (4)
Delas Frères
1 dozen bottles
$850 - 1,300

85
Ermitage, Le Méal 2003 (4)
M. Chapoutier
Hermitage, Marquis de la Tourette 2005 (2)
Delas Frères
Côte-Rôtie 2007 (6)
Domaine Faury
1 dozen bottles
$850 - 1,100

86
Ermitage Blanc, De L’Orée 1998 (3)
M. Chapoutier
Ermitage Blanc, De L’Orée 1999 (3)
M. Chapoutier
Ermitage Blanc, De L’Orée 2003 (5)
M. Chapoutier
11 bottles
$1,400 - 1,900

87
Hermitage Blanc 2006 (2)
Philippe & Vincent Jaboulet
Hermitage Blanche 2007 (5)
J.L. Chave Sélection
Condrieu, La Doriane 2005 (3)
E. Guigal
10 bottles
$800 - 1,200

88
Château du Cèdre 2004 (2)
Le Cèdre
Côtes du Roussillon Villages, Vieilles Vignes 
2007 (6)
Domaine Gauby
Côtes du Roussillon Villages, Muntado 2007 (6)
Domaine Gauby
Gigondas, Les Racines 2007 (4)
Domaine les Pallières
18 bottles
$550 - 750

89
Clos De La Tech Pinot Noir 2004 (6)
Domaine du Docteur Rodgers
Clos De La Tech Pinot Noir 2004 (4)
Domaine Lois Louise
Alesia Pinot Noir 2007 (6)
Falstaff Road Vineyard
Alesia Pinot Noir 2007 (3)
Sonoma Coast
Rhys Pinot Noir 2007 (3)
Family Farm Vineyard
22 bottles
$800 - 1,100

90
Hartley-Ostini Hitching Post Pinot Noir 
2005 (6)
Highliner
Hartley-Ostini Hitching Post Pinot Noir 
2006 (6)
Highliner
Hartley-Ostini Hitching Post Pinot Noir 
2006 (6)
Perfect Set
18 bottles
$380 - 550

91
Roessler Pinot Noir 2004 (3)
La Brisa Kanzler Vineyard
Au Bon Climat Pinot Noir 2005 (3)
Jim Cledenen’s Vintage Selection Bien Nacido 
Estate Plantings
Calera Pinot Noir 2003 (6)
Jensen Vineyard
Calera Pinot Noir 2006 (6)
Mills Vineyard
Calera Pinot Noir 2006 (6)
Ryan Vineyard
2 dozen bottles
$700 - 900

92
Calera Pinot Noir 2009 (6)
Ryan Vineyard
Calera Pinot Noir 2009 (6)
Mills Vineyard
Calera Pinot Noir 2009 (5)
Reed Vineyard
Calera Pinot Noir 2009 (6)
Jensen Vineyard
23 bottles
$700 - 900

93
Lagier Meredith Syrah 2005 (6)
Jonata Syrah 2004 (6)
La Sangre de Jonata
Jonata Syrah 2004 (3)
El Corazon de Jonata
Jonata Pinot Noir 2005 (3)
La Poesía de Jonata
18 bottles
$650 - 850

The following wines represent the 
remarkable collection of Mr. Oscar 
Leidenfrost, a noted Los Angeles architect 
and ardent wine lover. In addition to 
purchasing through local retailers, Mr. 
Leidenfrost also acquired wine during 
his frequent overseas travels, amassing 
a collection of amazing breadth and 
depth. These wines have been stored in 
a custom built home cellar with excellent 
temperature control, which is evident in 
the bottle conditions. It is readily apparent 
that this collection was truly a labor of love 
for Mr. Leidenfrost.

94
Krug Vintage Champagne 1976 (1)
(scuffed label)
Krug Vintage Champagne 1979 (1)
Krug Vintage Champagne 1981 (2)
(2 ogb)
4 bottles
$2,000 - 3,000

95
Dom Pérignon Vintage Champagne 1978 (1)
(lightly scuffed label)
Dom Pérignon Vintage Champagne 1980 (2)
(2 scuffed labels)
Louis Roederer Vintage Champagne NV (1)
Brut Premier
Louis Roederer Vintage Champagne 1979 (1)
Cristal
(lightly wrinkled label, ogb)
Veuve Clicquot Vintage Champagne 1985 (1)
La Grande Dame
Veuve Clicquot Vintage Champagne 1989 (2)
La Grande Dame
8 bottles
$1,600 - 2,500

96
Château Haut-Brion 1934 (1 half-bottle)
(very high shoulder, heavily stained and 
scuffed label)
Château Haut-Brion 1959 (2)
(1-u.3.5cm, 1-u.4.5cm, 2 stained labels, 1 signs 
of past seepage)
Château Haut-Brion 1966 (1)
(u.3cm, stained label)
Château Haut-Brion 1971 (2)
Graves 1er Grand Cru Classé
(2-u.2.5cm, 2 bin-soiled and scuffed labels)
5 bottles and 1 half-bottle
$2,200 - 3,200

97
Château Haut-Brion 1976 
Graves 1er Grand Cru Classé
(very top shoulder, bin-soiled label, slight past 
seepage)
1 imperial
$1,000 - 1,500
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98
Château Haut-Brion 1978 (3)
(u.3cm or better, 3 stained and 2 scuffed labels)
Château Haut-Brion 1981 (1)
(bin-soiled label)
Château Haut-Brion 1982 (2)
(u.3cm or better, 2 scuffed & 1 stained label, 1 
signs of past seepage)
Château Haut-Brion 1985 (4)
Graves 1er Grand Cru Classé
(scuffed labels, 1 wrinkled label, 2 slight signs of 
past seepage)
10 bottles
$2,800 - 3,800

99
Château Haut-Brion 1989 (3)
(3 scuffed labels)
Château Haut-Brion 1990 (3)
(3 lightly scuffed labels)
Château Haut-Brion 2000 (1)
(scuffed label)
Château Haut-Brion 2003 (2)
Graves 1er Grand Cru Classé
(2 scuffed labels)
9 bottles
$5,000 - 7,000

100
Château Lafite Rothschild 1952 (1)
(very top shoulder, tattered label)
Château Lafite Rothschild 1953 (1)
(base neck, bin-soiled label, slight past seepage)
Château Lafite Rothschild 1959 (1)
(base neck, bin-soiled and nicked label, slight 
past seepage)
Château Lafite Rothschild 1960 (1)
(high shoulder, bin-soiled and nicked label, 
lightly corroded capsule)
Château Lafite Rothschild 1966 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base neck, bin-soiled label)
5 bottles
$4,000 - 5,000

104

105

104

105
105
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Château Lafite Rothschild 1978 (3)
(bin-soiled label)
Château Lafite Rothschild 1982 (2)
(1 base neck, 1 very top shoulder, 2 scuffed 
labels, 1 slightly depressed cork)
Château Lafite Rothschild 1985 (4)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
9 bottles
$6,500 - 8,500

102
Château Lafite Rothschild 1986 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(5 lightly scuffed and 1 torn label)
6 bottles
$4,500 - 5,500

103
Château Lafite Rothschild 1989 (3)
(base neck or better, 1 nicked label)
Château Lafite Rothschild 1990 (3)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
6 bottles
$3,000 - 4,000

104
Château Latour 1939 (1)
(very top shoulder, stained and loose label, slight 
past seepage)
Château Latour 1953 (1)
(very top shoulder, stained and nicked label, 
slight past seepage)
Château Latour 1959 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(very top shoulder, water-stained label, slight 
past seepage)
3 bottles
$2,500 - 3,500

105
Château Latour 1960 (1)
(top shoulder, stained and scuffed label, 
wrinkled label)
Château Latour 1964 (1)
(very top shoulder, lightly scuffed label, slight 
past seepage)
Château Latour 1966 (1)
(very top shoulder, stained label, slight past 
seepage)
Château Latour 1967 (1)
(very high shoulder, scuffed label)
Château Latour 1970 (1)
(bin-soiled label, nicked capsule)
Château Latour 1979 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(glue-stained label, slight past seepage)
6 bottles
$1,500 - 2,000

106
Château Latour 1985 (3)
Château Latour 1986 (1)
(lightly scuffed label)
Château Latour 1990 (3)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base neck or better)
7 bottles
$2,500 - 3,500

107
Château Margaux 1945 (1)
(mid shoulder, bin-soiled and faded label, pen-
marked label, cut capsule)
Château Margaux 1961 (3)
(1 top, 1 very high, 1 high shoulder, bin-soiled 
labels, 2 past seepage)
Château Margaux 1966 (1)
Margaux 1er Grand Cru Classé
(top shoulder, bin-soiled and scuffed label, slight 
past seepage)
5 bottles
$3,000 - 4,000

108
Château Margaux 1979 
Margaux 1er Grand Cru Classé
(very top shoulder, stained label)
1 double magnum
$800 - 1,200

109
Château Margaux 1978 (2)
(1 top, 1 very high shoulder, 2 glue-stained 
labels, 1 past seepage)
Château Margaux 1981 (2)
(base neck or better, 1 stained label)
Château Margaux 1983 (1)
(base neck)
Château Margaux 1985 (3)
Margaux 1er Grand Cru Classé
(base neck or better, 3 scuffed labels)
8 bottles
$2,000 - 3,000

110
Château Margaux 1985 (3)
(base neck or better, 3 scuffed labels)
Château Margaux 1986 (2)
(2 lightly scuffed labels)
Château Margaux 1989 (3)
Margaux 1er Grand Cru Classé
(2 lightly scuffed labels)
8 bottles
$2,500 - 3,500

111
Château Mouton Rothschild 1952 (2)
(1 top, 1 mid shoulder, 2 lightly stained and 
scuffed labels, 1 slight past seepage)
Château Mouton Rothschild 1959 (1)
(very top shoulder, bin-soiled label)
Château Mouton Rothschild 1964 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(very high shoulder, heavily stained label, past 
seepage)
4 bottles
$2,800 - 3,800

112
Château Mouton Rothschild 1978 (1)
(very top shoulder, wrinkled label)
Château Mouton Rothschild 1979 (1)
(base neck, bin-soiled label)
Château Mouton Rothschild 1982 (2)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base neck or better, 1 stained and 1 scuffed label)
4 bottles
$1,800 - 2,800

113
Château Mouton Rothschild 1983 (1)
(base neck, water-stained label)
Château Mouton Rothschild 1985 (5)
(3 base neck, 2 very top shoulder)
Château Mouton Rothschild 1986 (3)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(2 base neck, l scuffed label, 1 slight past seepage)
9 bottles
$3,000 - 4,000

114
Château Mouton Rothschild 1989 (5)
(base neck or better, 3 scuffed labels)
Château Mouton Rothschild 1990 (2)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base neck or better, 1 nicked label)
7 bottles
$1,800 - 2,800

115
Château Mouton Rothschild 2000 (2)
Château Mouton Rothschild 2001 (1)
Château Mouton Rothschild 2003 (2)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
5 bottles
$2,800 - 3,800

116
Château Beychevelle 1959 (3)
(2 mid, 1 mid to low shoulder, 3 stained labels, 
1 slightly depressed cork)
Château Beychevelle 1961 (3)
(2 very top, 1 top shoulder, 3 bin-soiled labels)
Château Beychevelle 1966 (3)
(2 very top, 1 high shoulder, 2 bin-soiled and 1 
scuffed label)
Château Beychevelle 1967 (1)
St-Julien 4me Cru Classé
(very top shoulder, bin-soiled label)
10 bottles
$1,300 - 1,800

117
Château Beychevelle 1970 (3)
(1 very high, 2 low shoulder, 3 bin-soiled, 1 
wrinkled label, 1 past seepage)
Château Beychevelle 1975 (2)
(base neck or better, 1 wine-stained label, 1 
slightly depressed cork, 1 past seepage)
Château Beychevelle 1982 (4)
(4 scuffed labels, 1 lightly stained label)
Château Beychevelle 1986 (3)
St-Julien 4me Cru Classé
1 dozen bottles
$1,000 - 1,500
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118
Château Cos d’Estournel 1949 (1)
(top shoulder, lightly scuffed label)
Château Cos d’Estournel 1955 (1)
(mid shoulder, bin-soiled and lightly scuffed 
label, slight past seepage)
Château Cos d’Estournel 1959 (1)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(top shoulder, stained label, past seepage)
3 bottles
$850 - 1,300

119
Château Cos d’Estournel 1970 (4)
(3 base neck, 1 top shoulder, 2 torn and 2 
scuffed labels)
Château Cos d’Estournel 1975 (6)
(base neck or better)
Château Cos d’Estournel 1979 (1)
St-Estèphe 2me Cru Classé
11 bottles
$700 - 900

120
Château Cos d’Estournel 1981 (5)
(base neck or better)
Château Cos d’Estournel 1982 (2)
(3 scuffed labels)
Château Cos d’Estournel 1985 (5)
St-Estèphe 2me Cru Classé
1 dozen bottles
$1,400 - 1,900

121
Château Cos d’Estournel 1978 (3)
(3 scuffed and stained labels)
Château Cos d’Estournel 1986 (2)
(base neck or better, 2 lightly scuffed label)
Château Cos d’Estournel 1990 (3)
(3 scuffed labels)
Château Cos d’Estournel 2000 (2)
Château Cos d’Estournel 2005 (2)
(St-Estèphe 2me Cru Classé)
1 dozen bottles
$1,500 - 2,000

122
Château Ducru-Beaucaillou 1966 (3)
(1 base neck, 1 very top, 1 top shoulder, 3 bin-
soiled and scuffed labels, 2 slight past seepage)
Château Ducru-Beaucaillou 1967 (2)
(base neck or better, 2 scuffed labels)
Château Ducru-Beaucaillou 1970 (3)
(2 very top, 1 top shoulder, 1 torn label, 2 
heavily scuffed labels, 3 signs of past seepage)
Château Ducru-Beaucaillou 1975 (7)
(3 base neck, 3 very top shoulder, 3 wine-
stained labels, 5 signs of slight past seepage)
Château Ducru-Beaucaillou 1976 (4)
(2 slightly depressed corks)
Château Ducru-Beaucaillou 1978 (5)
St-Julien 2me Cru Classé
(base neck or better, 3 slightly depressed corks)
2 dozen bottles
$1,700 - 2,800

123
Château Ducru-Beaucaillou 1979 (1)
(base neck, lightly stained and nicked label)
Château Ducru-Beaucaillou 1981 (4)
(base neck or better)
Château Ducru-Beaucaillou 1982 (3)
(1 lightly scuffed label)
Château Ducru-Beaucaillou 1985 (3)
St-Julien 2me Cru Classé
11 bottles
$1,200 - 1,700

124
Château Ducru-Beaucaillou 1989 (3)
(3 scuffed labels)
Château Ducru-Beaucaillou 2000 (2)
(1 lightly scuffed label)
Château Ducru-Beaucaillou 2004 (1)
Château Ducru-Beaucaillou 2005 (2)
St-Julien 2me Cru Classé
8 bottles
$850 - 1,300

125
Château Figeac 1947 (1)
(very top shoulder, lightly bin-soiled label)
Château Figeac 1959 (1)
(high to mid shoulder, heavily bin-soiled label)
Château Figeac 1961 (3)
(2 top, 1 low shoulder, 3 bin-soiled labels, 1 
slight past seepage)
Château Figeac 1966 (2)
(1 very top, 1 top shoulder, 2 scuffed labels, 1 
slightly depressed cork)
Château Figeac 1967 (2)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
(1 very top, 1 very high shoulder, 2 scuffed 
labels, 2 slightly depressed corks)
9 bottles
$1,300 - 1,800

126
Château Grand-Puy-Lacoste 1959 (1)
(high to mid shoulder, heavily stained label)
Château Grand-Puy-Lacoste 1966 (4)
(2 very high, 2 high to mid shoulder, 3 stained 
and 1 wrinkled label, 3 past seepage)
Château Grand-Puy-Lacoste 1975 (5)
Pauillac 5me Cru Classé
(1 very top shoulder, 5 scuffed labels)
10 bottles
$550 - 750

127
Château Grand-Puy-Lacoste 1982 (5)
(4 base neck, 1 very top shoulder, 4 stained and 
scuffed labels, 4 slightly depressed corks)
Château Grand-Puy-Lacoste 1990 (3)
Pauillac 5me Cru Classé
(2 scuffed label)
8 bottles
$1,400 - 1,900

128
Château Gruaud-Larose 1975 (4)
(4 stained labels)
Château Gruaud-Larose 1982 (4)
(3 scuffed labels)
Château Gruaud-Larose 1985 (4)
St-Julien 2me Cru Classé
(4 base neck, 1 very top shoulder, 4 wine-
stained labels)
1 dozen bottles
$1,500 - 2,000

129
Château La Mission Haut-Brion 1955 
Graves Cru Classé
(top shoulder, heavily bin-soiled label)
1 bottle
$2,000 - 3,000

130
Château La Mission Haut-Brion 1970 (3)
(2 very top shoulder, 3 bin-soiled labels, 1 slight 
past seepage)
Château La Mission Haut-Brion 1976 (4)
(3 very top shoulder, 4 bin-soiled labels)
Château La Mission Haut-Brion 1978 (3)
(2 heavily stained and 1 scuffed label)
Château La Mission Haut-Brion 1979 (2)
Graves Cru Classé
(2 base neck, 2 scuffed and stained labels)
1 dozen bottles
$1,800 - 2,800

131
Château La Mission Haut-Brion 1981 (1)
(base neck, lightly scuffed label)
Château La Mission Haut-Brion 1982 (3)
(2 scuffed labels)
Château La Mission Haut-Brion 1985 (5)
(base neck or better)
Château La Mission Haut-Brion 1989 (2)
Graves Cru Classé
(2 scuffed labels)
11 bottles
$4,000 - 5,000

132
Château Léoville-Las-Cases 1945 (1)
(very top shoulder, stained and scuffed label, 
slight past seepage, slightly protruding cork)
Château Léoville-Las-Cases 1959 (1)
(low shoulder, bin-soiled and scuffed label, past 
seepage, slightly depressed cork)
Château Léoville-Las-Cases 1961 (5)
St-Julien 2me Cru Classé
(1 very top, 2 top, 2 very high shoulder, 5 heavily 
bin-soiled labels, 2 detached labels)
7 bottles
$2,000 - 3,000
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133
Château Léoville-Las-Cases 1964 (3)
(3 very top shoulder, 3 heavily wine-stained 
labels, 1 slightly depressed cork)
Château Léoville-Las-Cases 1966 (4)
(4 very top shoulder, 3 heavily stained labels, 3 
past seepage)
Château Léoville-Las-Cases 1970 (3)
(2 very top, 1 top shoulder, 1 stained label)
Château Léoville-Las-Cases 1976 (2)
(base neck or better, 2 bin-soiled and 1 
nicked label)
1 dozen bottles
$850 - 1,300

134
Château Léoville-Las-Cases 1975 (7)
(4 base neck, 2 very top shoulder, 5 bin-soiled 
and 2 scuffed labels, 1 past seepage)
Château Léoville-Las-Cases 1978 (5)
St-Julien 2me Cru Classé
(2 base neck, 3 very top shoulder, 1 wine-
stained label, 5 past seepage)
1 dozen bottles
$950 - 1,400

135
Château Léoville-Las-Cases 1979 (3)
(base neck or better, 3 scuffed labels)
Château Léoville-Las-Cases 1981 (3)
(base neck or better, 3 scuffed labels)
Château Léoville-Las-Cases 1982 (4)
St-Julien 2me Cru Classé
(3 lightly scuffed and 1 bin-soiled label)
10 bottles
$1,500 - 2,000

136
Château Léoville-Las-Cases 1983 (3)
(1 water-stained label)
Château Léoville-Las-Cases 1985 (4)
(3 scuffed and 1 stained label)
Château Léoville-Las-Cases 1989 (4)
(1 nicked label)
Château Léoville-Las-Cases 2004 (1)
St-Julien 2me Cru Classé
(base neck, lightly scuffed label)
1 dozen bottles
$1,500 - 2,000

137
Château Lynch-Bages 1959 (1)
(very high shoulder, bin-soiled label, past 
seepage, corroding capsule)
Château Lynch-Bages 1962 (2)
(1 very top, 1 top shoulder, 2 bin-soiled labels)
Château Lynch-Bages 1966 (2)
(2 mid shoulder, 2 bin-soiled labels, 1 slight 
past seepage)
Château Lynch-Bages 1970 (5)
(3 very top, 2 top shoulder, 3 stained and 2 
scuffed labels, 2 slight past seepage)
Château Lynch-Bages 1975 (2)
Pauillac 5me Cru Classé
(base neck or better, 2 lightly bin-soiled labels)
1 dozen bottles
$1,500 - 2,000

138
Château Lynch-Bages 1975 (4)
Château Lynch-Bages 1978 (4)
(3 base neck, 1 high shoulder, 4 stained and 
scuffed labels)
Château Lynch-Bages 1979 (3)
(1 very top, 2 top shoulder, 3 scuffed and 1 
stained label, 1 slight past seepage)
Château Lynch-Bages 1981 (1)
Pauillac 5me Cru Classé
(base neck, bin-soiled label)
1 dozen bottles
$850 - 1,300

139
Château Lynch-Bages 1982 (5)
(3 base neck, 2 very top shoulder, 5 scuffed and 
1 stained label)
Château Lynch-Bages 1985 (7)
Pauillac 5me Cru Classé
(4 base neck, 3 very top shoulder, 1 nicked label, 
1 torn capsule)
1 dozen bottles
$1,900 - 2,800

140
Château Lynch-Bages 1986 (8)
(base neck or better, 7 scuffed labels)
Château Lynch-Bages 2000 (2)
Pauilac 5me Cru Classé
(1 nicked label)
10 bottles
$1,300 - 1,800

141
Château Lynch-Bages 1989 (6)
(2 lightly scuffed labels)
Château Lynch-Bages 1990 (5)
(5 scuffed labels)
Château Lynch-Bages 1995 (1)
Pauillac 5me Cru Classé
1 dozen bottles
$2,800 - 3,800

142
Château Magdelaine 1959 (2)
(1 base neck, 1 very top shoulder, 2 stained 
labels)
Château Magdelaine 1961 (3)
(3 bin-soiled labels)
Château Magdelaine 1971 (1)
(very top shoulder, bin-soiled label)
Château Magdelaine 2000 (1)
St-Émilion
7 bottles
$1,700 - 2,800

143
Château Palmer 1962 (1)
(low shoulder)
Château Palmer 1964 (2)
(1 high, 1 mid shoulder, 1 nicked label)
Château Palmer 1966 (1)
(bin-soiled label, slightly depressed cork, past 
seepage)
Château Palmer 1967 (1)
(very top shoulder, bin-soiled label, slightly 
depressed cork)
Château Palmer 1970 (3)
(1 base neck, 2 very top shoulder, 2 bin-soiled 
and 1 scuffed label, 1 peeled label)
Château Palmer 1971 (1)
(very top shoulder, bin-soiled label, slight past 
seepage)
Château Palmer 1976 (3)
Margaux 3me Cru Classé
(1 base neck, 1 very top, 1 high shoulder, 1 
scuffed label)
1 dozen bottles
$1,700 - 2,800

144
Château Palmer 1978 (2)
(1 very top, 1 high to mid shoulder, 2 scuffed 
labels)
Château Palmer 1979 (2)
(1 base neck, 1 very top shoulder, 1 scuffed label)
Château Palmer 1982 (3)
(3 base neck, 3 scuffed labels)
Château Palmer 1983 (3)
Margaux 3me Cru Classé
(base neck or better, 3 scuffed labels)
10 bottles
$1,800 - 2,800

145
Château Palmer 1985 (5)
(base neck or better, 1 slight past seepage)
Château Palmer 2000 (2)
Château Palmer 2001 (1)
Château Palmer 2005 (2)
Margaux 3me Cru Classé
(1 lightly scuffed label)
10 bottles
$1,500 - 2,000

146
Château Pape-Clément 1961 (4)
(2 very high, 1 high, 1 mid shoulder, 2 bin-soiled 
and 2 stained labels, 1 oxidized capsule)
Château Pape-Clément 1962 (1)
(top shoulder, lightly bin-soiled label)
Château Pape-Clément 1966 (4)
Graves Cru Classé
(3 base neck, 1 very top shoulder, 4 bin-soiled 
labels)
9 bottles
$1,500 - 2,000
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147
Château Pichon-Lalande 1945 (1)
(high shoulder)
Château Pichon-Lalande 1959 (1)
Pauillac 2me Cru Classé
(high shoulder, stained label, slight past seepage)
2 bottles
$650 - 850

148
Château Pichon-Lalande 1967 (1)
(scuffed label)
Château Pichon-Lalande 1978 (2)
(2 stained and 1 nicked label)
Château Pichon-Lalande 1979 (2)
(very top shoulder, 2 lightly scuffed and 1 bin-
soiled label)
Château Pichon-Lalande 1982 (1)
(top shoulder, bin-soiled label, slight past seepage)
Château Pichon-Lalande 1983 (1)
(bin-soiled label, nicked capsule)
Château Pichon-Lalande 1986 (3)
Pauillac 2me Cru Classé
(3 stained and 1 scuffed label, 1 slightly 
depressed cork)
10 bottles
$1,300 - 1,800

149
Château Pichon-Lalande 1989 (3)
Château Pichon-Lalande 2000 (3)
Château Pichon-Lalande 2001 (4)
Château Pichon-Lalande 2003 (2)
Pauillac 2me Cru Classé
1 dozen bottles
$1,400 - 1,900

150
Château Talbot 1900 
St-Julien 4me Cru Classé
(low shoulder, stained and scuffed label, loose 
label, slight past seepage, cut capsule)
1 bottle
$500 - 700

151
Château Talbot 1961 (4)
(bin-soiled labels)
Château Talbot 1982 (4)
(scuffed labels)
Château Talbot 1989 (3)
St-Julien 4me Cru Classé
(scuffed labels)
11 bottles
$1,500 - 2,000

152
Château Cheval Blanc 1966 (1)
(very top shoulder, bin-soiled and lightly 
scuffed label)
Château Cheval Blanc 1982 (3)
(3 scuffed labels, 1 slight past seepage)
Château Cheval Blanc 1989 (2)
(1 base neck, 1 very top shoulder)
Château Cheval Blanc 1990 (2)
Château Cheval Blanc 2000 (2)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
10 bottles
$5,000 - 7,000

153
Château Pétrus 1966 (2)
(1 base neck, 1 very top shoulder, 2 bin-soiled 
and 1 wrinkled label)
Château Pétrus 1968 (1)
(stained and wrinkled label)
Château Pétrus 1971 (1)
(base neck, bin-soiled and wrinkled label, 
nicked capsule)
Château Pétrus 1978 (3)
(2 base neck, 1 very top shoulder, 3 bin-soiled 
and 1 nicked label)
Château Pétrus 1985 (2)
Pomerol
(base neck or better, 1 stained and scuffed label, 
1 wrinkled label)
9 bottles
$8,000 - 12,000

154
Château Lafite Rothschild 1958 (1 magnum)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(top shoulder, bin-soiled and torn label, slight 
past seepage)
Château Malescot St-Exupéry 1959 (1 
magnum)
Margaux 3me Cru Classé
(top shoulder, bin-soiled and torn label, 
nicked capsule)
Château Capbern-Gasqueton 1959 (1 magnum)
St-Estèphe Cru Bourgeois
(top shoulder, bin-soiled and torn label, missing 
capsule, past seepage)
Château Gloria 1978 (3L)
St-Julien
(bin-soiled label, cracked capsule, slight past 
seepage)
3 magnums and 1 double magnum
$1,300 - 1,800

155
Château Palmer 1973 (1 magnum)
Margaux 3me Cru Classé
(base neck, lightly scuffed label, corroding capsule)
Château Ducru-Beaucaillou 1989 (1 magnum)
Château Gruaud-Larose 1975 (2 magnums)
St-Julien 2me Cru Classé
(2 bin-soiled labels, 2 lightly corroding capsules)
Château La Mission Haut-Brion 1976 (1 
magnum)
Graves Cru Classé
(bin-soiled and scuffed label, lightly oxidized 
capsule)
Château Mouton Rothschild 1982 (1 magnum)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(bin-soiled and scuffed label)
6 magnums
$2,200 - 3,200

156
Château La Lagune 1961 (1)
Haut-Médoc 3me Cru Classé
(very top shoulder, torn label)
Château Durfort Vivens 1962 (1)
(very high shoulder, bin-soiled label, slightly 
depressed cork)
Château Lascombes 1961 (1)
Margaux 2me Cru Classé
(high shoulder, bin-soiled label)
Château Giscours 1961 (3)
(2 top, 1 mid shoulder, 3 stained labels)
Château Malescot St-Exupéry 1961 (1)
Margaux 3me Cru Classé
(top shoulder, bin-soiled label)
Château Grand Barrail 1961 (1)
(base neck, stained label, slightly depressed cork)
Château La Gaffelière Naudes 1961 (1)
St-Émilion
(top shoulder, stained label)
Château Clos Fourtet 1962 (1)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
(high to mid shoulder)
Château Calon-Ségur 1953 (1)
St-Estèphe 3me Cru Classé
(mid to low shoulder, stained label, slight past 
seepage)
Château Nenin 1961 (1)
Pomerol
(top shoulder, stained label, slightly depressed cork)
1 dozen bottles
$1,700 - 2,800
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157
Château Chasse-Spleen 1966 (2)
Moulis Cru Bourgeois
(1 top, 1 mid shoulder, 1 bin-soiled and 1 glue-
stained label, 2 past seepage)
Château Haut-Batailley 1966 (1)
Pauillac 5me Cru Classé
(very high shoulder, bin-soiled label)
Château Canon 1964 (1)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
(high shoulder, stained and loose label)
Château Montrose 1964 (1)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(high shoulder, stained and scuffed label, slightly 
depressed cork, past seepage)
Château Calon-Ségur 1964 (1)
(very top shoulder, glue-stained and nicked label)
Château Calon-Ségur 1966 (2)
St-Estèphe 3me Cru Classé
(1 top shoulder, 2 bin-soiled labels)
Château Lafon Rochet 1966 (1)
St-Estèphe 4me Cru Classé
(very top shoulder, bin-soiled label)
Château Gloria 1966 (2)
St-Julien
(2 very top shoulder, 2 scuffed and 1 stained label)
Vieux Château Certan 1964 (1)
Pomerol
(mid shoulder, scuffed label)
1 dozen bottles
$950 - 1,400

158
Château Rauzan-Ségla 1967 (2)
Margaux 2me Cru Classé
(1-u.3.5cm, 1-u.4cm, 1 scuffed and 1 stained label)
Château Malescot St-Exupéry 1966 (1)
Margaux 3me Cru Classé
(top shoulder, bin-soiled and penmarked label, 
slightly depressed cork)
Château Les Carmes Haut Brion 1966 (2)
Pessac-Léognan
(2 top shoulder, 1 stained and 2 scuffed labels, 1 
past seepage)
Château Haut-Bailly 1967 (1)
Pessac-Léognan Grand Cru Classé
(lightly bin-soiled and nicked label)
Château La Gaffelière 1967 (1)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
(tattered label )
Château Montrose 1967 (2)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(2 base neck, 2 scuffed labels, 1 past seepage)
Château de Pez 1967 (1)
St-Estèphe Cru Bourgeois
(very top shoulder, slightly depressed cork, 
past seepage)
Château Léoville-Poyferré 1966 (1)
St-Julien 2me Cru Classé
(top shoulder, scuffed label)
Château l’Évangile 1967 (2)
(1 base neck, 1 very top shoulder, 1 nicked label)
Vieux Château Certan 1967 (1)
Pomerol
(very top shoulder)
14 bottles
$1,000 - 1,500

159
Château de Chantegrive 1970 (1)
Graves
(very top shoulder, scuffed and bin-soiled label, 
slightly depressed cork)
Château Haut Bages Liberal 1975 (4)
Pauillac 5me Cru Classé
(2 very top, 1 top, 1 very high shoulder, 4 
scuffed and bin-soiled labels, 1 past seepage)
Château Couvent des Jacobins 1975 (2)
St-Émilion
(1-u.4.5cm, 2 stained labels)
Château Montrose 1975 (6)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(3 base neck, 2 very top shoulder, 6 bin-soiled labels)
Château Calon-Ségur 1970 (3)
(2 very top, 1 mid shoulder, 2 heavily stained 
and 1 scuffed label, 3 past seepage)
Château Calon-Ségur 1976 (1)
St-Estèphe 3me Cru Classé
(very top shoulder, scuffed label)
Château de Pez 1970 (7)
St-Estèphe Cru Bourgeois
(4 base neck, 3 very top shoulder, 2 glue-stained 
and 3 bin-soiled labels, 1 past seepage)
2 dozen bottles
$850 - 1,300

160
Château Figeac 1979 (1)
(very top shoulder, bin-soiled label)
Château La Gaffelière 1970 (1)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
(scuffed label)
Château Montrose 1970 (3)
(3 very top shoulder, 2 heavily stained labels, 2 
wrinkled labels, 1 past seepage)
Château Montrose 1978 (2)
(2 very top shoulder, 2 stained labels, 1 torn label)
Château Montrose 1979 (2)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(2 scuffed and stained labels)
Château Léoville-Poyferré 1970 (1)
St-Julien 2me Cru Classé
(very top shoulder, stained label)
Château Latour a Pomerol 1975 (4)
(2 base neck, 2 very top shoulder, 3 glue-stained 
and 3 scuffed labels)
Château Trotanoy 1978 (1)
Pomerol
(base neck, lightly bin-soiled label)
15 bottles
$950 - 1,400

161
Château Figeac 1986 (3)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
(base neck or better, 3 scuffed and stained labels)
Château Gloria 1986 (4)
St-Julien
(base neck or better)
Château Gruaud-Larose 1986 (2)
(2 stained and scuffed labels)
Château Gruaud-Larose 1989 (3)
St-Julien 2me Cru Classé
(2 scuffed labels)
1 dozen bottles
$800 - 1,200

162
Château La Lagune 1982 (3)
(1 base neck, 2 very top shoulder, 3 scuffed labels)
Château La Lagune 1985 (6)
Haut-Médoc 3me Cru Classé
(base neck or better)
Château Sociando Mallet 1982 (1)
Haut-Médoc Cru Bourgeois
(scuffed label)
Château Potensac 1982 (2)
Médoc Cru Bourgeois
(2 very top shoulder, 2 scuffed labels)
1 dozen bottles
$750 - 950

163
Château Haut-Bailly 1982 (1)
Pessac-Léognan Grand Cru Classé
(scuffed and wrinkled label)
Château Haut-Marbuzet 1982 (5)
St-Estèphe Cru Bourgeois
(1 base neck, 1 very top shoulder, 5 scuffed labels)
Château Marbuzet 1982 (6)
St-Estèphe Cru Bourgeois Exceptionnel
(base neck or better, 4 scuffed labels)
1 dozen bottles
$650 - 850

164
Château Pichon-Baron 1989 (1)
Pauillac 2me Cru Classé
(bin-soiled label)
Château Haut-Batailley 1982 (1)
Pauillac 5me Cru Classé
(stained label)
Réserve de la Comtesse 1985 (5)
Pauillac, the 2nd wine of Château Pichon-
Lalande
(2 bin-soiled and 1 nicked label)
Château Montrose 1989 (2)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(2 scuffed labels)
9 bottles
$800 - 1,200

165
Château Trotanoy 1981 (2)
(2 scuffed labels)
Château Trotanoy 1985 (4)
(1 nicked caspule)
Château l’Évangile 1985 (5)
Pomerol
(base neck or better, 5 scuffed labels)
11 bottles
$1,400 - 1,900
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166
Chateau De Cruzeau 2000 (1)
Graves
Château Lascombes 2000 (4)
Margaux 2me Cru Classé
Château Marquis-de-Terme 1990 (1)
Margaux 4me Cru Classé
La Bastide Dauzac 2000 (1)
Margaux, the 2nd wine of Château Dauzac
Château Pichon-Baron 2000 (2)
Pauillac 2me Cru Classé
(1 lightly scuffed label)
Château Clerc-Milon 1990 (3)
Pauillac 5me Cru Classé
1 dozen bottles
$750 - 950

167
Château Caronne Ste-Gemme 2005 (1)
Haut-Médoc Cru Bourgeois
Château Boyd-Cantenac 2005 (2)
(1 nicked caspule)
Château d’Issan 2005 (1)
Margaux 3me Cru Classé
(lightly scuffed label)
Château Chasse-Spleen 2001 (1)
Moulis Cru Bourgeois
Château Pontet-Canet 2005 (2)
Pauillac 5me Cru Classé
(2 scuffed labels)
Château Calon-Ségur 2001 (2)
St-Estèphe 3me Cru Classé
Château Gloria 2000 (2)
St-Julien
11 bottles
$550 - 750

168
Château Lusseau 2000 (2)
St-Émilion
(scuffed labels)
Château Figeac 1998 (2)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
Château Monbousquet 2001 (2)
St-Émilion Grand Cru Classé
Château Clinet 2000 (2)
Château Le Bon Pasteur 1998 (2)
Château Moulinet 2000 (1)
Pomerol
11 bottles
$600 - 800

169
Château l’Angélus 2005 (1)
(lightly scuffed label)
Château Pavie 2000 (2)
Château Pavie 2005 (1)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
4 bottles
$1,100 - 1,600

170
171

173
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170
Château d’Yquem 1955 (1)
(very top shoulder, scuffed and bin-soiled label, 
dark amber in color)
Château d’Yquem 1959 (1)
Sauternes 1er Cru Supérieur
(base neck, lightly scuffed label)
2 bottles
$1,800 - 2,800

171
Château d’Yquem 1966 (1)
(base neck, stained label, dark amber in color)
Château d’Yquem 1967 (1)
(base neck, nicked capsule)
Château d’Yquem 1983 (1)
Sauternes 1er Cru Classé
3 bottles
$1,200 - 1,700

172
Château d’Yquem 1970 (3)
(2 base neck, 1 very top shoulder, 2 past 
seepage, 1 slightly depressed cork)
Château d’Yquem 1971 (3)
Sauternes 1er Cru Supérieur
(3 base neck, 3 scuffed labels)
6 bottles
$1,400 - 2,200

173
Château Coutet 1947 (3)
(2 base neck, 1 very top shoulder, 2 bin-soiled 
and 1 water-stained label, 1 past seepage)
Château Coutet 1957 (1)
Barsac-Sauternes
(very top shoulder, bin-soiled and scuffed label)
4 bottles
$900 - 1,400

174
Château Doisy-Daëne 1937 (1)
Barsac 2me Cru Classé
(base neck, bin-soiled label, slight past seepage)
Château Rieussec 1945 (1)
(top shoulder, heavily stained label, slight past 
seepage)
Château Suduiraut 1929 (1)
Sauternes 1er Cru Classé
(top shoulder, heavily bin-soiled label, cut 
capsule, past seepage, slightly protruding cork)
3 bottles
$1,000 - 1,500

178
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176 
Château Rieussec 1967 (1) 
(base neck, bin-soiled label, dark honey color) 
Château Suduiraut 1967 (5) 
Sauternes 1er Cru Classé 
(2 base neck, 1 top shoulder, heavily bin-soiled 
labels, 4 sign of past seepage, dark honey color) 
6 bottles 
$850 - 1,300 

177
Château Climens 1971 (5)
(1 base neck, 3 top shoulder, 5 heavily stained 
and bin-soiled labels, 5 dark honey in color)
Château Climens 1983 (2)
Barsac 1er Cru Classé
(2 base neck, 2 stained labels, 2 slight past 
seepage)
Château Coutet 1975 (5)
Barsac-Sauternes
(1 top shoulder, 4 bin-soiled label, 5 honey color)
1 dozen bottles
$1,100 - 1,600

178
Romanée-Conti 1937 
Domaine de la Romanée-Conti
(u.3cm, heavily bin-soiled label, cracked wax 
capsule, slight past seepage)
1 bottle
$12,000 - 17,000

179
Romanée-Conti 1972 (1)
Domaine de la Romanée-Conti
(u.4cm, stained label, slight past seepage, #05207)
Grands-Échézeaux 1971 (1)
Domaine de la Romanée-Conti
(stained label, #08993)
2 bottles
$6,500 - 8,500

175 
Château Guiraud 1958 (2) 
Sauternes 1er Cru Classé 
(1 very top, 1 top shoulder, scuffed labels, 1 sign 
of past seepage) 
Château Climens 1959 (2) 
(1 very top, 1 high shoulder, bin soiled and 
water stained labels, 1 lightly corroded capsule) 
Château Climens 1961 (1) 
Barsac 1er Cru Classé 
(very top shoulder, lightly scuffed label, lightly 
corroded capsule) 
Château Suduiraut 1961 (5) 
Sauternes 1er Cru Classé 
(3 base neck, 1 very top, 1 very high shoulder, 
lightly bin-soiled labels, 1 highly damp-
stained label) 
Château Doisy Vedrines 1961 (1) 
(lightly scuffed and bin-soiled label, lightly 
corroded capsule, slightly protruding cork) 
Château Doisy Vedrines 1962 (1) 
Sauternes 
(base neck, bin-soiled label) 
1 dozen bottles 
$1,700-2,800 

179
180

180
180

181
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180
La Tâche 1972 (1)
Domaine de la Romanée-Conti
(u.3cm, scuffed and stained label, #17589)
La Tâche 1976 (1)
Domaine de la Romanée-Conti
(u.2.5cm, stained label, slightly depressed 
cork, #002593)
La Tâche 1978 (1)
Domaine de la Romanée-Conti
(u.2.5cm, lightly scuffed label, #019702)
3 bottles
$4,000 - 5,000

181
Grands-Échézeaux 1985 (2)
Domaine de la Romanée-Conti
(2-u.2.5cm, 2 stained and 1 scuffed label, 1 
slight past seepage, 1 lightly corroded capsule, 
#005535, 000570)
La Tâche 1985 (2)
Domaine de la Romanée-Conti
(2 scuffed label, 2 past seepage, #000838, 000840)
Richebourg 1985 (1)
Domaine de la Romanée-Conti
(lightly scuffed label, sign of seepage, #0003000)
Romanée-St-Vivant, Marey Monge 1985 (1)
Domaine de la Romanée-Conti
(u.2.8cm, lightly stained and scuffed label, 
#000566)
6 bottles
$9,000 - 14,000

182
Vosne-Romanée, Cros Parantoux 1978 
H. Jayer
(scuffed and loose label)
1 bottle
$7,000 - 9,000

183
Musigny 1964 
J. Hudelot
(u.5.5cm, stained label)
1 bottle
$800 - 1,200

184
Musigny 1966 (1)
Faiveley
(u.4.5cm, stained and scuffed label)
Chambolle-Musigny 1971 (2)
Faiveley
(Selectionne Chavaliers du Tastevin, 1 slightly 
depressed cork)
Latricières-Chambertin 1978 (1)
Faiveley
(u.3cm, bin-soiled label)
Mazis-Chambertin 1978 (1)
Faiveley
(bin-soiled label)
5 bottles
$2,000 - 3,000

182
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188
Beaune, Cuvée Maurice-Drouhin 1978 (1)
J. Drouhin
(bin-soiled label)
Beaune, Cuvée Maurice-Drouhin 1982 (1)
J. Drouhin
(bin-soiled label)
Griottes-Chambertin 1985 (2)
J. Drouhin
(1 scuffed label)
4 bottles
$900 - 1,400

189
Bonnes-Mares 1978 (1)
Comte de Vogüé
Musigny, Grand Cru 1990 (1)
Comte de Vogüé
(wine-stained and nicked label, past seepage, 
#12871)
2 bottles
$1,100 - 1,600

190
Échézeaux 1993 (2)
Dujac
(nicked and scuffed label)
Morey St. Denis 1979 (2)
Dujac
(bin-soiled and nicked labels, slightly 
depressed corks)
4 bottles
$650 - 850

191
Clos de Vougeot 1990 (1 magnum)
Méo-Camuzet
(scuffed label)
Clos de Vougeot 1993 (2)
Méo-Camuzet
(2 scuffed and stained labels)
2 bottles and 1 magnum
$1,200 - 1,700

192
Clos de Vougeot 1966 (1)
Charles Noellat
(stained and scuffed label)
Clos Vougeot 1961 (1)
Grivelet
(u.3.5cm, heavily bin-soiled and wrinkled label, 
loose label)
Vosne-Romanée, Les Malconsorts 1964 (1)
Grivelet
(stained label)
Vosne-Romanée, Les Malconsorts 1976 (2)
Grivelet
(bin-soiled and nicked labels)
Clos Vougeot 1978 (1)
Machard de Gramont
(scuffed label, detached vintage label)
6 bottles
$800 - 1,200

193
Grands-Échézeaux, Premiere Cuvee 1962 (1)
G. Noellat
(u.3.5cm, heavily scuffed and stained label)
Vosne-Romanée, Clos de Réas 1966 (3)
G. Gros
(2-u.3cm, 1-u.4cm, 3 bin-soiled and scuffed 
labels, 3 slightly depressed corks, 3 past 
seepage)
Richebourg 1979 (2)
J. Gros
(2 scuffed labels)
6 bottles
$1,700 - 2,800

194
Clos de Lambrays 1985 (2)
Domaine des Lambrays
(2 stained and 1 scuffed label)
Morey St. Denis 1985 (1)
G. Lignier
(scuffed label, slightly depressed cork)
Clos de la Roche 1979 (1)
P. Amiot
(scuffed label)
Clos de la Roche 1985 (1)
P. Amiot
(lightly scuffed label, torn vintage tag)
Clos Vougeot 1985 (2)
R. Engel
(2 scuffed labels)
7 bottles
$950 - 1,400

195
Chambertin, Clos-de-Bèze 1990 (1)
B. Clair
(lightly scuffed label)
Chambolle-Musigny 1978 (1)
Barthod-Noellat
(u.4cm, bin-soiled label, slightly depressed cork)
Chambertin 1962 (1)
H. Rebourseau
(u.3.5cm, stained and lightly torn label, past 
seepage)
Corton-Grancey 1979 (1)
L. Latour
(scuffed label)
Charmes-Chambertin 1967 (1)
P. Bouree
(stained label)
Gevrey-Chambertin 1976 (1)
P. Gelin
(bin-soiled and lightly stained label, wrinkled 
capsule)
Chambertin 1978 (1)
P. Olivier
(stained label)
Cortonm Bressandes 1985 (2)
Prince Florent de Merode
(2 stained and 1 scuffed label)
Corton, Renardes 1985 (1)
Prince Florent de Merode
(nicked label)
10 bottles
$1,000 - 1,500

185
Beaune, Tuerons 1978 (1)
Bouchard
(u.3cm, scuffed label)
Beaune Grèves, Vigne de L’Enfant Jesus 
1971 (1)
Bouchard
(u.3cm, stained and scuffed label, slight past 
seepage)
Chambertin 1978 (2)
Bouchard
(u.2.5cm, 2 scuffed and 1 stained label)
Chassagne-Montrachet Rouge 1978 (1)
Bouchard
(bin-soilded label)
Clos de Vougeot 1961 (1)
Bouchard
(u.4cm, scuffed and stained label)
Gevrey-Chambertin 1971 (1)
Bouchard
(u.4.5cm, bin-soiled label, torn capsule)
Hospice de Beaune Corton, Cuvée Docteur 
Peste 1976 (2)
Bouchard
(bin-soiled and scuffed labels, 1 past seepage )
Vosne-Romanée 1969 (1)
Bouchard
(u.2.5cm, bin-soiled label)
Gevrey-Chambertin 1979 (1)
Burguet
Chambertin 1978 (1)
Chateau des Herbeaux
(stained label)
1 dozen bottles
$1,600 - 2,500

186
Chapelle-Chambertin 1961 (1)
Mommessin
(torn and stained label, torn capsule)
Clos de Tart 1961 (1)
Mommessin
(heavily scuffed label)
Clos de Tart 1985 (2)
Mommessin
(2-u.3.5cm, 2 bin-soiled labels, 2 slight past 
seepage)
4 bottles
$1,300 - 1,800

187
Gevrey-Chambertin 1976 (1)
L. Jadot
(bin-soiled label)
Vosne-Romanée 1976 (1)
L. Jadot
(bin-soiled and nicked label)
Nuits-Saint-Georges 1978 (1)
L. Jadot
(stained label)
Gevrey-Chambertin, Clos St. Jacques 1990 (1)
L. Jadot
(nicked label, slight past seepage)
Griottes-Chambertin, Grand Cru 1990 (1)
L. Jadot
(nicked label)
5 bottles
$480 - 600
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196
Givry 1966 (1)
Baron Thenard
(u.3.5cm, bin-soiled label)
Morgon 1985 (1)
Georges Dubœuf
(u.4.5cm, stained and scuffed label)
Puligny-Montrachet, Clos du Cailleret 1982 (1)
F. Martenot
(stained and torn label)
Nuits-Saint-Georges, Les Vaucrains 1985 (2)
H. Gouges
(u.3.5cm or better, 2 scuffed labels, 1 slight 
past seepage)
Fixin 1990 (1)
L. Boillot
(scuffed label)
Mercurey, Les Champs Mertin 1985 (1)
L. Saier
(heavily stained label)
Nuits-Saint-Georges, Les Pruliers 1966 (1)
P.Y. Masson
(u.4.5cm, heavily bin-soiled and torn label)
Nuits-Saint-Georges, Les Bousselots 1990 (1)
R. Chevillon
(nicked label)
Savigny-lès-Beaune 1969 (1)
Remoissenet
(u.2.5cm, scuffed label)
Nuits-Saint-Georges, Les Allots 1978 (1)
Remoriquet
(lightly bin-soiled and nicked label, slightly 
depressed cok)
11 bottles
$600 - 800

197
Pommard, La Platiere 1990 (1)
Coche-Bizonard
Pommard, Les Rugiens 1990 (2)
Ballot-Millot
(1 nicked label)
Pommard 1976 (2)
J. Guillemard
(u.3.5cm, 1 stained and scuffed label, 1 bin-
soiled label)
Pommard 1993 (1)
J.L. Joillot
(scuffed label)
Pommard, Les Vignots 1985 (2)
Leroy
(bin-soiled and scuffed labels)
Pommard, Les Epenots 1985 (1)
Remoissenet
(scuffed label)
Volnay, Clos des Chênes 1969 (1)
Glantenay
(u.3cm, stained and scuffed label)
Volnay, Clos de la Bousse d’Or 1979 (1)
La Pousse d’Or
(u.3cm, stained and scuffed label, past seepage)
Volnay, En Chevret 2002 (1)
L. Latour
1 dozen bottles
$850 - 1,300

198 - 200	No lots

201
Côte-Rôtie 1953 (1)
Jaboulet-Isnard
(u.4.5cm, bin-soiled and torn label, ‘1953’ 
written on label, capsule cut to reveal branded 
cork, bottle chipped on punt)
Hermitage 1948 (1)
Jaboulet-Isnard
(bin-soiled and torn label)
Hermitage 1983 (1)
P. Jaboulet
(scuffed label)
Hermitage, La Chappelle 1998 (1)
P. Jaboulet
(lightly scuffed label)
Hermitage 1990 (1)
J-L Chave
Côte-Rôtie 1969 (1)
Le Vieux Vivarois
(bin-soiled and nicked label)
Côte-Rôtie 1976 (2)
Brotte Et Armenier
(bin-soiled labels)
8 bottles
$1,500 - 2,000

202
Châteauneuf-du-Pape 1952 (2)
Domaine Mont Redon
(1-u.2.5cm, 1-u.4cm, bin-soiled and scuffed labels)
Châteauneuf-du-Pape 1966 (1)
Domaine Mont Redon
(bin-soiled label)
Châteauneuf-du-Pape 1957 (2)
Château Fortia
(1-u.3cm, 1-u.4cm, 1 lightly corroded capsule)
5 bottles
$900 - 1,400

203
Côte-Rôtie, La Landonne 1979 (1)
E. Guigal
(bin-soiled and scuffed label, slight past 
seepage)
Côte-Rôtie, Brune et Blonde 1985 (3)
E. Guigal
(1 nicked label)
Côte-Rôtie, Brune et Blonde 1990 (1)
E. Guigal
(nicked label, loose vintage tag)
Côte-Rôtie, Brune et Blonde 1999 (1)
E. Guigal
Châteauneuf-du-Pape 1985 (1)
E. Guigal
Châteauneuf-du-Pape 1998 (1)
E. Guigal
Châteauneuf-du-Pape 2001 (5)
E. Guigal
(1 nicked label)
13 bottles
$800 - 1,200

204
Châteauneuf-du-Pape 1988 (1)
Château de Beaucastel
(scuffed and bin-soiled label)
Châteauneuf-du-Pape 1999 (2)
Château de Beaucastel
(lightly scuffed labels)
Châteauneuf-du-Pape 2000 (2)
Château de Beaucastel
Châteauneuf-du-Pape 2004 (1)
Château de Beaucastel
(lightly scuffed label)
Châteauneuf-du-Pape 2005 (1)
Château de Beaucastel
Châteauneuf-du-Pape 1990 (2)
Vieux Télégraphe
(1 heavy bin-soiled label)
Châteauneuf-du-Pape 2004 (1)
Vieux Télégraphe
Châteauneuf-du-Pape, Les Quartz 2004 (1)
Le Clos du Caillou
11 bottles
$600 - 800

205
Tokaj Aszú, Essencia 1964 
Monimpex
(4 very top shoulder, 4 heavily stained labels)
4-500ml. bottles
$800 - 1,200

206
Riesling Spätlese, Hattenheimer Pfaffenberg 
1976 (2)
Schloss Schonborn
Riesling Spätlese GK, Keidricher Grafenberg 
1976 (3)
Schloss Groensteyn
(3 bin-soiled labels, 2 past seepage)
Riesling Spätlese GK, Keidricher Grafenberg 
1983 (4)
Schloss Groensteyn
Riesling Spätlese GK, Rudesheimer Berg 
Schlossberg 1983 (4)
Schloss Groensteyn
(1 scuffed label)
Reisling Spätlese, Sarriger Schloss 
Saarsteiner 1983 (3)
Schloss Saarstein
(1 past seepage)
Reisling Spätlese, Graach 1983 (1)
Joseph Shofer
Reisling Spätlese, Kanzemer Altenberg 1983 (1)
Kanzemer Berg
18 bottles
$550 - 750

30  |  Bonhams



212
212

212

Fine & Rare Wines  |  31



207
Riesling Auslese, Avelbacher 1971 (1)
Staatlichen Weinbaudomaned
Riesling Auslese, Steinberger 1976 (1)
Verualtunger Staatsstreinguter
(scuffed and stained label, slight past seepage)
Riesling Auslese, Piesporter Goldtropfchen 
1971 (1)
von Kesselstatt
Riesling Auslese, Piesporter Goldtropfchen 
1983 (2)
von Kesselstatt
Riesling Spätlese, Josephshofer 1983 (1)
von Kesselstatt
Riesling Auslese, Rauenthaler Baiken 1976 (2)
von Simmern
(1 slightly depressed cork, 1 slight past seepage)
Riesling Spätlese, Rauenthaler Baiken 1976 (2)
von Simmern
Riesling Spätlese, Rauenthaler Baiken 1983 (4)
von Simmern
(1 past seepage)
Riesling Auslese GK, Saarburger Rausch 
1983 (4)
Zilliken
18 bottles
$750 - 1,300

208
Riesling Auslese GK, Wehlener Sonnenuhr 
1983 (4)
Dr. F. Weins-Prüm
(4 scuffed and 1 stained label, 3 slight past 
seepage)
Riesling Spätlese, Wehlener Sonnenuhr 
1983 (2)
Dr. F. Weins-Prüm
Riesing Spätlese Wachenheimer Gerempel 
1983 (1)
Burklin Wolf
Scheurebe Auslese, Wachenheimer 1983 (2)
Burklin Wolf
(1 scuffed and penmarked label)
Riesling Auslese, Traben-Trarbacher 1983 (2)
Haussmann
(2 stained labels)
Riesling Auslese, Neumagner 
Rosengartchen 1983 (1)
Dr. J.B. Hain
1 dozen bottles
$400 - 500

209
Riesling Trockenbeerenauslese, Halgartener 
Deutelsberg 1967 (1)
G. R. Bildsheim
Huxelrebe Beerenauslese, Guntersblumer 
Vogelsgarten 1971 (1)
Karl Heinz Frei
Riesling Beerenauslese, Zeltinger Sonnenuhr 
1971 (1)
Clemens Freriher von Schorlemer
(slight past seepage)
Riesling und Scheurebe 
Trockenbeerenauslese, Ungsteiner 
Honigsackel 1971 (1)
Baron von Kaulbars
(stained label)
Spatburgunder Trockenbeerenauslese, 
Steingrüble 1971 (1)
Konigschaffhauser
(bin-soiled label)
Riesling Beerenauslese, Friedelsheim 1976 (1)
Alfred Bonnet
(past seepage)
Riesling Beerenauslese, Bernkasteler 
Kurfurstlay 1976 (1)
Bernkastel-Kues
Traminer-Bouvier Beerenauslese, Rust 
Neusiedler See 1976 (1)
Drathen - Zirwes
8 bottles
$600 - 800

210
Riesling Auslese, Kaseler Kernagel 1959 (1)
Patheiger Kaseler
Riesling Auslese, Avelsbacher Hammerstein 
1971 (1)
Verwaltung der Staatlichen
Riesling Auslese, Graacher Himmelreich 
1975 (1)
Dr. Thanisch
Riesling Auslese, Eitelsbacher Marienholz 
1976 (5)
Bischofliches Konvikt
(bin-soiled labels)
Riesling Auslese, Rüdesheimer Berg Rottland 
1976 (2)
Dr. Heinrich Nagler
Riesling Auslese, Wallufer Oberberg 1976 (2)
J.B. Becker
Riesling Auslese, Wehlener Sonnenuhr 1976 (1)
J.J. Prüm
Riesling Spätlese, Kiedricher Gräfenberg 
1976 (1)
Dr. Weil
(bin-soiled label, slight past seepage)
14 bottles
$700 - 900

211
Reisling Auslese, Eitelsbacher 
Karthäuserhofberg Kronenberg 1983 (1)
Karthäuserhof
Riesling Spätlese, Neumagener 
Rosengärtchen 1983 (1)
Dr. J.B. Hain
(wine-stained label)
Riesling Kabinett, Wallufer Walkenberg 
1983 (1)
J.B. Becker
(scuffed label)
Riesling Spätlese, Wallufer Walkenberg 
1983 (1)
J.B. Becker
(slightly depressed cork)
Riesling Spätlese, Rauenthaler Wulfen 1983 (3)
J.B. Becker
Riesling Kabinett, Winkeler Hasensprung 
1983 (1)
Landgraflich Hessisches
Riesling Spätlese, Ungsteiner Herrenberg 
1990 (1)
Pfeffingen
Riesling Spätlese, Wuiser 1983 (1)
Pj Valkenberg Vain
(stained label)
Riesling Spätlese, Wehlener Rosenberg 1983 (1)
S.A. Prum-Erben
Riesling Auslese, Sharzhofberger 1983 (4)
Von Hovel
15 bottles
$600 - 800

212
Barbaresco 1978 (1 magnum)
Gaja
(bin-soiled and scuffed label, pen signature on 
label, cracked capsule)
Barbaresco 1988 (1)
Gaja
(scuffed label)
Barbaresco 2000 (1)
Gaja
Barbaresco, Costa Russi 1996 (1)
Gaja
(scuffed label)
Barbaresco, Sori San Lorenzo 1985 (1)
Gaja
(scuffed label)
Barbaresco, Sori San Lorenzo 1996 (1)
Gaja
Barbaresco, Sori Tilden 1978 (1)
Gaja
(heavily scuffed label)
Barbaresco, Sori Tilden 1983 (1)
Gaja
(scuffed label, slight past seepage)
Barbaresco, Sori Tilden 1996 (1)
Gaja
8 bottles and 1 magnum
$1,800 - 2,800
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Barbaresco, Asili 1997 (1)
B. Giacosa
(scuffed label)
Barolo, Reserva 1952 (1)
Borgogno
(u.3.5cm, stained and scuffed label)
Barolo, Brunate 1997 (2)
Ceretto
Barolo, Brunate 2000 (1)
Ceretto
Barolo, Zonchera 1997 (1)
Ceretto
(scuffed label, slightly depressed cork)
Barolo, Zonchera 2004 (1)
Ceretto
Barolo, Cannubi 1997 (1)
M. Chiarlo
(scuffed label)
Barolo, Brunate Reserva 1971 (1)
Marcarini
(u.3cm, bin-soiled and nicked label)
$800 - 1,200

214
Brunello di Montalcino, Il Greppo 1975 (1)
Biondi-Santi
(very top shoulder, wine-stained and scuffed 
label, past seepage)
Brunello di Montalcino, Il Greppo 1982 (1)
Biondi-Santi
(very top shoulder, lightly scuffed label)
Brunello di Montalcino, Poggio alle Mura 
1998 (1)
Castello Banfi
Brunello di Montalcino, Riserva 2004 (3)
Terralsole
Chianti Classico, Il Poggio 1997 (1)
Castello di Monsanto
7 bottles
$380 - 480

215
Sassicaia 1985 (1)
Tenuta San Guido
(very top shoulder, pen-marked label, past 
seepage)
Sassicaia 1985 (1 magnum)
Tenuta San Guido
Sassicaia 1988 (1)
Tenuta San Guido
(scuffed and pen-marked label)
Sassicaia 1997 (2)
Tenuta San Guido
(base neck or better, 2 scuffed label)
4 bottles and 1 magnum
$3,200 - 4,200

216
Ornellaia 1997 (2)
Tenuta dell’Ornellaia
(2 scuffed labels)
Ornellaia 1999 (1)
Tenuta dell’Ornellaia
(scuffed label)
Solaia 1990 (1)
Antinori
(base neck, scuffed and pen-marked label)
Solaia 1997 (2)
Antinori
(base neck or better, 2 scuffed labels)
Solaia 1999 (1)
Antinori
(scuffed label)
Tignanello 1990 (1)
Antinori
(base neck, scuffed and pen-marked label)
8 bottles
$1,500 - 2,000

217
Único 1942 (1)
Vega-Sicilia
(base neck, bin-soiled label)
Único 1960 (1)
Vega-Sicilia
(bin-soiled label, slight past seepage)
Único 1964 (1)
Vega-Sicilia
(bin-soiled and scuffed label)
Único 1967 (1)
Vega-Sicilia
(bin-soiled and nicked label, sign of past 
seepage)
Único 1989 (1)
Vega-Sicilia
Tinto Valbuena 5 Año NV (1)
Vega-Sicilia
5 bottles
$2,500 - 3,500

218
Ribera Del Duero 1985 (1)
Tinto Pesquera
(base neck, scuffed label)
Flor de Pingus 2000 (1)
Domino Pingus
Flor de Pingus 2003 (1)
Domino Pingus
Ribera Del Duero 2000 (1)
E. Moro
Ribera Del Duero 2004 (1)
E. Moro
Ribera Del Duero 2006 (2)
E. Moro
Mas La Plana 1998 (1)
M. Torres
Priorat, Salanques 2006 (1)
Mas Doix
Sardon de Duero, Selecion Especial 1999 (1)
Abadia Retuerta
Pintia 2001 (4)
Vega-Sicilia
14 bottles
$600 - 800

219
Rioja, Ollauri Gran Reserva 1961 (2)
Frederico Paternina
(2 top shoulder)
Rioja, Ygay 1966 (1)
Marqués de Murrieta
(base neck)
Rioja, Elciego (Alava) 1968 (1)
Marqués de Riscal
(slightly depressed cork)
Rioja, Elciego (Alava) 1972 (2)
Marqués de Riscal
(2 nicked label, 1 slightly depressed cork)
Rioja, Gran Reserva 1996 (1)
Montecillo
Rioja, Reserva Selección Especial 1998 (1)
Muga
(scuffed label)
Rioja, Reserva 2005 (3)
Muga
Rioja 2000 (1)
La Granja Nuestra Señora de Remelluri
Rioja, Roda I Reserva 1998 (1)
Roda
Rioja, Colección Privada 2000 (2)
Sierra Cantabria
15 bottles
$700 - 900

Bridging the Old World and New World 
sections of this collection, this lot contains 
seven of the ten wines poured in the 
legendary 1976 “Judgment of Paris.” 
This represents a unique opportunity to 
acquire well-stored examples of these 
wines in one lot.

220
Château Mouton Rothschild 1970 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(very top shoulder, wrinkled label, lightly scuffed 
label, signs of past seepage)
Château Montrose 1970 (1 magnum)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(base neck, torn and bin-soiled label, nicked 
capsule)
Clos Du Val Cabernet Sauvignon 1972 (1)
Estate
(base neck, bin-soiled label)
Freemark Abbey Cabernet Sauvignon 1969 (1)
(base neck, bin-soiled label)
Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 1970 (1)
Martha’s Vineyard
(scuffed label)
Mayacamas Cabernet Sauvignon 1971 (1)
(very high shoulder, bin-soiled label)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1973 (1)
S.L.V.
(bin-soiled label, pen-mark on label)
6 bottles and 1 magnum
$1,000 - 1,400
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Araujo Estate Cabernet Sauvignon 1991 (4)
Eisele
(2 lightly scuffed labels, 1 nicked label)
Araujo Estate Cabernet Sauvignon 1993 (3)
Eisele
(2 lightly scuffed labels)
Araujo Estate Cabernet Sauvignon 1994 (2)
Eisele
(2 lightly scuffed labels, 1 wrinkled label, 1 
slightly depressed cork)
Araujo Estate Cabernet Sauvignon 1995 (2)
Eisele
(1 lightly scuffed label, 1 nicked label, 1 slightly 
depressed cork)
Araujo Estate Cabernet Sauvignon 1996 (2)
Eisele
(lightly scuffed labels)
Araujo Estate Cabernet Sauvignon 1997 (3)
Eisele
(lightly scuffed labels)
Araujo Estate Cabernet Sauvignon 2000 (1)
Eisele
(scuffed label)
Araujo Estate Cabernet Sauvignon 2003 (1)
Eisele
18 bottles
$2,800 - 3,500

222
B.V. Cabernet Sauvignon 1959 (1)
Napa Valley
B.V. Cabernet Sauvignon 1961 (1)
Napa Valley
(base neck, bin-soiled label)
B.V. Cabernet Sauvignon 1962 (1)
Napa Valley
(very high shoulder, bin-soiled label)
B.V. Cabernet Sauvignon 1963 (3)
Napa Valley
(2 bin soiled labels)
B.V. Cabernet Sauvignon 1965 (3)
Napa Valley
(1 base neck, bin-soiled scuffed labels)
B.V. Cabernet Sauvignon 1966 (1 half-bottle)
Napa Valley
(torn and bin soiled label)
B.V. Cabernet Sauvignon 1967 (5)
Napa Valley
(4 bin soiled labels)
B.V. Cabernet Sauvignon 1968 (2)
Napa Valley
(1 base neck, 1 scuffed label, 1 bin-soiled label)
16 bottles and 1 half-bottle
$1,600 - 2,500

223
B.V. Cabernet Sauvignon 1969 (4)
Napa Valley
(1 mid-to-high shoulder, 3 bin soiled and scuffed 
labels)
B.V. Cabernet Sauvignon 1970 (6)
Napa Valley
(base neck or better, bin-soiled labels)
B.V. Cabernet Sauvignon 1971 (2)
Napa Valley
(1 base neck, 1 bin-soiled label)
B.V. Cabernet Sauvignon 1972 (1)
Napa Valley
(bin-soiled label)
B.V. Cabernet Sauvignon 1974 (4)
Napa Valley
(1 base neck, 3 loose vintage tags)
B.V. Cabernet Sauvignon 1975 
Napa Valley
18 bottles
$1,100 - 1,500

224
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1956 (2)
(1 base neck, 1 scuffed label, 1 bin soiled label, 
1 slightly depressed cork)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1959 (2)
(1 very top shoulder, 1 very high shoulder, 1 torn 
label, 1 scuffed label, 1 bin soiled label)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1960 (3)
(scuffed labels)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1961 (3)
(2 base neck, 1 high shoulder, bin-soiled labels)
10 bottles
$2,200 - 2,800

225
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1962 (3)
(2 scuffed labels, bin-soiled labels)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1963 (3)
(2 base neck, 3 bin-soiled labels)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1964 (5)
(1 scuffed label, bin-soiled labels)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1965 (2 half-bottles)
(1 base neck, 2 bin-soiled labels, 1 scuffed label, 
1 slightly depressed cork)
11 bottles and 2 half-bottles
$1,400 - 1,900

226
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1965 (5)
(2 base neck, 2 very top shoulder, 4 bin soiled 
labels, 2 nicked labels)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1966 (2)
(bin-soiled labels)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1967 (4)
(2 base neck, bin soiled loose label, 2 missing 
back labels, 2 signs of past seepage)
$950 - 1,400

227
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1968 (7)
(2 base neck, bin-soiled labels, 1 peeled label)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1969 (5)
(1 base neck, bin-soiled labels, 4 loose labels, 2 
missing back labels, 1 sign of past seepage)
1 dozen bottles
$1,900 - 2,500

228
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1970 (3)
(2 bin-soiled labels, 3 scuffed labels)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1971 (1)
(base neck, scuffed label)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1972 (4)
(1 base neck, 3 bin-soiled labels, 2 lightly scuffed 
labels, 2 wrinkled labels)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1973 (4)
(bin-soiled labels)
1 dozen bottles
$1,000 - 1,400

229
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1974 (4)
(bin-soiled labels)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1975 (4)
(2 nicked labels, 1 torn label, 1 torn vintage tag)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1976 (3)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1977 (4)
(1 nicked label, 1 torn label)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1978 (1)
(loose vintage tag)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1979 (3)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1980 (3)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1981 (2)
2 dozen bottles
$1,200 - 1,600
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B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1982 (2)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1983 (4)
(1 nicked label)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1984 (5)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1985 (5)
(2 lightly scuffed labels)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1987 (3)
(1 scuffed label)
19 bottles
$750 - 1,000

231
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1987 (4)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1990 (4)
(2 nicked labels)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1994 (6)
(1 nicked label)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1995 (2)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1999 (2)
18 bottles
$950 - 1,300

232
Beringer Private Reserve Cabernet 
Sauvignon 1984 (1)
(lightly scuffed label)
Beringer Private Reserve Cabernet 
Sauvignon 1985 (3)
Beringer Private Reserve Cabernet 
Sauvignon 1986 (2)
Beringer Private Reserve Cabernet 
Sauvignon 1987 (4)
(1 scuffed label)
Beringer Private Reserve Cabernet 
Sauvignon 1990 (2)
Beringer Private Reserve Cabernet 
Sauvignon 1991 (2)
(2 base neck, lightly scuffed labels, slightly 
depressed corks)
Beringer Private Reserve Cabernet 
Sauvignon 1992 (2)
(1 lightly scuffed label)
Beringer Private Reserve Cabernet 
Sauvignon 1995 (1)
17 bottles
$950 - 1,200

233
Burgess Cabernet Sauvignon 1974 (4)
Napa Valley
(1 base neck, 2 scuffed labels, 3 bin-soiled 
labels, 1 sign of past seepage)
Burgess Cabernet Sauvignon 1974 (3)
Vintage Selection
(1 base neck, bin-soiled labels)
Burgess Cabernet Sauvignon 1976 (3)
Vintage Selection
(2 scuffed labels)
Burgess Cabernet Sauvignon 1977 (4)
Vintage Selection
(1 base neck, scuffed labels)
Burgess Cabernet Sauvignon 1978 (5)
Vintage Selection
(2 scuffed labels, 2 nicked labels)
19 bottles
$550 - 750

234
Caymus Cabernet Sauvignon 1974 (2)
Napa Valley
(bin-soiled labels, 1 nicked label)
Caymus Cabernet Sauvignon 1975 (1)
Napa Valley
(scuffed label)
Caymus Cabernet Sauvignon 1976 (2)
Napa Valley
(1 base neck, scuffed and bin-soiled labels)
Caymus Cabernet Sauvignon 1978 (2)
Napa Valley
(scuffed and bin-soiled labels)
Caymus Cabernet Sauvignon 1979 (2)
Napa Valley
(scuffed labels)
Caymus Cabernet Sauvignon 1980 (1)
Napa Valley
10 bottles
$750 - 950

235
Caymus Cabernet Sauvignon 1984 (5)
Napa Valley
(1 very top shoulder, scuffed labels, 2 wine-
stained labels)
Caymus Cabernet Sauvignon 1985 (5)
Napa Valley
(2 scuffed labels, 2 nicked labels, 2 stained 
labels, 2 slightyl depressed corks)
Caymus Cabernet Sauvignon 1986 (8)
Napa Valley
(2 scuffed labels, 1 nicked label, 5 slightly 
depressed corks)
18 bottles
$1,000 - 1,400

236
Caymus Cabernet Sauvignon 1987 (8)
Napa Valley
(3 wine-stained labels, 1 scuffed label, 2 nicked 
labels, 3 slightly depressed corks)
Caymus Cabernet Sauvignon 1988 
Napa Valley
(1 torn label)
Caymus Cabernet Sauvignon 1991 (7)
Napa Valley
(slightly depressed corks)
Caymus Cabernet Sauvignon 1992 (5)
Napa Valley
2 dozen bottles
$1,300 - 1,600

237
Caymus Cabernet Sauvignon 1993 (8)
Napa Valley
(1 nicked label)
Caymus Cabernet Sauvignon 1994 (6)
Napa Valley
(1 nicked label)
Caymus Cabernet Sauvignon 1995 (3)
Napa Valley
(lightly scuffed labels)
Caymus Cabernet Sauvignon 1996 (5)
Napa Valley
(1 stained label)
Caymus Cabernet Sauvignon 2001 (2)
Napa Valley
(lightly scuffed labels)
2 dozen bottles
$1,200 - 1,600

238
Caymus Cabernet Sauvignon 1979 (1)
Special Selection
(lightly bin-soiled label)
Caymus Cabernet Sauvignon 1980 (2)
Special Selection
(1 base neck, 1 wine-stained label, lightly 
scuffed labels, 1 sign of past seepage)
Caymus Cabernet Sauvignon 1981 (2)
Special Selection
(1 scuffed label, signed labels)
Caymus Cabernet Sauvignon 1982 (2)
Special Selection
(1 bin-soiled label, 1 lightly scuffed label)
Caymus Cabernet Sauvignon 1984 (2)
Special Selection
(scuffed labels)
Caymus Cabernet Sauvignon 1985 (2)
Special Selection
(1 wine-stained label, 2 bin-soiled label, 1 
slightly eprtessed cork)
Caymus Cabernet Sauvignon 1986 (1)
Special Selection
(wine-stained label)
1 dozen bottles
$1,300 - 2,000
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Caymus Cabernet Sauvignon 1987 (3)
Special Selection
(2 lightly scuffed labels, 2 slightly depressed corks)
Caymus Cabernet Sauvignon 1988 (2)
Special Selection
Caymus Cabernet Sauvignon 1989 (2)
Special Selection
(1 lightly scuffed label)
Caymus Cabernet Sauvignon 1990 (1)
Special Selection
(scuffed label)
Caymus Cabernet Sauvignon 1992 (2)
Special Selection
(scuffed labels)
Caymus Cabernet Sauvignon 1994 (2)
Special Selection
(1 scuffed label)
1 dozen bottles
$1,200 - 1,600

240
Caymus Cabernet Sauvignon 1995 (1)
Special Selection
Caymus Cabernet Sauvignon 1997 (2)
Special Selection
(1 lightly scuffed label)
Caymus Cabernet Sauvignon 1998 (1)
Special Selection
Caymus Cabernet Sauvignon 2001 (2)
Special Selection
(1 scuffed label)
Caymus Cabernet Sauvignon 2002 (2)
Special Selection
(1 lightly scuffed label)
Caymus Cabernet Sauvignon 2004 (2)
Special Selection
Caymus Cabernet Sauvignon 2002 (2)
Napa Valley
(1 nicked label, 1 lightly scuffed label)
1 dozen bottles
$1,300 - 1,800

241
Chappellet Cabernet Sauvignon 1969 (1)
(base neck, scuffed label)
Chappellet Cabernet Sauvignon 1970 (3)
(2 base neck, 1 very top shoulder, scuffed labels, 
1 stained label, 1 slightly depressed cork)
Chappellet Cabernet Sauvignon 1971 (2)
(1 base neck, 2 scuffed labels, 1 slightly 
depressed cork)
Chappellet Cabernet Sauvignon 1974 (4)
(glue-stained and scuffed labels)
Chappellet Cabernet Sauvignon 1976 (2)
(1 water-stained label, 1 bin-stained label, 1 
scuffed label, 1 taped label)
1 dozen bottles
$500 - 700

242
Chappellet Cabernet Sauvignon 1978 (4)
(bin-soiled labels, 3 scuffed labels, 3 slightly 
depressed corks)
Chappellet Cabernet Sauvignon 1979 (1)
(bin-soiled and scuffed label)
Chappellet Cabernet Sauvignon 1980 (2)
(1 base neck, 2 scuffed labels, 1 slightly 
depressed cork)
Chappellet Cabernet Sauvignon 1982 (2)
(scuffed labels, slightly depressed corks)
Chappellet Cabernet Sauvignon 1987 (6)
Signature
(lightly scuffed labels, 1 nicked label, 3 slightly 
depressed corks)
Chappellet Red 2004 (1)
Mountain Cuvee
16 bottles
$600 - 800

243
Charles Krug Cabernet Sauvignon 1962 (1)
Napa Valley
(bin soiled label)
Charles Krug Cabernet Sauvignon 1963 (1)
Napa Valley
(base neck, bin-soiled label, slightly protruding cork)
Charles Krug Cabernet Sauvignon 1964 (1)
Napa Valley
(bin-soiled label)
Charles Krug Cabernet Sauvignon 1966 (1)
Napa Valley
(very top shoulder, highly bin-soiled label)
Charles Krug Cabernet Sauvignon 1968 (2)
Napa Valley
(bin-soiled labels, 1 slightly depressed cork)
Charles Krug Cabernet Sauvignon 1969 (3)
Napa Valley
(1 top shoulder, highly bin-soiled labels)
9 bottles
$550 - 750

244
Charles Krug Cabernet Sauvignon 1960 (4)
Vintage Selection
(1 top shoulder, 1 mid-shoulder, 1 low shoulder, 
highly bin-soiled labels, 1 torn label, 1 sign of 
past seepage)
Charles Krug Cabernet Sauvignon 1962 (1)
Vintage Selection
(mid-shoulder, highly bin-soiled label, sign of 
past seepage)
Charles Krug Cabernet Sauvignon 1963 (2)
Vintage Selection
(base neck or better, bin-soiled labels, 1 slightly 
depressed cork)
Charles Krug Cabernet Sauvignon 1965 (1)
Vintage Selection
(base neck, bin-soiled and scuffed label)
Charles Krug Cabernet Sauvignon 1968 (1)
Vintage Selection
(very top shoulder, bin-soiled and scuffed label)
Charles Krug Cabernet Sauvignon 1974 (1)
Vintage Selection
(very top shoulder, highly bin-soiled and torn label)
Charles Krug Cabernet Sauvignon 1974 (1)
Vintage Selection, Lot F1
(very top shoulder, highly bin-soiled label, torn 
label, loosely attached)
11 bottles
$900 - 1,300

245
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1973 (3)
Sonoma
(bin-soled labels)
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1974 (3)
Sonoma
(1 base neck, 1 very top shoulder, scuffed labels)
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1975 (4)
North Coast
(2 bin-soiled labels, 1 wrinkled capsule)
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1977 (2)
Napa Valley
(lightly bin-soiled label)
1 dozen bottles
$1,000 - 1,500

246
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1978 (4)
Estate
(1 lightly bin-soiled label, 3 scuffed labels)
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1979 (3)
Estate
(1 torn label, 1 nicked capsule)
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1979 (2)
Sonoma
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1980 (2)
Estate
(lightly scuffed labels)
11 bottles
$1,200 - 1,600
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Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1985 (6)
Estate
1 marked label, 1 lightly-scuffed label
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1987 (5)
Estate
(3 nicked labels, 3 slightly depressed corks)
11 bottles
$1,300 - 1,700

248
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1990 (6)
Estate
(1 base neck, 1 nicked label)
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1991 (3)
Estate
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1994 (3)
Estate
(1 scuffed label)
1 dozen bottles
$1,000 - 1,400

249
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1995 (7)
Estate
(1 lightly scuffed label, 1 slightly depressed cork)
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1996 (1)
Estate
(lightly scuffed label)
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1997 (2)
Estate
(2 scuffed labels, 1 pen mark on label)
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
2000 (2)
Estate
(1 scuffed label)
1 dozen bottles
$850 - 1,100

250
Corison Cabernet Sauvignon 1987 (4)
Napa Valley
Corison Cabernet Sauvignon 1989 (2)
Napa Valley
Corison Cabernet Sauvignon 1990 (8)
Napa Valley
(2 nicked labels)
Corison Cabernet Sauvignon 1991 (5)
Napa Valley
19 bottles
$600 - 800

251
Dalle Valle Cabernet Sauvignon 1990 (3)
Estate
(2 lightly scuffed labels,1 lightly stained label)
Dalle Valle Cabernet Sauvignon 1991 (1)
Estate
(slightly depressed cork)
Dalle Valle Cabernet Sauvignon 1994 (5)
Estate
(3 lightly scuffed label)
Dalle Valle Cabernet Sauvignon 1995 (3)
Estate
(2 lightly scuffed labels, 1 slightly depressed 
cork)
1 dozen bottles
$1,000 - 1,500

252
Dalle Valle Cabernet Sauvignon 1996 (3)
Estate
Dalle Valle Cabernet Sauvignon 1997 (2)
Estate
(1 lightly bin-soiled label, 1 nicked label)
Dalle Valle Cabernet Sauvignon 1998 (1)
Estate
Dalle Valle Cabernet Sauvignon 1999 (1)
Estate
Dalle Valle Cabernet Sauvignon 2000 (2)
Estate
(1 scuffed label)
Dalle Valle Cabernet Sauvignon 2002 (2)
Estate
(1 nicked label)
11 bottles
$750 - 1,000

253
Dalle Valle Cabernet Sauvignon 1992 (2)
Maya
(1 nicked label)
Dalle Valle Cabernet Sauvignon 1995 (1)
Maya
(nicked label)
Dalle Valle Cabernet Sauvignon 1996 (1)
Maya
(scuffed label)
Dalle Valle Cabernet Sauvignon 1997 (1)
Maya
(nicked label)
Dalle Valle Cabernet Sauvignon 1998 (1)
Maya
6 bottles
$1,800 - 2,200

254
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1974 (2)
Volcanic Hill
(1 very top shoulder, 1 top shoulder, 2 stained 
and scuffed loose labels)
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1977 (2)
Volcanic Hill
(base neck, bin-soiled labels)
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1977 (3)
Gravelly Meadow
(3 base neck, bin-soiled labels)
7 bottles
$950 - 1,200

255
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1979 (2)
Gravely Meadow
(1 base neck, bin-soiled lightly-wrinkled labels, 1 
pen-mark)
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1979 (2)
Red Rock Terrace
(1 very top shoulder, scuffed labels, 1 lightly 
wrinkled label)
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1979 (2)
Volcanic Hill
(scuffed and wrinkled labels)
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1980 (1)
Gravely Meadow
(scuffed and stained label, pen-marked)
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1980 (3)
Red Rock Terrace
(bin-soiled and scuffed labels)
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1980 (2)
Volcanic Hill
(1 base neck, bin-soiled and scuffed labels)
1 dozen bottles
$900 - 1,200

256
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1981 (2)
Gravely Meadow
(1 very top shoulder, lightly bin-soiled labels, 
slightly depressed corks)
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1981 (1)
Red Rock Terrace
(very top shoulder, stained label)
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1982 (1)
Red Rock Terrace
(stained and scuffed label)
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1982 (1)
Red Rock Terrace, Special Selection
(bin-soiled label)
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1982 (4)
Volcanic Hill
(stained and scuffed labels, 1 loose label)
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1983 (3)
Volcanic Hill
(1 base neck, 3 scuffed labels, 1 slightly 
depressed cork)
1 dozen bottles
$800 - 1,000

257
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1985 (1)
Gravely Meadow
(bin-soiled scuffed label)
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1985 (6)
Volcanic Hill
(1 base neck, 4 scuffed labels, 1 highly bin-
stained label, 2 stained labels)
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1986 (4)
Red Rock Terrace
(3 scuffed labels, 1 bin-soiled label)
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1986 (1)
Volcanic Hill
(lightly stained and scuffed label)
1 dozen bottles
$900 - 1,100
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Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1987 (6)
Red Rock Terrace
(3 lightly-scuffed labels, 1 lightly wine-stained 
label, 1 slightly depressed cork)
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1987 (3)
Volcanic Hill
(1 wine-stained label, 2 scuffed labels, 1 slightly 
depressed cork)
Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1988 (3)
Volcanic Hill
(2 scuffed labels, 1 bin-soiled label)
1 dozen bottles
$850 - 1,100

259
Dominus Estate 1984 (2)
(lightly scuffed labels)
Dominus Estate 1986 (4)
(1 base neck, 2 scuffed labels, 1 nicked label, 1 
wrinkled label, 2 lightly corroded capsules)
Dominus Estate 1987 (2)
(scuffed labels)
Dominus Estate 1991 (1)
Dominus Estate 1994 (3)
(1 nicked label)
1 dozen bottles
$1,300 - 1,800

260
Duckhorn Cabernet Sauvignon 1978 (2)
Napa Valley
(1 base neck, 1 very top shoulder, 1 bin-soiled 
label, 1 nicked label)
Duckhorn Cabernet Sauvignon 1980 (4)
Napa Valley
(lightly bin-soiled labels)
Duckhorn Cabernet Sauvignon 1981 (3)
Napa Valley
(1 scuffed label)
Duckhorn Cabernet Sauvignon 1990 (2)
Napa Valley
(base neck, 1 lightly-scuffed label)
Duckhorn Red 1990 (1)
Howell Mountain
(lightly bin-soiled label)
1 dozen bottles
$500 - 600

261
Duckhorn Merlot 1978 (2)
Three Palms
(1 top shoulder, 1 high shoulder, 1 lightly cut 
capsule, highly bin-soiled and scuffed labels)
Duckhorn Merlot 1983 (2)
Three Palms
(lightly bin-soiled and scuffed labels)
Duckhorn Merlot 1980 (1)
Napa Valley
Duckhorn Merlot 1985 (1)
Napa Valley
(lightly bin-soiled label)
Duckhorn Merlot 1985 (1)
Three Palms
(lightly bin-soiled label)
Duckhorn Merlot 1989 (2)
Three Palms
(lightly bin-soiled label)
1 dozen bottles
$480 - 650

262
Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1986 (2)
Howell Mountain
(2 nicked labels)
Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1987 (2)
Howell Mountain
(1 cracked capsule, 1 nicked label)
Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1988 (3)
Howell Mountain
(1 cracked capsule, 1 nicked label)
Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1994 (2)
Howell Mountain
(1 cracked capsule, 1 pen-marked label)
Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1995 (2)
Howell Mountain
(nicked labels, cracked capsules)
Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1996 (2)
Howell Mountain
(1 slightly depressed cork)
Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1997 (1)
Howell Mountain
(scuffed label)
15 bottles
$1,200 - 1,600

263
Forman Cabernet Sauvignon 1984 (2)
(2 very top shoulder, 2 scuffed labels, 1 sign of 
past seepage, 1 slightly depressed cork)
Forman Cabernet Sauvignon 1985 (3)
(2 lightly bin-soiled labels, 1 lightly scuffed 
labels, 1 sign of past seepage)
Forman Cabernet Sauvignon 1986 (6)
(4 torn labels, 1 stained label, 1 bin-soiled label)
Forman Cabernet Sauvignon 1987 (11)
(2 base neck, 2 very top shoulder, 1 top 
shoulder, 3 scuffed labels)
Forman Cabernet Sauvignon 1993 (2)
(1 nicked label)
2 dozen bottles
$750 - 950

264
Forman Cabernet Sauvignon 1990 (9)
(4 lightly-scuffed labels, 5 slightly depressed 
capsules)
Forman Cabernet Sauvignon 1993 (7)
Forman Cabernet Sauvignon 1994 (6)
(1 nicked label)
Forman Cabernet Sauvignon 1995 (1)
23 bottles
$750 - 950

265
Freemark Abbey Cabernet Sauvignon 1967 (1)
(base neck, scuffed label, signs of past seepage)
Freemark Abbey Cabernet Sauvignon 1968 (2)
(bin soiled and lightly scuffed labels)
Freemark Abbey Cabernet Sauvignon 1969 (2)
(1 base neck, bin-soiled and scuffed labels)
Freemark Abbey Cabernet Sauvignon 1970 (1)
Freemark Abbey Cabernet Sauvignon 1976 (3)
(2 scuffed labels, 1 heavily stained and torn label)
Freemark Abbey Cabernet Sauvignon 1978 (3)
(1 torn label, 2 scuffed labels)
1 dozen bottles
$550 - 750

266
Freemark Abbey Cabernet Sauvignon 1970 (2)
Bosché
(2 scuffed labels, 2 bin-soiled labels)
Freemark Abbey Cabernet Sauvignon 1971 (1)
Bosché
(very top shoulder, stained label)
Freemark Abbey Cabernet Sauvignon 1974 (4)
Bosché
(2 base neck, 2 lightly wine-stained labels, bin-
soiled labels, 1 scuffed label, 1 torn label, 1 slightly 
depressed cork)
Freemark Abbey Cabernet Sauvignon 1977 (3)
Bosché
(2 base neck, 2 highly bin-stained labels, 
scuffed labels)
Freemark Abbey Cabernet Sauvignon 1979 (2)
Bosché
(bin-soiled labels, 1 tattered label)
1 dozen bottles
$700 - 900

267
Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 1969 (1)
Napa Valley
(base neck, bin-soiled and nicked label)
Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 1970 (2)
Napa Valley
(1 base neck, 1 bin-soiled label, 1 nicked capsule)
Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 1975 (4)
Fay Vineyard
(highly bin-soiled labels)
Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 1977 (4)
Fay Vineyard
(highly bin-soiled labels, 1 nicked label, 1 torn 
label)
Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 1977 (1)
Bella Oaks
(lightly bin-soiled labels)
1 dozen bottles
$900 - 1,200
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Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 1974 
Martha’s Vineyard
(2 base neck, 1 very top shoulder, 2 stained 
labels, 1 nicked label)
3 bottles
$2,200 - 3,000

269
Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 1980 (4)
Martha’s Vineyard
Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 1982 (2)
Martha’s Vineyard
(1 nicked label)
Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 1984 (4)
Martha’s Vineyard
(1 base neck, 1 scuffed label)
10 bottles
$700 - 900

270
Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 1986 (4)
Martha’s Vineyard
(1 base neck, 3 scuffed labels)
Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 1987 (2)
Martha’s Vineyard
Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 1990 (1)
Martha’s Vineyard
(scuffed label)
7 bottles
$550 - 750

271
Hess Collection Cabernet Sauvignon 1988 (1)
Mount Veeder
(nicked label)
Hess Collection Cabernet Sauvignon 1990 (2)
Mount Veeder
(nicked labels)
Hess Collection Cabernet Sauvignon 1992 (7)
Mount Veeder
(3 nicked labels)
Hess Collection Reserve Cabernet 
Sauvignon 1986 (2)
1 dozen bottles
$420 - 600

272
Inglenook Cabernet Sauvignon 1959 (5)
Cask F-6
(bin soiled labels, 4 scuffed labels)
Inglenook Cabernet Sauvignon 1960 (1)
Cask A-1
(very top shoulder, scuffed label, lightly 
corroded capsule)
Inglenook Cabernet Sauvignon 1960 (1)
Cask A-12
(mid-shoulder, bin-soiled label)
Inglenook Cabernet Sauvignon 1965 (4)
Estate
(bin-soiled labels, 2 nicked labels)
Inglenook Cabernet Sauvignon 1974 (1)
Cask B-7
(scuffed label)
1 dozen bottles
$1,600 - 2,200

273
Inglenook Cabernet Sauvignon 1958 (2)
Classic Claret
(1 top shoulder, bin-soiled labels)
Inglenook Cabernet Sauvignon 1960 (1)
Classic Claret
(top shoulder, bin-soiled label, writing on label)
Inglenook Cabernet Sauvignon 1961 (5)
Classic Claret
(2 top shoulder, 1 very high shoulder, 2 high 
shoulder, bin-soiled labels)
Inglenook Cabernet Sauvignon 1962 (1)
Classic Claret
(very top shoulder, lightly bin-soiled and 
nicked label)
9 bottles
$2,200 - 3,200

274
Jordan Cabernet Sauvignon 1976 (1)
Estate
(wrinkled label)
Jordan Cabernet Sauvignon 1977 (2)
Estate
(wrinkled labels)
Jordan Cabernet Sauvignon 1978 (2)
Estate
(wrinkled labels)
Jordan Cabernet Sauvignon 1979 (2)
Estate
(1 nicked label)
Jordan Cabernet Sauvignon 1980 (1)
Estate
(wrinkled label)
Jordan Cabernet Sauvignon 1981 (2)
Estate
Jordan Cabernet Sauvignon 1983 (3)
Estate
(1 torn label)
Jordan Cabernet Sauvignon 1988 (3)
Estate
(2 wrinkled labels)
Jordan Cabernet Sauvignon 1990 (3)
Estate
(2 base neck, 1 nicked label)
Jordan Cabernet Sauvignon 1991 (2)
Estate
21 bottles
$600 - 800

275
Joseph Phelps Cabernet Sauvignon 1975 (2)
Eisele
(base neck, bin-soiled labels, nicked labels)
Joseph Phelps Cabernet Sauvignon 1978 (1)
Eisele
(very top shoulder, scuffed label, slightly 
depressed cork)
Joseph Phelps Cabernet Sauvignon 1984 (4)
Eisele
(scuffed labels, 1 bin-soiled label, 2 slightly 
depressed corks)
Joseph Phelps Cabernet Sauvignon 1985 (4)
Eisele
(2 bin-soiled labels, 1 nicked label, 2 slightly 
depressed corks)
Joseph Phelps Cabernet Sauvignon 1987 (1)
Eisele
(stained label, slightly depressed cork)
1 dozen bottles
$1,500 - 2,000

276
Joseph Phelps Cabernet Sauvignon 1973 (1)
(very high shoulder, bin-soiled and scuffed label)
Joseph Phelps Red 1975 (1)
Insignia
(scuffed label, bin-soiled label)
Joseph Phelps Red 1977 (2)
Insignia
(base neck, scuffed labels, 1 slightly depressed 
cork)
Joseph Phelps Red 1980 (1)
Insignia
(lightly scuffed label)
Joseph Phelps Cabernet Sauvignon 1978 (3)
Backus
(1 base neck, 2 very top shoulder, lightly scuffed 
labels, 1 slightly depressed cork)
8 bottles
$700 - 900

277
Joseph Phelps Cabernet Sauvignon 1984 (3)
Backus
(1 slightly depressed cork)
Joseph Phelps Red 1992 (1)
Insignia
Joseph Phelps Red 1994 (2)
Insignia
(1 lightly-scuffed label)
Joseph Phelps Red 1995 (2)
Insignia
(2 lightly scuffed labels)
Joseph Phelps Red 1996 (1)
Insignia
(scuffed label)
Joseph Phelps Cabernet Sauvignon 1992 (1)
(nicked label)
10 bottles
$900 - 1,200
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Joseph Phelps Red 1996 (1)
Insignia
Joseph Phelps Red 1997 (2)
Insignia
(1 nicked label)
Joseph Phelps Red 1998 (2)
Insignia
(nicked labels)
Joseph Phelps Red 1999 (1)
Insignia
Joseph Phelps Red 2002 (2)
Insignia
Joseph Phelps Red 2003 (2)
Insignia
(1 nicked label)
10 bottles
$1,000 - 1,500

279
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1955 (3)
Private Reserve
(1 base neck, 1 high shoulder, bin soiled and 
nicked labels)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1955 (1)
Special Selection
(very high shoulder, scuffed label)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1958 (1)
Private Reserve
(very top shoulder, bin-soiled label)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1959 (1)
Private Reserve
(very top shoulder, scuffed label)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1961 (1)
Special Selection
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1962 (1)
Special Selection
(bin soiled and torn label)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1963 (1)
California Mountain
(very top shoulder, scuffed label, nicked capsule)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1965 (4)
California Mountain
(bin-soiled labels, 1 scuffed label, 2 torn labels)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1966 (2)
California Mountain
(bin-soiled labels)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1967 (2)
California Mountain
(bin-soiled labels)
17 bottles
$1,000 - 1,400

280
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1968 (2)
California Mountain
(1 base neck, bin-soiled labels, 1 taped label, 1 
torn and wrinkled label)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1968 (1)
Special Selection, Lot 1
(bin-soiled labels)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1968 (1)
Special Selection, Lot 2
(bin-soiled labels)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1968 (1)
Special Selection, Lot 3
(bin-soiled label)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1968 (1)
Special Selection, Lot 4
(torn label, bin-soiled label)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1968 (2)
Special Selection, Lot 5
(bin-soiled labels)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1970 (1)
California Mountain
(taped and nicked label)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1970 (3)
Special Selection
(2 base neck, bin-soiled labels, 2 scuffed labels )
1 dozen bottles
$550 - 750

281
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1973 (2)
Private Reserve
(very top shoulder, bin-soiled and scuffed labels)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1975 (1)
Special Selection
(base neck, bin soiled and scuffed label)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1978 (2)
Foxen Canyon
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1978 (1)
International Vineyard
(very top shoulder)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1978 (1)
La Loma Vineyard
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1978 (1)
Rancho Terra Rejada
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1978 (1)
Tepusquet Vineyard
(split capsule)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1978 (1)
Vineyard Selection
10 bottles
$300 - 500

282
Mayacamas Cabernet Sauvignon 1974 (3 
magnums)
(bin scuffed labels)
Mayacamas Cabernet Sauvignon 1975 (3 
magnums)
(bin scuffed labels)
6 magnums
$2,200 - 3,000

283
Mayacamas Cabernet Sauvignon 1967 (2)
(1 very top shoulder, 1 high shoulder, scuffed 
and bin-soiled labels)
Mayacamas Cabernet Sauvignon 1969 (1)
(top shoulder, bin-soiled label)
Mayacamas Cabernet Sauvignon 1973 (3)
(1 base neck, bin-soiled labels, 2 pen-marked 
labels, 1 slightly depressed cork)
Mayacamas Cabernet Sauvignon 1975 (1)
(base neck, stained label)
Mayacamas Cabernet Sauvignon 1977 (4)
(2 base neck, scuffed labels, 2 slightly 
depressed corks)
Mayacamas Cabernet Sauvignon 1978 (4)
(scuffed labels)
15 bottles
$1,400 - 2,200

284
Mayacamas Cabernet Sauvignon 1979 (2)
(1 base neck, scuffed labels)
Mayacamas Cabernet Sauvignon 1980 (4)
(1 base neck, lightly scuffed labels)
Mayacamas Cabernet Sauvignon 1984 (3)
(2 base neck, scuffed labels, 1 slightly 
depressed cork)
Mayacamas Cabernet Sauvignon 1985 (3)
Mayacamas Cabernet Sauvignon 1986 (3)
15 bottles
$750 - 1,000

285
Opus One 1979 (1)
(bin-soiled scuffed label, signs of past seepage)
Opus One 1980 (2)
(bin-soiled scuffed labels)
Opus One 1981 (2)
(bin-soiled scuffed labels)
Opus One 1984 (4)
(1 lightly scuffed label, 1 lightly stained label)
Opus One 1985 (3)
(1 scuffed label)
1 dozen bottles
$1,700 - 2,500

286
Opus One 1986 (4)
(2 top shoulder, 2 lightly scuffed labels, 1 slightly 
depressed cork, 1 sign of past seepage)
Opus One 1987 (6)
(3 base necks, 2 very top shoulder, 1 top 
shoulder, 4 scuffed labels, 2 lightly bin-soiled 
labels, 1 sign of seepage, 1 sign of past 
seepage, 3 slightly depressed corks)
Opus One 1988 (2)
(1 lightly bin-soiled label)
1 dozen bottles
$1,600 - 2,200
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Opus One 1989 (3)
(2 base neck, 3 scuffed labels, 1 slightly 
depressed cork)
Opus One 1990 (4)
(scuffed label, 1 sign of past seepage)
Opus One 1991 (5)
(4 wine-stained labels, scuffed labels, 4 slightly 
depressed corks)
1 dozen bottles
$1,800 - 2,500

288
Opus One 1992 (2)
(scuffed labels)
Opus One 1994 (5)
Opus One 1995 (3)
(lightly scuffed labels)
Opus One 1997 (2)
(lightly scuffed labels)
1 dozen bottles
$2,200 - 2,800

289
Peter Michael Cabernet Sauvignon 1994 (2)
Les Pavots
(1 lightly-scuffed labels)
Peter Michael Cabernet Sauvignon 1995 (2)
Les Pavots
(1 nicked label)
Peter Michael Cabernet Sauvignon 1997 (2)
Les Pavots
Peter Michael Cabernet Sauvignon 1999 (1)
Les Pavots
Peter Michael Cabernet Sauvignon 2000 (1)
Les Pavots
(lightly scuffed labels)
Peter Michael Cabernet Sauvignon 2002 (2)
Les Pavots
(1 slightly depressed cork)
Peter Michael Cabernet Sauvignon 2004 (1)
Les Pavots
11 bottles
$1,100 - 1,500

282

282

316
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Ridge Cabernet Sauvignon 1971 
Eisele Vineyard
(base neck, nicked label)
1 bottle
$800 - 1,000

291
Ridge Cabernet Sauvignon 1970 (1)
Monte Bello
(top shoulder, bin-soiled label, signs of past 
seepage)
Ridge Cabernet Sauvignon 1975 (6)
Monte Bello
(2 base neck, bin-soiled labels, 2 torn labels, 
2 nicked labels, 2 slightly depressed corks, 1 
loose label)
Ridge Cabernet Sauvignon 1976 (5)
Monte Bello
(bin-soiled labels, 2 nicked labels, 1 slightly 
depressed cork, 1 sign of past seepage)
1 dozen bottles
$1,400 - 1,800

292
Ridge Merlot 1974 (1)
Monte Bello
(very top shoulder, bin-soiled torn label, taped label)
Ridge Cabernet Sauvignon/Merlot 1976 (1)
Monte Bello
(base neck, bin-soiled label, different release 
than 1976 Monte Bello)
Ridge Cabernet Sauvignon 1977 (3)
Monte Bello
(2 base neck, 2 scuffed labels, 1 stained label)
Ridge Cabernet Sauvignon 1978 (5)
Monte Bello
(1 very top shoulder, bin-soiled labels, 1 wine-
stained label, 2 signs of past seepage)
Ridge Cabernet Sauvignon 1980 (1)
Monte Bello
(sucffed label, nicked capsule)
Ridge Ruby Cabernet 1981 (1)
Monte Bello
(lightly bin-soiled label, nicked label)
1 dozen bottles
$1,600 - 2,200

293
Ridge Cabernet Sauvignon 1980 (4)
Monte Bello
(bin-soiled labels)
Ridge Cabernet Sauvignon 1981 (5)
Monte Bello
(2 base neck, 1 lightly scuffed label)
Ridge Cabernet Sauvignon 1982 (1)
Monte Bello
10 bottles
$800 - 1,000

290
291

291

292
292
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Ridge Cabernet Sauvignon 1984 (5)
Monte Bello
(1 nicked label)
Ridge Cabernet Sauvignon 1985 (2)
Monte Bello
(1 base neck, lightly scuffed labels)
Ridge Cabernet Sauvignon 1986 (2)
Monte Bello
(1 nicked label)
Ridge Cabernet Sauvignon 1987 (2)
Monte Bello
(1 lightly-scuffed label)
Ridge Ruby Cabernet 1984 (1)
Monte Bello
(bin-soiled and scuffed label)
1 dozen bottles
$1,400 - 1,900

295
Ridge Ruby Cabernet 1972 (2)
Monte Bello
(bin-soiled labels, 1 scuffed label)
Ridge Cabernet Sauvignon 1982 (1)
Jimsomare
Ridge Cabernet Sauvignon 1983 (2)
Jimsomare
(scuffed labels)
Ridge Cabernet Sauvignon 1984 (2)
Jimsomare
(1 scuffed label)
Ridge Cabernet Sauvignon 1985 (2)
Jimsomare
(base neck, scuffed labels)
Ridge Cabernet Sauvignon 1986 (2)
Jimsomare
(scuffed labels, 1 slightly depressed cork)
Ridge Cabernet Sauvignon 1981 (2)
Jimsomare/Monte Bello
(1 very top shoulder, bin-soiled labels, 1 nicked 
label)
Ridge Cabernet Sauvignon 1978 (3)
Santa Cruz Mountains
(1 base neck, 1 very top shoulder, bin-soiled 
labels, 2 lightly-scuffed labels)
Ridge Cabernet Sauvignon 1979 (2)
Santa Cruz Mountains
(1 base neck, bin-soiled labels)
Ridge Cabernet Sauvignon 1984 (2)
Santa Cruz Mountains
(scuffed labels)
20 bottles
$650 - 850

296
Ridge Cabernet Sauvignon 1974 (4)
York Creek
(glue-stained labels, scuffed labels, 3 taped 
labels, 1 slightly protruding corks)
Ridge Cabernet Sauvignon 1975 (2)
York Creek
(bin-soiled labels)
Ridge Cabernet Sauvignon 1977 (2)
York Creek
(bin-soiled labels)
Ridge Cabernet Sauvignon 1980 (2)
York Creek
(1 base neck, scuffed and wrinkled labels)
Ridge Cabernet Sauvignon 1981 (2)
York Creek
(1 very top shoulder, scuffed labels)
Ridge Cabernet Sauvignon 1982 (2)
York Creek
(scuffed labels)
Ridge Cabernet Sauvignon 1983 (2)
York Creek
(scuffed labels)
Ridge Cabernet Sauvignon 1984 (2)
York Creek
(scuffed labels)
Ridge Cabernet Sauvignon 1985 (2)
York Creek
(1 base neck, scuffed labels, 1 sign of past 
seepage)
Ridge Cabernet Sauvignon 1986 (2)
York Creek
(bin-soiled labels, 1 slightly depressed cork)
22 bottles
$850 - 1,100

297
Ridge Cabernet Sauvignon 1981 (1)
Napa County
(base neck, scuffed label)
Ridge Cabernet Sauvignon 1987 (2)
Bradford Mountain
(1 base neck, bin-soiled labels)
Ridge Claret 1981 (1)
Howell Mountain
Ridge Cabernet Sauvignon 1982 (2)
Beatty Vineyard
(scuffed labels)
Ridge Cabernet Sauvignon 1983 (2)
Beatty Vineyard
Ridge Cabernet Sauvignon 1984 (2)
Beatty Vineyard
(1 scuffed label)
Ridge Cabernet Sauvignon 1980 (2)
Spring Mountain
(base neck, scuffed labels)
Ridge Cabernet Sauvignon 1981 (1)
Tepusquet
(scuffed labels)
Ridge Cabernet Sauvignon 1982 (2)
William Short
Ridge Merlot/Cabernet 1978 (1)
York Creek
(top shoulder, wine-stained label, signs of past 
seepage, slightly depressed cork)
16 bottles
$500 - 700

298
Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 1968 (4)
(1 very top shoulder, 2 top shoulder, 1 very high 
shoulder, bin-soiled labels, 3 nicked label)
Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 1969 (3)
(1 base neck, 1 very high shoulder, 1 high 
shoulder, bin-soiled and scuffed labels, 1 lightly 
corroded capsule)
Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 1970 (3)
Unfiltered
(2 base neck, 1 very top shoulder, bin-soiled 
labels, 1 nicked capsule)
Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 1971 (1)
(1 very high shoulder, bin-soiled label, torn label)
Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 1974 (3)
(2 base neck, bin-soiled label, 1 torn label)
14 bottles
$1,000 - 1,500

299
Robert Mondavi Reserve Cabernet 
Sauvignon 1974 (3)
(2 base neck, bin-soiled labels, 2 nicked labels, 1 
slightly depressed cork )
Robert Mondavi Reserve Cabernet 
Sauvignon 1975 (3)
(bin-soiled labels, 1 slightly depressed cork)
Robert Mondavi Reserve Cabernet 
Sauvignon 1976 (2)
(bin soiled labels)
Robert Mondavi Reserve Cabernet 
Sauvignon 1978 (2)
(bin soiled labels, 1 nicked label)
Robert Mondavi Reserve Cabernet 
Sauvignon 1979 (2)
1 dozen bottles
$800 - 1,100

300
Robert Mondavi Reserve Cabernet 
Sauvignon 1980 (1)
(1 scuffed label)
Robert Mondavi Reserve Cabernet 
Sauvignon 1982 (1)
Robert Mondavi Reserve Cabernet 
Sauvignon 1983 (2)
(1 base neck, 1 scuffed label)
Robert Mondavi Reserve Cabernet 
Sauvignon 1986 (1)
Robert Mondavi Reserve Cabernet 
Sauvignon 1987 (3)
(bin-soiled labels)
Robert Mondavi Reserve Cabernet 
Sauvignon 1990 (2)
(bin-soiled and scuffed labels)
Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 1990 (1)
Unfiltered
1 dozen bottles
$600 - 800
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Shafer Cabernet Sauvignon 1978 (4)
Stag’s Leap District
(bin-soiled and scuffed labels)
Shafer Cabernet Sauvignon 1979 (4)
Stag’s Leap District
(scuffed labels, 1 slightly depressed cork)
Shafer Cabernet Sauvignon 1984 (1)
(very top shoulder)
Shafer Cabernet Sauvignon 1992 (1)
Shafer Cabernet Sauvignon 1997 (2)
(lightly scuffed labels)
1 dozen bottles
$500 - 700

302
Shafer Cabernet Sauvignon 1996 (1)
Hillside Select
(slightly depressed cork)
Shafer Cabernet Sauvignon 1997 (1)
Hillside Select
(lightly scuffed label)
Shafer Cabernet Sauvignon 2001 (2)
Hillside Select
(1 nicked label, 1 slightly depressed cork)
Shafer Cabernet Sauvignon 2002 (1)
Hillside Select
(nicked label)
Shafer Cabernet Sauvignon 2003 (1)
Hillside Select
6 bottles
$1,300 - 1,600

303
Silver Oak Cabernet Sauvignon 1974 (1)
North Coast
(high shoulder, stained and scuffed label)
Silver Oak Cabernet Sauvignon 1983 (3)
Napa Valley
(2 nicked labels)
Silver Oak Cabernet Sauvignon 1984 (2)
Napa Valley
(base neck, wrinkled labels, 1 slightly depressed 
coirk)
Silver Oak Cabernet Sauvignon 1985 (1)
Napa Valley
(lightly scuffed labels)
Silver Oak Cabernet Sauvignon 1986 (4)
Napa Valley
(3 scuffed labels)
Silver Oak Cabernet Sauvignon 1988 (1)
1 dozen bottles
$650 - 850

304
Silver Oak Cabernet Sauvignon 1987 (6)
Napa Valley
(2 scuffed labels, 2 nicked labels)
Silver Oak Cabernet Sauvignon 1990 (6)
Napa Valley
(2 scuffed labels)
1 dozen bottles
$750 - 950

305
Silver Oak Cabernet Sauvignon 1988 (1)
Napa Valley
(lightly scuffed labels)
Silver Oak Cabernet Sauvignon 1991 (3)
Napa Valley
(2 lightly scuffed labels)
Silver Oak Cabernet Sauvignon 1992 (11)
Napa Valley
(1 lightly scuffed label)
Silver Oak Cabernet Sauvignon 1993 (2)
Alexander Valley
(lightly scuffed labels)
17 bottles
$1,100 - 1,500

306
Silverado Cabernet Sauvignon 1986 (2)
Limited Reserve
Silverado Cabernet Sauvignon 1990 (3)
Limited Reserve
(1 torn label)
Silverado Cabernet Sauvignon 1991 (2)
Limited Reserve
Silverado Cabernet Sauvignon 1993 (2)
Limited Reserve
Silverado Cabernet Sauvignon 1994 (3)
Napa Valley
Silverado Cabernet Sauvignon 1999 (8)
Napa Valley
20 bottles
$420 - 650

307
Souverain Cellars Cabernet Sauvignon 1964 (1)
Napa Valley
(base neck, bin-soiled label)
Souverain Cellars Cabernet Sauvignon 1965 (1)
Napa Valley
(base neck, bin-soiled label)
Souverain Cellars Cabernet Sauvignon 1966 (3)
Napa Valley
(1 base neck, 1 very high shoulder, 1 high shoulder, 
bin-soiled labels, 1 slightly depressed cork)
Souverain Cellars Cabernet Sauvignon 1967 (2)
Napa Valley
(1 very top shoulder, 1 very high shoulder, bin-
soiled labels)
Souverain Cellars Cabernet Sauvignon 1968 (6)
Napa Valley
(1 very top shoulder, bin-soiled labels)
Souverain Cellars Cabernet Sauvignon 1969 (5)
Napa Valley
(3 base neck, bin-soiled labels, 3 nicked labels)
Souverain Cellars Cabernet Sauvignon 1970 (6)
Napa Valley
(2 base neck, 2 very top shoulder, lightly bin-
soiled labels)
2 dozen bottles
$750 - 950

308
Spottswoode Cabernet Sauvignon 1994 (9)
Spottswoode Cabernet Sauvignon 1995 (1)
Spottswoode Cabernet Sauvignon 1996 (6)
16 bottles
$800 - 1,000

309
Spottswoode Cabernet Sauvignon 1997 (5)
Spottswoode Cabernet Sauvignon 1998 (3)
Spottswoode Cabernet Sauvignon 1999 (4)
(1 stained label)
1 dozen bottles
$600 - 800

310
Spottswoode Cabernet Sauvignon 2000 (3)
Spottswoode Cabernet Sauvignon 2001 (4)
Spottswoode Cabernet Sauvignon 2002 (4)
Spottswoode Cabernet Sauvignon 2003 (2)
Spottswoode Cabernet Sauvignon 2004 (3)
Spottswoode Cabernet Sauvignon 2005 (2)
18 bottles
$1,400 - 1,800

311
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1977 (4)
Cask 23
(2 very top shoulder, 1 top shoulder, 1 very 
high shoulder, 1 bin-soiled label, 3 scuffed 
labels, 1 slightly depressed cork)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1978 (2)
Cask 23
(scuffed labels)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1979 (3)
Cask 23
(2 base neck, 1 very top shoulder, 2 nicked labels)
9 bottles
$1,000 - 1,500

312
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1985 (3)
Cask 23
(3 base neck, 1 scuffed label)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1990 (2)
Cask 23
(scuffed labels, 1 slightly depressed cork)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1991 (1)
Cask 23
(lightly scuffed label)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1997 (3)
Cask 23
(1 lightly scuffed label, 1 lightly stained label, 1 
nicked label)
9 bottles
$1,200 - 1,800
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Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1972 (1)
S.L.V.
(taped label)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1973 (2)
S.L.V.
(base neck, bin-soiled label, 1 scuffed label)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1974 (2)
S.L.V.
(scuffed and bin-soiled labels, 1 sign of past 
seepage)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1975 (1)
Lot 2
(bin-soiled label)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1976 (1)
S.L.V.
(scuffed and bin-soiled label)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1977 (3)
Lot 2
(base neck, scuffed and bin-soiled labels, 1 sign 
of past seepage)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1977 (2)
S.L.V.
(base neck, scuffed labels, 1 cut capsule, 1 
slightly depressed cork)
1 dozen bottles
$1,100 - 1,600

314
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1978 (3)
Lot 2
(lightly scuffed labels)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1978 (4)
S.L.V.
(lightly scuffed labels, 2 slightly depressed corks)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1979 (4)
S.L.V.
(2 scuffed labels, 2 bin-soiled labels)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1980 (2)
Lot 2
(1 torn label, 1 bin-soiled label)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1981 (4)
S.L.V.
(4 scuffed labels, 2 bin-soiled labels)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1982 (2)
S.L.V.
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1986 (2)
S.L.V.
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1997 (3)
Fay
(2 lightly scuffed labels)
2 dozen bottles
$1,200 - 1,600

315
Sterling Cabernet Sauvignon 1969 (1)
Estate
(very top shoulder, bin-soiled nicked label)
Sterling Cabernet Sauvignon 1970 (4)
Estate
(1 very top shoulder, bin soiled labels, 3 
nicked labels)
Sterling Cabernet Sauvignon 1974 (4)
Estate
(bin soiled scuffed labels, vintage tags missing, 2 
writing on label)
Sterling Cabernet Sauvignon 1978 (3)
Estate
(lightly bin soiled labels)
Sterling Reserve Cabernet Sauvignon 1973 (1)
(base neck, bin soiled taped label)
Sterling Reserve Cabernet Sauvignon 1974 (2)
(bin soiled label)
Sterling Reserve Cabernet Sauvignon 1975 (2)
(base neck, 1 bin-soiled label)
Sterling Reserve Cabernet Sauvignon 1976 (2)
(base neck, bin soiled labels)
Sterling Reserve Cabernet Sauvignon 1985 (3)
22 bottles
$750 - 950

316
Caymus Cabernet Sauvignon 1987 (2 
magnums)
Napa Valley
(lightly bin-soiled labels)
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1974 (1 magnum)
Sonoma
(bin soiled, scuffed label)
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1986 (2 magnums)
Estate
(lightly bin-soiled labels)
Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 
1997 (1 magnum)
Estate
6 magnums
$950 - 1,200

317
Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 1969 
(1 magnum)
(u.4.5cm, bin soiled scuffed label, slightly 
depressed cork, corroded capsule)
Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 1978 (1 
magnum)
Martha’s Vineyard
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1964 (1 
magnum)
Special Selection
(bin-soiled scuffed label)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1976 (1 
magnum)
Special Selection
(torn label)
Louis Martini Cabernet Sauvignon 1978 (1 
magnum)
Special Selection
(very top shoulder, wrinkled label)
5 magnums
$550 - 750

318
Spring Mountain Cabernet Sauvignon 1970 
(1 magnum)
(very top shoulder, torn label)
Spring Mountain Cabernet Sauvignon 1975 
(1 magnum)
(torn label, nicked capsule)
Sterling Reserve Cabernet Sauvignon 1976 
(1 magnum)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1986 (3 magnums)
Silver Oak Cabernet Sauvignon 1988 (5 
magnums)
Alexander Valley
(wrinkled label)
Robert Sinskey Red 1988 (1 magnum)
Carneros Claret
(scuffed label)
1 dozen magnums
$850 - 1,100

319
Niebaum-Coppola Red 1978 (4)
Rubicon
(1 slightly depressed cork, 4 lightly oxidized 
capsules)
Niebaum-Coppola Red 1979 (3)
Rubicon
(scuffed label, 1 tissue-stained label)
Cakebread Cabernet Sauvignon 1977 (4)
Lot 2
(very top shoulder or better, highly bin-
stained labels)
Cakebread Cabernet Sauvignon 1978 (3)
JT-L1
(very high shoulder, lightly bin-soiled label, 
lightly corroded capsule)
Burgess Cabernet Sauvignon 1983 (2)
Vintage Selection
(2 scuffed labels)
Burgess Cabernet Sauvignon 1984 (4)
Vintage Selection
Burgess Cabernet Sauvignon 1985 (4)
Vintage Selection
2 dozen bottles
$1,000 - 1,300

46  |  Bonhams



320
Spring Mountain Cabernet Sauvignon NV (1)
Lot H.68.69.LN
(high shoulder, bin soiled scuffed label, slightly 
depressed cork)
Spring Mountain Cabernet Sauvignon 1975 (2)
(1 base neck, 1 very top shoulder)
Spring Mountain Cabernet Sauvignon 1978 (4)
(base neck or better)
Ritchie Creek Cabernet Sauvignon 1977 (1)
Spring Mountain
(very top shoulder, scuffed label)
Ritchie Creek Cabernet Sauvignon 1979 (2)
Spring Mountain
(scuffed labels)
Ritchie Creek Cabernet Sauvignon 1986 (1)
Spring Mountain
Keenan Cabernet Sauvignon 1977 (2)
(1 base neck, bin-soiled labels)
Keenan Cabernet Sauvignon 1978 (5)
(1 base neck, 4 very top shoulder, bin-soiled 
labels, 1 sign of past seepage)
Keenan Cabernet Sauvignon 1979 (3)
(very top shoulder, 1 bin soiled label, 1 nicked 
label)
2 dozen bottles
$750 - 950

321
Clos Du Val Cabernet Sauvignon 1972 (1)
Estate
(very top shoulder, bin-soiled label)
Clos Du Val Cabernet Sauvignon 1974 (1)
Estate
(base neck)
Clos Du Val Cabernet Sauvignon 1977 (1)
Estate
(very top shoulder)
Clos Du Val Cabernet Sauvignon 1978 (2)
Estate
Clos Du Val Cabernet Sauvignon 1980 (3)
Estate
(1 base neck, 2 nicked labels)
Clos Du Val Cabernet Sauvignon 1996 (3)
Estate
Conn Creek Cabernet Sauvignon 1976 (1)
Napa Valley
(bin-soiled label)
Conn Creek Private Reserve Cabernet 
Sauvignon 1984 (1)
Collins Vineyard
St Clement Cabernet Sauvignon NV (3)
1975/1976
(2 very top shoulder, 1 top shoulder)
St Clement Cabernet Sauvignon 1980 (4)
(1 scuffed label)
20 bottles
$500 - 700

322
Haraszthy Cellars Cabernet Sauvignon 1958 (1)
Beuna Vista
(scuffed label)
Haraszthy Cellars Cabernet Sauvignon 1964 (1)
Beuna Vista
(very top shoulder, bin soiled label)
Hallcrest Cabernet Sauvignon 1959 (3)
Santa Cruz Mountain
(1 very high shoulder, 1 high shoulder, 1 mid 
shoulder, bin-soiled labels, 2 nicked corroded 
capsules)
Gemello Cabernet Sauvignon 1968 (1)
Gaspar & Smith
(bin soiled labels)
Gemello Cabernet Sauvignon 1970 (1)
Gaspar & Smith
(bin-soiled scuffed label)
Gemello Cabernet Sauvignon 1970 (1)
(bin-soiled label)
Gemello Cabernet Sauvignon 1974 (1)
(very top shoulder, bin-soiled nicked label)
9 bottles
$600 - 800

323
Cross Cabernet Sauvignon 2003 (3)
Brix Vineyard
(lightly scuffed labels)
Cross Cabernet Sauvignon 2004 (3)
Brix Vineyard
Cross Cabernet Sauvignon 2005 (3)
Brix Vineyard
Darioush Cabernet Sauvignon 2004 (1)
Signature
Darioush Cabernet Sauvignon 2005 (1)
Signature
Ghost Block Cabernet Sauvignon 2006 (1)
Estate
Kongsgaard Cabernet Sauvignon 2005 (2)
Lewis Cellars Reserve Cabernet Sauvignon 
2001 (2)
Lewis Cellars Cabernet Sauvignon 2004 (1)
Plumpjack Cabernet Sauvignon 2002 (1)
(bin-soiled label)
18 bottles
$750 - 950

324
Cassayre-Forni Cabernet Sauvignon 1978 (3)
(2 base neck, 3 scuffed labels)
Chateau Chevalier Cabernet Sauvignon 
1978 (3)
Private Reserve
(lightly corroded capsules)
Durney Vineyard Cabernet Sauvignon 1978 (3)
Private Reserve
(1 very high shoulder, 1 very top shoulder, 1 
corroded capsule)
Kenwood Cabernet Sauvignon 1978 (1)
Artist Series
(wrinkled label)
Artist Series 1978 (1)
Jack London Vineyard
(base neck)
Mount Eden Cabernet Sauvignon 1978 (4)
Estate
William Hill Cabernet Sauvignon 1978 (5)
Mt. Veeder
(1 nicked label, 1 nicked capsule)
Iron Horse Cabernet Sauvignon 1979 (1)
Estate
(bin-soiled label)
Kistler Cabernet Sauvignon 1979 (2)
Glen Ellen Vineyard
(bin-soiled labels, 1 nicked label)
H. Coturrit Sons 1979 (1)
Glen Ellen
(cracked capsule)
2 dozen bottles
$700 - 900

325
Kistler Cabernet Sauvignon 1979 (2)
Veeder Peak
(bin-soiled labels)
Kistler Cabernet Sauvignon 1981 (2)
Veeder Peak
(1 scuffed label)
Long Vineyards Cabernet Sauvignon 1979 (2)
Sebastiani Cabernet Sauvignon 1980 (3)
(1 base neck, 3 scuffed labels)
Calafia Cellars Reserve Cabernet Sauvignon 
1981 (1)
Fourreeminette Vineyard
Far Niente Cabernet Sauvignon 1982 (2)
(1 base neck, 1 very top shoulder)
Grgich Hills Cabernet Sauvignon 1982 (2)
(1 scuffed label)
Niebaum-Coppola Red 1982 (1)
Rubicon
Joseph Swan Cabernet Sauvignon 1983 (5)
Estate
(1 base neck, bin-soiled labels, 3 nicked labels, 1 
slightly depressed cork)
Merryvale Red 1983 (2)
23 bottles
$800 - 1,000
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Girard Reserve Cabernet Sauvignon 1984 (1)
Joseph Swan Cabernet Sauvignon 1984 (6)
Estate
(1 base neck, 3 scuffed label)
Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1983 (1)
Napa Valley
Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1985 (2)
Napa Valley
Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1987 (4)
Napa Valley
(2 nicked labels)
Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1988 (2)
Napa Valley
Groth Cabernet Sauvignon 1985 (3)
(2 nicked labels)
Kathryn Kennedy Cabernet Sauvignon 1985 (1)
Estate
Laurel Glen Cabernet Sauvignon 1985 (1)
(lightly scuffed labels)
Livingston Vineyards Cabernet Sauvignon 
1986 (3)
Moffett Vineyard
(2 scuffed labels)
2 dozen bottles
$900 - 1,200

327
Arrowood Cabernet Sauvignon 1988 (2)
Kenwood Cabernet Sauvignon 1989 (2)
Artist Series
Mount Veeder Cabernet Sauvignon 1990 (3)
Robert Sinskey Cabernet Sauvignon 1990 (1)
Aries
(nicked label)
Viader Red 1990 (4)
(scuffed labels)
Cornerstone Cellars Cabernet Sauvignon 
1991 (4)
Howell Mountain Beatty Ranch
(2 base neck, wrinkled labels, 2 torn labels)
Etude Cabernet Sauvignon 1991 (3)
(scuffed labels)
Guenoc Cabernet Sauvignon 1991 (2)
Beckstoffer Vineyard
Cornerstone Cellars Cabernet Sauvignon 
1992 (2)
Howell Mountain Beatty Ranch
(scuffed wrinkled labels)
23 bottles
$750 - 1,000

328
Altamura Cabernet Sauvignon 1994 (4)
(2 scuffed labels)
Altamura Cabernet Sauvignon 1997 (1)
Elyse Cabernet Sauvignon 1999 (1)
Morisoli Vineyard
(scuffed label)
Etude Cabernet Sauvignon 1994 (3)
Fisher Vineyards Cabernet Sauvignon 1994 (1)
Coach Insignia
Flora Springs Red 1994 (3)
Trilogy
(scuffed labels)
Forman Cabernet Sauvignon 1995 (5)
Forman Merlot 1997 (5)
(1 nicked label)
23 bottles
$850 - 1,200

329
Groth Cabernet Sauvignon 1994 (8)
(3 nicked labels)
Judd’S Hill Cabernet Sauvignon 1996 (2)
Lokoya Cabernet Sauvignon 1997 (1)
Miner Family Cabernet Sauvignon 1996 (1)
Oakville
Miner Family Cabernet Sauvignon 1997 (1)
Oakville
Napanook Red 1996 (1)
Pahlmeyer Red 1997 (2)
(1 lightly scuffed label)
Pahlmeyer Red 2002 (2)
(2 nicked labels)
Pine Ridge Cabernet Sauvignon 1998 (4)
Rutherford
Showket Cabernet Sauvignon 1998 (1)
Magic Hill
23 bottles
$1,000 - 1,400

330
Pride Mountain Cabernet Sauvignon 1997 (3)
Napa Valley
Pride Mountain Reserve Cabernet 
Sauvignon 2001 (2)
Cain Cuvée 1996 (1)
Cain Five 1993 (1)
Cain Five 2001 (1)
Hartwell Vineyards Cabernet Sauvignon 
2001 (1)
Miste Valley
Robert Craig Red 1996 (2)
Affinity
St Clement Cabernet Sauvignon 1999 (9)
Vérité Red 1998 (1)
Viader Red 1994 (2)
23 bottles
$1,200 - 1,700

331
Volker Eisele Cabernet Sauvignon 1997 (2)
Whitehall Lane Reserve Cabernet Sauvignon 
1995 (5)
Wing Canyon Cabernet Sauvignon 1996 (1)
Mount Veeder
Viader Red 1999 (4)
(2 nicked labels, 2 slightly depressed corks)
Viader Red 2001 (1)
Etude Cabernet Sauvignon 2002 (3)
Staglin Family Cabernet Sauvignon 2002 (2)
20th Anniversary
Carter Cellars Cabernet Sauvignon 2005 (1)
Revilo
Carter Cellars Cabernet Sauvignon 2006 (1)
Coliseum Block
20 bottles
$800 - 1,000

332
B.V. Burgundy 1960 (2)
(1-u.2.5cm, 1-u.3cm, 2 scuffed and 1 stained label)
B.V. Burgundy 1968 (1)
(u.3cm, scuffed and stained label)
B.V. Burgundy 1969 (1)
(bin-soiled label)
B.V. Burgundy 1970 (1)
(u.4cm, lightly bin-soiled label)
B.V. Burgundy 1971 (1)
B.V. Burgundy 1973 (3)
Special Label
(3 bin-soiled label, 1 torn label)
B.V. Pinot Noir 1963 (1)
Beaumont
(u.3cm, bin-soiled and scuffed label, pen-
marked label)
B.V. Pinot Noir 1964 (1)
Beaumont
(nicked label)
B.V. Pinot Noir 1969 (1)
Beaumont
(nicked label, pen-marked label)
B.V. Pinot Noir 1970 (2)
Beaumont
14 bottles
$400 - 500
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Au Bon Climat Pinot Noir 1987 (1)
Mt. Carmel
Au Bon Climat Pinot Noir 2003 (1)
Sanford & Benedict
Au Bon Climat Pinot Noir 2003 (1)
Isabelle Morgan
Au Bon Climat Pinot Noir 2003 (1)
La Bauge Au-dessus
Calera Pinot Noir 1980 (1)
Selleck Vineyard
(bin-soiled and nicked label)
Calera Pinot Noir 1982 (1)
Jensen Vineyard
Calera Pinot Noir 1983 (2)
Jensen Vineyard
(2 scuffed and stained labels)
Calera Pinot Noir 1984 (2)
Jensen Vineyard
(2 scuffed and bin-soiled labels)
Calera Pinot Noir 1985 (2)
Jensen Vineyard
(2 scuffed and bin-soiled labels)
1 dozen bottles
$600 - 800

334
Dehlinger Pinot Noir 1977 (1)
Estate
(tattered label)
Dehlinger Pinot Noir 1978 (1)
Estate
(nicked label)
Dehlinger Pinot Noir 1990 (1)
Estate
Dehlinger Pinot Noir 1999 (1)
Estate
(scuffed label)
Dehlinger Pinot Noir 2006 (3)
Estate
Dehlinger Pinot Noir 1995 (2)
Goldridge
Dehlinger Pinot Noir 1997 (2)
Goldridge
(1 loose label)
Dehlinger Pinot Noir 2001 (1)
Goldridge
1 dozen bottles
$350 - 450

335
DuMOL Pinot Noir 2001 (1)
Russian River Valley
(scuffed label)
DuMOL Pinot Noir 2006 (1)
Russian River Valley
DuMOL Pinot Noir 2006 (3)
Finn
(1 scuffed label)
DuMOL Pinot Noir 2005 (2)
Ryan
DuMOL Pinot Noir 2007 (3)
Ryan
(1 lightly scuffed label)
10 bottles
$500 - 700

336
Hanzell Pinot Noir 1976 (1)
(u.3cm, scuffed label, slightly depressed cork)
Hanzell Pinot Noir 1977 (1)
(scuffed label)
Hanzell Pinot Noir 1978 (1)
Hanzell Pinot Noir 1980 (1)
(slight past seepage)
Hanzell Pinot Noir 1981 (1)
(slight past seepage)
Hanzell Pinot Noir 1985 (2)
(2 scuffed label, 1 slightly depressed cork)
Joseph Phelps Pinot Noir 1977 (2)
(bin-soiled and scuffed labels)
Joseph Phelps Pinot Noir 1975 (1)
Heineman Mountain Vineyard
Joseph Phelps Pinot Noir 1976 (1)
Heineman Mountain Vineyard
(tattered label)
Joseph Phelps Pinot Noir 1977 (1)
Schellville
(tattered label)
1 dozen bottles
$350 - 450

337
Joseph Phelps Pinot Noir 1973 (3)
Estate
(3 bin-soiled and 1 nicked label)
Joseph Phelps Pinot Noir 1974 (2)
Estate
(2 scuffed and stained labels)
Joseph Phelps Pinot Noir 1975 (2)
Estate
Joseph Phelps Pinot Noir 1976 (1)
Estate
(bin-soiled and torn label)
Joseph Phelps Pinot Noir 1977 (2)
Estate
(2 bin-soiled labels, 1 torn label)
Joseph Phelps Pinot Noir 1978 (2)
Estate
(bin-soiled and torn labels, 1 torn vintage tag)
1 dozen bottles
$280 - 380

338
Joseph Swan Pinot Noir 1979 (2)
Estate
(1-u.4cm, bin-soiled and scuffed labels)
Joseph Swan Pinot Noir 1981 (4)
Estate
Joseph Swan Pinot Noir 1982 (3)
Estate
(3 scuffed labels, 1 torn vintage tag)
Joseph Swan Pinot Noir 1983 (3)
Estate
(3 stained labels)
1 dozen bottles
$250 - 350

339
Joseph Swan Pinot Noir 1984 (4)
Estate
(4 scuffed labels)
Joseph Swan Pinot Noir 1985 (4)
Estate
(3 torn and 1 stained label)
Joseph Swan Pinot Noir 1986 (4)
Estate
(4 scuffed labels)
1 dozen bottles
$250 - 350

340
Joseph Swan Pinot Noir 1987 (3)
Estate
Joseph Swan Pinot Noir 1988 (3)
Estate
(1 slight past seepage)
Joseph Swan Pinot Noir 1991 (6)
Estate
(2 water-stained label)
1 dozen bottles
$250 - 350

341
Kosta Brown Pinot Noir 2005 (3)
4 Barrel
(2 nicked labels)
Kosta Brown Pinot Noir 2006 (2)
4 Barrell
(1 nicked label)
Kosta Brown Pinot Noir 2008 (1)
4 Barrel
Kosta Brown Pinot Noir 2006 (2)
Amber Ridge
Kosta Brown Pinot Noir 2008 (1)
Amber Ridge
Kosta Brown Pinot Noir 2008 (1)
Gap’s Crown
Kosta Brown Pinot Noir 2006 (1)
Garys’ Vineyard
(nicked label)
Kosta Brown Pinot Noir 2008 (1)
Garys’ Vineyard
1 dozen bottles
$1,100 - 1,600
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Kosta Brown Pinot Noir 2005 (2)
Kanzler Vineyard
(2 scuffed labels)
Kosta Brown Pinot Noir 2006 (2)
Kanzler Vineyard
Kosta Brown Pinot Noir 2008 (1)
Kanzler Vineyard
Kosta Brown Pinot Noir 2006 (1)
Keefer Ranch Vineyard
Kosta Brown Pinot Noir 2008 (1)
Keefer Ranch Vineyard
Kosta Brown Pinot Noir 2005 (1)
Koplen Vineyard
Kosta Brown Pinot Noir 2006 (1)
Koplen Vineyard
Kosta Brown Pinot Noir 2008 (1)
Koplen Vineyard
Kosta Brown Pinot Noir 2006 (1)
Rosella’s Vineyard
Kosta Brown Pinot Noir 2006 (1)
Sonoma Coast
1 dozen bottles
$1,000 - 1,500

343
Sea Smoke Pinot Noir 2004 (2)
Botella
Sea Smoke Pinot Noir 2006 (1)
Botella
Sea Smoke Pinot Noir 2007 (1)
Botella
Sea Smoke Pinot Noir 2008 (1)
Botella
Sea Smoke Pinot Noir 2009 (1)
Botella
Sea Smoke Pinot Noir 2009 (1 magnum)
Southing
6 bottles and 1 magnum
$480 - 600

344
Sea Smoke Pinot Noir 2003 (1)
Southing
Sea Smoke Pinot Noir 2004 (2)
Southing
Sea Smoke Pinot Noir 2006 (2)
Southing
Sea Smoke Pinot Noir 2007 (2)
Southing
Sea Smoke Pinot Noir 2008 (3)
Southing
Sea Smoke Pinot Noir 2009 (4)
Southing
(3 scuffed labels, 3 slightly depressed corks)
14 bottles
$800 - 1,200

345
Sea Smoke Pinot Noir 2003 (1)
Ten
(scuffed label)
Sea Smoke Pinot Noir 2004 (1)
Ten
Sea Smoke Pinot Noir 2006 (2)
Ten
Sea Smoke Pinot Noir 2007 (2)
Ten
Sea Smoke Pinot Noir 2008 (2)
Ten
Sea Smoke Pinot Noir 2009 (3)
Ten
(3 slightly depressed corks)
11 bottles
$1,000 - 1,500

346
Williams Selyem Pinot Noir 1988 (1)
Allen Vineyard
Williams Selyem Pinot Noir 2002 (2)
Ferrington Vineyard
Williams Selyem Pinot Noir 1997 (1)
Hirsch Vineyrd
Williams Selyem Pinot Noir 1989 (1)
Russian River Valley
(u.3.5cm)
Williams Selyem Pinot Noir 1994 (2)
Russian River Valley
Williams Selyem Pinot Noir 1995 (3)
Russian River Valley
Williams Selyem Pinot Noir 1988 (1)
Sonoma Coast
(scuffed label)
Williams Selyem Pinot Noir 1989 (1)
Sonoma Coast
Williams Selyem Pinot Noir 1996 (1)
Sonoma Coast
Williams Selyem Pinot Noir 1996 (2)
Sonoma County
15 bottles
$500 - 700

347
Williams Selyem Pinot Noir 2002 (1)
Russian River Valley
Williams Selyem Pinot Noir 2004 (1)
Russian River Valley
Williams Selyem Pinot Noir 2005 (1)
Russian River Valley
(nicked label)
Williams Selyem Pinot Noir 2002 (1)
Sonoma Coast
Williams Selyem Pinot Noir 2003 (2)
Sonoma Coast
Williams Selyem Pinot Noir 2006 (1)
Bucher Vineyard
Williams Selyem Pinot Noir 2006 (2)
Ferrington Vineyard
Williams Selyem Pinot Noir 2003 (2)
Flax Vineyard
Williams Selyem Pinot Noir 2004 (1)
Rochioli Riverblock
1 dozen bottles
$450 - 550

348
Williams Selyem Pinot Noir 2006 (1)
Russian River Valley
Williams Selyem Pinot Noir 2008 (1)
Sonoma Coast
Williams Selyem Pinot Noir 2006 (2)
Vista Verde Vineyard
Williams Selyem Pinot Noir 2006 (2)
Weir Vineyard
Williams Selyem Pinot Noir 2006 (1)
Westside Road Neighbors 
Williams Selyem Pinot Noir 2008 (1)
Westside Road Neighbors
Brogan Cellars Pinot Noir 2006 (2)
Margi’s Block My Father’s Vineyard
Brogan Cellars Pinot Noir 2006 (2)
Shula’s Pond My Father’s Vineyard
Brogan Cellars Pinot Noir 2006 (2)
Reserve Russian River Valley
14 bottles
$500 - 700

349
Rochioli Pinot Noir 1992 (1)
Estate
(scuffed label)
Rochioli Pinot Noir 1995 (1)
Estate
Rochioli Pinot Noir 1996 (1)
Estate
Rochioli Pinot Noir 2006 (1)
Estate
Rochioli Pinot Noir 2008 (3)
Russian River Valley
Etude Pinot Noir 1989 (1)
(signed by Tony Soter)
Etude Pinot Noir 1991 (2)
Etude Pinot Noir 1994 (1)
Failla Pinot Noir 2002 (1)
Keefer Ranch
1 dozen bottles
$380 - 480

350
Andrew Will Cabernet Sauvignon 1996 (2)
(scuffed labels)
Quilceda Creek Cabernet Sauvignon 1998 (2)
Washington
Quilceda Creek Red 1997 (1)
Columbia Valley
Woodward Canyon Cabernet Sauvignon 
1988 (1)
Columbia Valley
Woodward Canyon Cabernet Sauvignon 
1989 (1)
Columbia Valley
Woodward Canyon Cabernet Sauvignon 
1988 (1)
Old Vines
Woodward Canyon Merlot 1993 (1)
Woodward Canyon Merlot 1994 (2)
11 bottles
$500 - 700
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351
Leonetti Cellar Cabernet Sauvignon 1996 (1)
American
Leonetti Cellar Cabernet Sauvignon 1995 (1)
Columbia Valley
Leonetti Cellar Cabernet Sauvignon 1997 (4)
Columbia Valley
(1 torn label)
Leonetti Cellar Cabernet Sauvignon 1998 (3)
Columbia Valley
Leonetti Cellar Reserve Cabernet Sauvignon 
1998 (3)
1 dozen bottles
$800 - 1,200

352
Leonetti Cellar Cabernet Sauvignon 1999 (5)
Walla Walla
Leonetti Cellar Cabernet Sauvignon 2005 (1)
Walla Walla
Leonetti Cellar Merlot 1995 (3)
Leonetti Cellar Merlot 1996 (3)
Leonetti Cellar Reserve Red 2005 (1)
13 bottles
$700 - 900

353
Chateau Montelena Chardonnay 1975 (1)
Napa & Alexander Valleys
(u.3cm, bin-soiled label, excellent color)
Chateau Montelena Chardonnay 1978 (1)
(scuffed label)
Chateau Montelena Chardonnay 1986 (1)
(scuffed label)
Grgich Hills Chardonnay 1980 (1)
Hanzell Chardonnay 1983 (1)
Mayacamas Chardonnay 1975 (1)
(u.5cm, bin-soiled and scuffed label, slightly 
depressed cork, past seepage)
Mayacamas Chardonnay 1977 (2)
(2 scuffed labels, 1 slight past seepage)
Mayacamas Chardonnay 1978 (2)
(bin-soiled labels, 2 slightly depressed cork)
Mayacamas Chardonnay 1979 (3)
(3 stained and scuffed labels)
Ridge Chardonnay 1980 (1)
Monte Bello
(u.3cm, bin-soiled label)
14 bottles
$350 - 450

354
Henschke Shiraz 1992 (2)
Hill of Grace
Henschke Shiraz 1994 (2)
Hill of Grace
Henschke Shiraz 1997 (1)
Hill of Grace
Jim Barry Shiraz 1997 (1)
The Armagh
(pan-marked label)
6 bottles
$1,800 - 2,800

355
Penfold’s Grange 1984 (1)
(base neck)
Panfold’s Grange 1992 (2)
Penfold’s Grange 1994 (1)
Clarendon Hills Shiraz 1999 (2)
Astralis
6 bottles
$1,100 - 1,600

356
Madeira Bual 1934 
Abudarham
(bin-soiled label)
1 bottle
$150 - 250

357
Ribeiro & Ferreira Carvalho Red 1945 (1)
Garrafeira
(u.4cm, heavily bin-soiled and nicked label, 
cracked capsule, bottled in 1964)
Croft Vintage Port 1945 (1)
(base neck, heavily bin-soiled label, loose label, 
slight past seepage)
Croft Vintage Port 1960 (1)
(very top shoulder, scuffed and detached label, 
slight past seepage, shipped and labeled by 
James Hawker & Co.)
Dow’s Vintage Port 1955 (1)
(slight past seepage, cracked capsule)
Dow’s Vintage Port 1960 (1)
(top shoulder, scuffed label, past seepage, 
bottled by Silva & Cosens, LTD)
Dow’s Vintage Port 1960 (1)
(base neck, scuffed label, past seepage, labeled 
by James Hawker & Co.)
Dow’s Vintage Port 1975 (1)
(scuffed label, slight past seepage)
7 bottles
$1,100 - 1,600

358
Fonseca Vintage Port 1955 (1)
(heavily bin-soiled label, slight past seepage)
Fonseca Vintage Port 1966 (1)
(scuffed label, slight past seepage)
Fonseca Vintage Port 1970 (2)
(2 slight past seepage, 1 bottled by Morgan 
Furze & Co.)
Fonseca Vintage Port 1977 (1)
(bin-soiled label, slight past seepage)
5 bottles
$700 - 900

359
Douro Wine Shippers and Growers 
Association Vintage Port 1963 (2)
(2 cracked capsule, 2 slight past seepage)
Quinta do Noval Vintage Port 1970 (1)
(slight past seepage)
Offley Boa Vista Vintage Port 1972 (1)
Taylor Vintage Port 1970 (2)
(base neck or better, 1 heavily stained label, 2 
cracked capsule, 2 slight past seepage)
Taylor Vintage Port 1977 (1)
(stained label)
Warre Vintage Port 1977 (1)
(base neck, stained label)
8 bottles
$600 - 800

Bordeaux from a gentleman in the Pacific 
Northwest. All wines were originally stored 
in a climate-controlled custom home cellar, 
then moved to professional storage.

360
Dom Pérignon Vintage Champagne 1985 
1 bottle
$250 - 350

361
Château Haut-Brion 1983 
Graves 1er Grand Cru Classé
(bin-soiled labels)
9 bottles
$2,000 - 3,000

362
Château Haut-Brion 1995 
Graves 1er Grand Cru Classé
(3 scuffed and 1 stained label)
9 bottles
$3,000 - 4,000

363
Château Haut-Brion 1998 
Graves 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$4,000 - 5,000

364
Château Lafite Rothschild 1966 (2)
(1 very top, 1 high shoulder, 2 bin-soiled label, 1 
cut capsule)
Château Lafite Rothschild 1975 (5)
(4 base neck, 1 very top shoulder, 1 nicked and 
1 stained label)
Château Lafite Rothschild 1979 (6)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(1 torn and 6 bin-soiled labels)
13 bottles
$4,800 - 6,000

365
Château Lafite Rothschild 1979 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(front label secure but askew due to high 
humidity storage, capsule cut to verify vintage, 
slight past seepage)
1 imperial
$4,000 - 5,000
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366
Château Lafite Rothschild 1986 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(2 torn labels)
1 dozen bottles
$11,000 - 16,000

367
Château Lafite Rothschild 1989 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles
$7,000 - 9,000

368
Château Lafite Rothschild 1989 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles
$7,000 - 9,000

369
Château Lafite Rothschild 1989 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(1 nicked label)
10 bottles
$5,500 - 7,500

370
Château Lafite Rothschild 1995 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
9 bottles
$5,500 - 7,500

371
Château Lafite Rothschild 1998 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
11 bottles
$7,000 - 9,000

372
Carruades de Lafite 2000 
Pauillac, the 2nd wine of Château Lafite
8 bottles
$2,000 - 3,000

373
Carruades de Lafite 2000 
Pauillac, the 2nd wine of Château Lafite
1 dozen bottles
$3,000 - 4,000

374
Carruades de Lafite 2000 
Pauillac, the 2nd wine of Château Lafite
1 dozen bottles owc
$3,000 - 4,000

375
Château Latour 1966 (2)
(1 top shoulder, 1 just below mid shoulder, bin-
soiled labels)
Château Latour 1970 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base neck, bin-soiled and torn label)
3 bottles
$1,200 - 1,700

376
Château Latour 1982 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(11 base neck or better, 1 very top shoulder, 
lightly bin-soiled labels, 1 torn label)
1 dozen bottles owc
$15,000 - 20,000

377
Château Latour 1988 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(4 lightly bin-soiled and 2 detached labels)
9 bottles
$3,000 - 4,000

378
Château Latour 1989 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
8 bottles
$2,800 - 3,800

379
Château Latour 1989 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(1 bin-soiled and detached label, 1 cut casule)
9 bottles
$3,200 - 4,200

380
Château Latour 1994 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(1 stained and 1 nicked label)
5 bottles
$1,600 - 2,000

381
Château Latour 1998 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$4,200 - 5,000

382
Château Margaux 1988 
Margaux 1er Grand Cru Classé
(lightly bin-soiled labels, 1 torn label)
7 bottles
$2,200 - 3,200

383
Château Margaux 1989 
Margaux 1er Grand Cru Classé
(2 nicked labels)
7 bottles
$2,500 - 3,500

384
Château Margaux 1989 
Margaux 1er Grand Cru Classé
(11 base neck or better, 1 very top shoulder, 9 
bin-soiled, 2 nicked and 1 torn label)
1 dozen bottles
$4,200 - 5,000

385
Pavillon Rouge du Château Margaux 2000 
Margaux, the 2nd wine of Château Margaux
(1 nicked label)
1 dozen bottles
$1,400 - 1,900

386
Château Mouton Rothschild 1989 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base neck or better, 7 bin-soiled, 2 loose, 1 
tattered and 1 detached label, 1 cut capsule)
10 bottles
$3,200 - 4,200

387
Château Mouton Rothschild 1999 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 dozen bottles
$4,000 - 5,000

388
Château Mouton Rothschild 2000 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
11 bottles
$11,000 - 16,000

389
Château Duhart-Milon 1996 
Pauillac 4me Cru Classé
1 dozen bottles
$1,000 - 1,500

390
Château Lynch-Bages 1982 
Pauillac 5me Cru Classé
(base neck or better, 4 signs of slight past 
seepage)
1 dozen bottles
$3,000 - 4,000

391
Château Lynch-Bages 1982 (4)
(3 lightly bin-soiled labels)
Château Lynch-Bages 1986 (8)
Pauillac 5me Cru Classé
(2 base neck, 5 very top, 1 top shoulder, 5 signs 
of past seepage)
1 dozen bottles
$2,200 - 3,200

392
Château Lynch-Bages 1989 
Pauillac 5me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$3,000 - 4,000

393
Château Lynch-Bages 1989 
Pauillac 5me Cru Classé
(bin-soiled labels)
1 dozen bottles
$3,000 - 4,000
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394
Château Lynch-Bages 1989 
Pauillac 5me Cru Classé
(bin-soiled labels)
1 dozen bottles
$3,000 - 4,000

395
Château Lynch-Bages 2000 
Pauillac 5me Cru Classé
11 bottles
$1,800 - 2,500

396
Château Pichon-Baron 1989 
Pauillac 2me Cru Classé
(2 nicked labels)
1 dozen bottles
$2,000 - 3,000

397
Château Pichon-Baron 2000 
Pauillac 2me Cru Classé
10 bottles
$1,300 - 1,800

398
Château Pichon-Lalande 1982 (3)
(2 base neck, 1 very top shoulder, 3 lightly bin-
soiled labels)
Château Pichon-Lalande 1986 (8)
Pauillac 2me Cru Classé
(2 nicked labels, bin-soiled labels)
11 bottles
$2,800 - 3,800

399
Château Pichon-Lalande 1986 
Pauillac 2me Cru Classé
(base neck or better, bin-soiled labels, 1 
detached label)
1 dozen bottles
$2,000 - 3,000

400
Château Pichon-Lalande 1986 
Pauillac 2me Cru Classé
(base neck or better, bin-soiled labels)
1 dozen bottles
$2,000 - 3,000

401
Château Pichon-Lalande 1989 
Pauillac 2me Cru Classé
(2 stained labels, bin-soiled labels)
1 dozen bottles
$1,800 - 2,200

402
Château Pichon-Lalande 1989 (10)
(8 bin-soiled labels)
Château Pichon-Lalande 1990 (2)
Pauillac 2me Cru Classé
1 dozen bottles
$1,700 - 2,200

403
Château Pontet-Canet 2000 
Pauillac 5me Cru Classé
1 dozen bottles
$1,100 - 1,600

404
Château Pontet-Canet 2000 (8)
(2 scuffed labels)
Château Pontet-Canet 2003 (8)
Pauillac 5me Cru Classé
(6 lightly bin-soiled labels)
16 bottles
$1,500 - 2,000

405
Château Pontet-Canet 2003 
Pauillac 5me Cru Classé
(very top shoulder, lightly bin-soiled label)
1 imperial
$700 - 900

406
Château Mouton Rothschild 1998 (3L)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
Château Pichon-Baron 2003 (3L)
Pauillac 2me Cru Classé
(cracked capsule)
2 double magnums
$1,600 - 2,000

407
Château Pichon-Baron 1989 (5)
Pauillac 2me Cru Classé
Château Grand-Puy-Lacoste 1990 (4)
Pauillac 5me Cru Classé
9 bottles
$1,600 - 2,000

408
Château Duhart-Milon 1996 (7)
Pauillac 4me Cru Classé
(1 pen-marked label)
Château Clerc-Milon 1995 (9)
Pauillac 5me Cru Classé
(8 bin-soiled labels)
16 bottles
$1,100 - 1,600

409
Château Beychevelle 1970 (1)
(very top shoulder, lightly bin-soiled label)
Château Beychevelle 2000 (10)
St-Julien 4me Cru Classé
11 bottles
$1,100 - 1,600

410
Château Branaire-Ducru 2005 
St-Julien 4me Cru Classé
1 dozen bottles
$700 - 900

411
Château Branaire-Ducru 2005 
St-Julien 4me Cru Classé
5 bottles and 3 magnums
$650 - 850

412
Château Ducru-Beaucaillou 1981 (1)
(detached label)
Château Ducru-Beaucaillou 1994 (9)
St-Julien 2me Cru Classé
(4 bin-soiled and 1 scuffed label)
10 bottles
$800 - 1,200

413
Château Ducru-Beaucaillou 1982 
St-Julien 2me Cru Classé
(1 nicked label)
1 dozen bottles
$2,800 - 3,800

414
Château Ducru-Beaucaillou 1982 
St-Julien 2me Cru Classé
(6 bin-soiled, 2 detached labels, 1 cut capsule)
10 bottles
$2,200 - 3,200

415
Château Ducru-Beaucaillou 1989 
St-Julien 2me Cru Classé
(base neck or better, 5 scuffed and 1 nicked label)
13 bottles
$1,300 - 1,800

416
Château Ducru-Beaucaillou 1989 
St-Julien 2me Cru Classé
(1 scuffed label)
1 dozen bottles
$1,200 - 1,700

417
Château Ducru-Beaucaillou 1989 
St-Julien 2me Cru Classé
(2 scuffed labels)
1 dozen bottles
$1,200 - 1,700

418
Château Ducru-Beaucaillou 1989 
St-Julien 2me Cru Classé
(3 scuffed labels, 1 signs of past seepage)
1 dozen bottles
$1,200 - 1,700

419
Château Ducru-Beaucaillou 1989 
St-Julien 2me Cru Classé
(7 signs of past seepage, 1 wine-stained label)
1 dozen bottles
$1,100 - 1,600

420
Château Ducru-Beaucaillou 2000 
St-Julien 2me Cru Classé
11 bottles
$1,600 - 2,200
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421
Château Ducru-Beaucaillou 2000 
St-Julien 2me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$1,800 - 2,500

422
Château Ducru-Beaucaillou 2003 
St-Julien 2me Cru Classé
1 imperial
$900 - 1,400

423
Château Ducru-Beaucaillou 2003 
St-Julien 2me Cru Classé
10 bottles and 1 magnum
$1,500 - 2,000

424
Château Ducru-Beaucaillou 2004 
St-Julien 2me Cru Classé
(4 nicked and 1 torn label)
1 dozen bottles
$1,200 - 1,700

425
Château Gruaud-Larose 1982 (10)
(base neck or better, bin-soiled and 1 tattered 
label, 2 slightly depressed corks, 1 cut capsule)
Château Gruaud-Larose 1983 (2)
St-Julien 2me Cru Classé
(base neck or better, 1 slightly depressed cork)
1 dozen bottles
$2,500 - 3,500

426
Château Gruaud-Larose 1981 (1)
(base neck, slightly depressed cork)
Château Gruaud-Larose 1986 (9)
St-Julien 2me Cru Classé
(7 base neck or better, 2 very top shoulder, 
scuffed labels)
10 bottles
$1,200 - 1,700

427
Château Gruaud-Larose 1990 
St-Julien 2me Cru Classé
(missing lid)
1 imperial owc
$1,700 - 2,500

428
Château Gruaud-Larose 2000 
St-Julien 2me Cru Classé
(4 lightly stained labels)
10 bottles
$1,000 - 1,500

429
Château Lagrange 2000 
St-Julien 3me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$700 - 900

430
Château Langoa Barton 2000 
St-Julien 3me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$850 - 1,300

431
Château Léoville-Barton 1990 
St-Julien 2me Cru Classé
1 dozen bottles
$1,500 - 2,000

432
Château Léoville-Barton 1990 
St-Julien 2me Cru Classé
(3 stained labels)
1 dozen bottles
$1,500 - 2,000

433
Château Léoville-Barton 1995 
St-Julien 2me Cru Classé
(4 scuffed labels)
1 dozen bottles
$1,000 - 1,500

434
Château Léoville-Barton 2000 
St-Julien 2me Cru Classé
1 dozen bottles
$1,400 - 1,900

435
Château Léoville-Barton 2000 
St-Julien 2me Cru Classé
1 dozen bottles
$1,400 - 1,900

436
Château Léoville-Barton 2002 
St-Julien 2me Cru Classé
(6 bin-soiled and 1 torn label)
1 dozen bottles
$700 - 900

437
Château Léoville-Barton 2004 
St-Julien 2me Cru Classé
(3 bin-soiled and 5 nicked labels)
1 dozen bottles
$600 - 800

438
Château Léoville-Barton 1982 (8)
(base neck or better, 8 bin-soiled and 2 torn 
labels, 1 loose label)
Château Léoville-Barton 1990 (8)
St-Julien 2me Cru Classé
16 bottles
$2,000 - 3,000

439
Château Léoville-Barton 1994 
St-Julien 2me Cru Classé
(8 bin-soiled label)
14 bottles
$850 - 1,300

440
Château Léoville-Las-Cases 1982 
St-Julien 2me Cru Classé
(base neck or better, lightly bin-soiled labels, 1 
past seepage)
1 dozen bottles
$3,500 - 4,500

441
Château Léoville-Las-Cases 1982 (10)
(9 bin-soiled label, 2 torn label)
Château Léoville-Las-Cases 1983 (3)
St-Julien 2me Cru Classé
(base neck or better, 2 bin-soiled and 1 torn label)
13 bottles
$3,200 - 4,200

442
Château Léoville-Las-Cases 1989 
St-Julien 2me Cru Classé
(base neck or better)
1 dozen bottles
$1,500 - 2,000

443
Château Léoville-Las-Cases 1989 
St-Julien 2me Cru Classé
(3 bin-soiled and 1 torn label)
1 dozen bottles
$1,500 - 2,000

444
Château Léoville-Las-Cases 1995 
St-Julien 2me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$1,800 - 2,500

445
Château Léoville-Las-Cases 1989 (10)
St-Julien 2me Cru Classé
(6 bin-soiled and 1 torn label, 1 corroded 
capsule)
Clos du Marquis 1995 (2)
St-Julien, the 2nd wine of Château Léoville-
Las-Cases
1 dozen bottles
$1,400 - 1,900

446
Château Léoville-Las-Cases 1978 (3)
(3 bin-soiled labels)
Château Léoville-Las-Cases 2000 (5)
St-Julien 2me Cru Classé
(4 scuffed labels)
Clos du Marquis 1996 (1)
St-Julien, the 2nd wine of Château Léoville-
Las-Cases
(bin-soiled label)
9 bottles
$1,300 - 1,800

447
Château Léoville-Poyferré 1982 
St-Julien 2me Cru Classé
(base neck or better, 1 mold stained label, 7 
loose and 2 detached labels)
1 dozen bottles
$2,200 - 3,200
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448
Château Léoville-Poyferré 1982 
St-Julien 2me Cru Classé
(base neck or better, 1 mold stained label, 4 bin-
soiled labels)
1 dozen bottles
$2,200 - 3,200

449
Château Léoville-Poyferré 1982 (5)
(4 mold stained label)
Château Léoville-Poyferré 1995 (8)
St-Julien 2me Cru Classé
(2 bin-soiled label)
1 dozen bottles
$1,600 - 2,200

450
Château Léoville-Poyferré 2000 
St-Julien 2me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$1,600 - 2,200

451
Château Talbot 1986 (5)
(1 base neck, 3 very top shoulder, 2 nicked labels, 
1 corroded capsule, 2 slightly depressed corks)
Château Talbot 2003 (5)
St-Julien 4me Cru Classé
(1 scuffed label)
10 bottles
$750 - 1,100

452
Château Talbot 1989 
St-Julien 4me Cru Classé
(5 base neck, 1 very top, 1 top shoulder, 1 lightly 
bin-soiled label)
10 bottles
$850 - 1,100

453
Château Talbot 1996 
St-Julien 4me Cru Classé
(3 mold-stained labels)
11 bottles
$700 - 900

454
Château Talbot 2000 
St-Julien 4me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$850 - 1,100

455
Clos du Marquis 1995 
St-Julien, the 2nd wine of Château Léoville-
Las-Cases
1 dozen bottles
$600 - 850

456
Clos du Marquis 1996 
St-Julien, the 2nd wine of Château Léoville-
Las-Cases
(1 stained label)
1 dozen bottles
$600 - 850

457
Château Cos d’Estournel 1996 
St-Estèphe 2me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$1,600 - 2,000

458
Château Cos d’Estournel 1986 (3)
(1 bin-soiled label, 1 torn label)
Château Cos d’Estournel 2000 (9)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(1 stained label)
1 dozen bottles
$1,600 - 2,000

459
Château Montrose 2000 
St-Estèphe 2me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$1,500 - 2,100

460
Château Palmer 1999 
Margaux 3me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$2,000 - 2,500

461
Château Palmer 2000 
Margaux 3me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$2,800 - 3,500

462
Château Pétrus 1974 
Pomerol
(base neck, lightly bin-soiled & nicked label)
1 bottle
$650 - 850

463
Château Clinet 1989 (1)
Château Clinet 1998 (11)
Pomerol
1 dozen bottles
$1,200 - 1,500

464
Château La Conseillante 2000 (10)
Pomerol
(2 nicked labels)
Château Lagrange 1990 (3)
Pomerol
13 bottles
$1,900 - 2,500

465
Château Latour a Pomerol 2000 
Pomerol
(2 bin-soiled labels)
1 dozen bottles owc
$1,100 - 1,400

466
Château Latour a Pomerol 2000 
Pomerol
1 dozen bottles owc
$1,100 - 1,400

467
Vieux Château Certan 1998 
Pomerol
1 dozen bottles owc
$1,700 - 2,200

468
Château l’Évangile 2000 
Pomerol
10 bottles
$2,200 - 2,800

469
Château Cheval Blanc 1989 
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
(base neck or better, 6 bin-soiled labels, 2 
torn labels)
8 bottles
$2,500 - 3,500

470
Château Pavie-Decesse 2000 
St-Émilion Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$1,400 - 1,800

471
Château Troplong-Mondot 2000 
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
1 dozen bottles
$1,200 - 1,400

472
Château Monbousquet 1998 
St-Émilion Grand Cru Classé
1 dozen bottles owc
$800 - 1,100

473
Pavillon Rouge du Château Margaux 2000 (7)
Margaux, the 2nd wine of Château Margaux
(1 nicked label)
Château Martinens 2000 (5)
Margaux
1 dozen bottles
$900 - 1,200

474
Château Montrose 1961 (2)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(bottled by Justerini & Brooks, 1 base neck, 
1 loose & bin-soiled label, 1 stained label, 1 
missing capsule)
Château Ducru-Beaucaillou 1961 (10)
St-Julien 2me Cru Classé
(1 very top, 6 high, 3 mid-shoulder, lightly bin-
soiled labels, 1 loose label, 3 detached labels, 5 
slightly depressed corks)
1 dozen bottles
$4,500 - 5,500
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475
Château Palmer 1982 (1)
Margaux 3me Cru Classé
(base neck)
Château Talbot 1982 (8)
St-Julien 4me Cru Classé
(1 base neck, 3 bin-soiled label, 1 heavily bin-soiled 
label, 1 loose label, 1 slightly depressed cork)
Château Sociando Mallet 1982 (1)
Haut-Médoc Cru Bourgeois
(base neck, wine-stained label)
10 bottles
$1,400 - 2,200

476
Château Meyney 1986 (1)
St-Estèphe Cru Bourgeois
(bin-soiled label)
Château Sociando Mallet 1989 (1)
Haut-Médoc Cru Bourgeois
Château Lagrange 1993 (2)
St-Julien 3me Cru Classé
(nicked labels, 1 bin-soiled label)
Château Fontenil 1997 (8)
Fronsac
Château Gigault, Cuvée Viva 1998 (6)
Premières Côtes de Blaye
(2 bin-soiled labels)
Château Plaisance, Cuvée Alix 2000 (6)
Premières Côtes de Bordeaux
2 dozen bottles
$650 - 950

477
Château Rauzan-Ségla 1988 (9)
Margaux 2me Cru Classé
(7 base neck or better, 1 nicked label, 1 loose & 
torn label)
Château Marquis d’Alesme Becker 2005 (9)
Margaux 3me Cru Classé
(3 lightly bin-soiled labels)
18 bottles
$850 - 1,100

478
Château La Fleur Nardon 1982 (1)
St-Émilion
(very top shoulder, glue-stained label)
Château Pipeau 2000 (1)
St-Émilion Grand Cru
Château l’Arrosee 2005 (8)
St-Émilion Grand Cru Classé
(1 scuffed label, 1 torn label)
18 bottles
$750 - 1,100

479
Château Lagrange 1995 (7)
St-Julien 3me Cru Classé
(5 bin-soiled labels, 1 torn label)
Château Lafon Rochet 1995 (7)
St-Estèphe 4me Cru Classé
(1 nicked label)
Château Montrose 1996 (11)
St-Estèphe 2me Cru Classé
25 bottles
$1,700 - 2,200

480
Château Suduiraut 2003 
Sauternes 1er Cru Classé
1 dozen bottles
$420 - 550

481
Chambertin, Clos de Bèze 2001 (7)
V. Girardin
(1 pen-marked label)
Gevrey-Chambertin, Aux Combottes 1999 (1)
H. Lignier
Clos de la Roche 2001 (1)
H. Lignier
Clos St. Denis 1999 (1)
Dujac
10 bottles
$1,200 - 1,500

482
Chambolle-Musigny, Les Fuées 1998 (1)
Jacques-Frederic Mugnier
(nicked label)
Vosne-Romanée, Les Beaux Monts 2001 (1)
Leroy
(bottle no. 2288, nicked label)
Grands-Échézeaux 2001 (1)
R. Engel
Vosne-Romanée, Aux Brulees 2002 (1)
Méo-Camuzet
4 bottles
$1,100 - 1,400

483
Barbaresco Riserva Santo Stefano 1998 
B. Giacosa
(2 lightly scuffed labels)
9 bottles
$2,000 - 2,500

484
Barbaresco Martinenga Camp Gros 1996 (1)
Marchesi di Grésy
(bin-soiled & nicked label)
Barbaresco Rabajà 2000 (9)
Bruno Rocca
10 bottles
$700 - 850

485
Barolo Cannubi 2001 
Damilano
(2 scuffed labels, 1 torn label)
10 bottles
$400 - 600

486
Brunello di Montalcino Tenuta Nuovo 2001 
Casanova di Neri
1 dozen bottles
$1,200 - 1,600

487
Brunello di Montalcino, Tenuta Nuovo 2001 
Casanova di Neri
1 dozen bottles
$1,200 - 1,600

488
Brunello di Montalcino 2001 
Castelgiocondo
1 dozen bottles
$480 - 750

489
Brunello di Montalcino Riserva 1988 (4)
Il Poggione
(1 very top shoulder, mold-stained labels)
Brunello di Montalcino 1997 (4)
Altesino
Brunello di Montalcino Altero 1997 (6)
Pogggio Antico
(1 nicked label)
Brunello di Montalcino 1997 (4)
S. Nardi
18 bottles
$1,000 - 1,400

490
Brunello di Montalcino 1998 (6)
Castello Banfi
Brunello di Montalcino 1999 (6)
Sesta di Sopra
(3 nicked labels, 1 torn label)
Brunello di Montalcino Tenuta Nuovo 2001 (2)
Casanova di Neri
14 bottles
$800 - 1,100

491
Brunello di Montalcino Riserva 1997 
Il Poggione
1 dozen bottles
$700 - 950

492
Brunello di Montalcino Riserva 1999 
Il Poggione
1 dozen bottles
$600 - 850

493
Brunello di Montalcino Riserva 1999 
Il Poggione
20 bottles
$1,000 - 1,400

494
Brunello di Montalcino 1999 
Pian delle Vigne
1 dozen bottles
$650 - 900

495
Brunello di Montalcino 2001 
Valdicava
9 bottles
$900 - 1,300

496
Chianti Classico Riserva 2000 
Querceto
(2 nicked label)
2 dozen bottles
$480 - 700
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497
Chianti Classico Riserva Massovecchio 1997 (8)
Melini
(1 torn label)
Chianti Classico Riserva 2000 (14)
Querceto
22 bottles
$450 - 650

498
Flaccianello della Pieve 2001 
Fontodi
11 bottles
$900 - 1,100

499
Ornellaia 1997 (1 magnum)
Tenuta dell’Ornellaia
Ornellaia 1997 (9)
Tenuta dell’Ornellaia
9 bottles & 1 magnum
$2,000 - 2,400

500
Guidalberto 2001 (6)
Tenuta San Guido
Castel del Monte Bocca Di Lupo 2002 (6)
Tormaresca
Serpico 2003 (6)
Feudi di San Gregorio
18 bottles
$480 - 650

501
Palistorti 1998 (5)
Tenuta di Valgiano
Romitorio di Santedame 2000 (8)
Ruffino
(2 bin-soiled labels, 2 torn labels, 1 stained label)
Le Serre Nuove 2001 (5)
Tenuta dell’Ornellaia
18 bottles
$600 - 900

502
Sassicaia 1997 
Tenuta San Guido
(1 nicked label)
6 bottles
$1,300 - 1,700

503
Sassicaia 1997 
Tenuta San Guido
1 dozen bottles
$2,500 - 3,500

504
Sassicaia 2000 
Tenuta San Guido
11 bottles
$1,500 - 2,000

505
Único 1994 
Vega-Sicilia
1 dozen bottles owc
$4,200 - 6,000

506
Único 1996 
Vega-Sicilia
1 dozen bottles in 2 owc (1 banded)
$3,000 - 4,200

507
Único 1998 
Vega-Sicilia
1 dozen bottles in 2 owc (1 banded)
$3,500 - 4,200

508
Único 1999 
Vega-Sicilia
6 bottles owc
$1,500 - 1,900

509
Único 2000 
Vega-Sicilia
1 dozen bottles in 2 owc
$2,500 - 3,800

510
Ritchie Creek Cabernet Sauvignon 1999 (2)
Sequoia Grove Cabernet Sauvignon 1999 (1)
Chateau St. Jean Cabernet Sauvignon 2001 (4)
Cinq Cépages
Chateau Souverain Cabernet Sauvignon 
2001 (11)
Alexander Valley
Kenwood Cabernet Sauvignon 2001 (6)
Artist Series
2 dozen bottles
$650 - 900

511
Silverado Cabernet Sauvignon 1990 (1)
Limited Reserve
(nicked label)
Joseph Phelps Cabernet Sauvignon 1994 (7)
Napa Valley
(stained label)
Mount Veeder Cabernet Sauvignon 1997 (4)
Napa Valley
(1 torn label)
1 dozen bottles
$450 - 650

512
Ridge Cabernet Sauvignon 1985 (3)
Monte Bello
(base neck, bin-soiled labels)
Spottswoode Cabernet Sauvignon 1985 (1)
(bin-soiled & detached label)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1985 (1)
Cask 23
(bin-soiled label)
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
1986 (1)
Napa Valley
(base neck, lightly bin-soiled label)
6 bottles
$800 - 1,100

513
Spottswoode Cabernet Sauvignon 2001 (9)
(1 scuffed label, 3 nicked labels)
Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 2001 (3)
Oakville
(1 stained label)
Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 2002 (6)
Napa Valley
(1 torn label)
18 bottles
$1,100 - 1,400

514
Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 2002 
Napa Valley
(4 stained labels, 1 torn label)
22 bottles
$550 - 750

515
Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 2002 
Napa Valley
(1 torn label)
19 bottles
$480 - 650

516
Silver Oak Cabernet Sauvignon 2001 
Napa Valley
1 dozen bottles
$850 - 1,100

517
Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1989 (1)
Howell Mountain
(lightly corroded capsule)
Staglin Cabernet Sauvignon 1994 (17)
Rutherford
(2 torn labels)
18 bottles
$900 - 1,300

518
Staglin Cabernet Sauvignon 1994 
Rutherford
1 dozen bottles
$600 - 850

A collection of Old World and New World 
treasures from a Southern California 
collector. All wines purchased on release 
and kept in professional storage.

519
Dom Pérignon Vintage Champagne 1988 
(1 ogb)
Dom Pérignon Vintage Champagne 1999 (1)
Krug Vintage Champagne 1998 (1)
3 bottles
$500 - 700

520
Château Ausone 1990 
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
(heavily chipped wax capsule, exposed cork, 
vintage embossed wax on top of cork)
one imperial
$2,800 - 3,500
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521
Château Lynch-Bages 2002 (1)
Pauillac 5me Cru Classé
(stained label)
Château Cheval Blanc 2004 (2)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
Château Teyssier Le Dôme 2006 (1)
St-Émilion Grand Cru
(scuffed label)
Château Léoville-Barton 2006 (3)
St-Julien 2me Cru Classé
7 bottles
$900 - 1,400

522
Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2001 
1 bottle
$1,500 - 2,000

523
Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2010 
2 bottles
$2,500 - 3,500

524
Screaming Eagle Red 2006 
Second Flight
3 bottles
$1,300 - 1,800

525
Screaming Eagle Red 2007 
Second Flight
3 bottles
$1,500 - 2,000

526
Screaming Eagle Red 2008 
Second Flight
2 bottles
$900 - 1,400

527
Screaming Eagle Red 2009 
Second Flight
3 bottles
$1,300 - 1,800

528
Scarecrow Cabernet Sauvignon 2009 
2 bottles
$550 - 750

529
Scarecrow Cabernet Sauvignon 2010 
3 bottles owc
$800 - 1,200

530
Scarecrow Cabernet Sauvignon 2010 
3 bottles owc
$800 - 1,200

531
Scarecrow Cabernet Sauvignon 2010 
3 bottles
$800 - 1,200

532
Abreu Cabernet Sauvignon 2008 
Cappella
3 bottles oc
$850 - 1,300

533
Abreu Cabernet Sauvignon 2008 
Madrona Ranch
3 bottles oc
$1,100 - 1,600

534
Abreu Cabernet Sauvignon 2008 
Thorevilos
3 bottles oc
$1,200 - 1,700

535
Bryant Family Cabernet Sauvignon 2008 (1)
Proprietor Grown
Bryant Family Cabernet Sauvignon 2010 (3)
DB4
Bryant Family Red 2009 (1)
Bettina
Opus One 2006 (1)
Opus One 2008 (2)
8 bottles
$1,200 - 1,700

536
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1996 (3L)
(lightly wrinkled label)
Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 2000 (1 
magnum)
Martha’s Vineyard
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
2001 (1)
Cask 23
Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 
2005 (2)
Cask 23
Hall Cabernet Sauvignon 2008 (1)
Napa Valley
Hall Cabernet Sauvignon 2008 (3)
Kathryn Hall
Beringer Cabernet Sauvignon 2010 (2)
Knight’s Valley
9 bottles, 1 magnum and 1 double magnum
$800 - 1,200

537
Kistler Chardonnay 1999 (4)
Kistler Vineyard
Kistler Chardonnay 1999 (1)
Vine Hill Vineyard
Kosta Brown Pinot Noir 2011 (1)
Russian River Valley
Kosta Brown Pinot Noir 2011 (2)
Sonoma Coast
Alban Syrah 2003 (1)
Reva
(nicked label)
Saxum Red 2007 (1)
Bone Rock James Berry Vineyard
10 bottles
$900 - 1,400

An assortment of Screaming Eagle 
from a Northern California collector, all 
purchased from the winery and kept in 
professional storage.

538
Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2005 
2 bottles owc
$2,500 - 3,500

539
Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2006 
1 bottle
$900 - 1,400

540
Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2007 
3 bottles owc
$4,800 - 6,000

541
Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2007 
2 bottles
$3,200 - 4,200

542
Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2008 
3 bottles owc
$3,200 - 4,500

543
Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2009 
3 bottles owc
$3,200 - 4,500

Screaming Eagle from a Connecticut collector.

544
Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2009 
2 bottles
$2,500 - 3,000

545
Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2010 
2 bottles
$2,000 - 2,800

Wine from a Southern California collector, 
purchased on release and stored in a 
temperature-controlled home cellar.

546
Château Cos d’Estournel 2005 
St-Estèphe 2me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$1,800 - 2,800

547
Château Reignac 2005 
Bordeaux Superieur
1 dozen bottles owc
$250 - 350

548
Joseph Phelps Red 2002 
Insignia
10 bottles, 6 in owc
$1,400 - 1,900
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549
Joseph Phelps Red 2002 
Insignia
6 bottles owc
$850 - 1,300

550
Beringer Private Reserve Cabernet 
Sauvignon 1994 (3)
(1 scuffed and 1 stained label, 2 slightly 
depressed corks)
Beringer Private Reserve Cabernet 
Sauvignon 1998 (3)
(1 slightly depressed cork)
B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 
1994 (3)
(1 nicked label)
B.V. Red 1997 (2)
Tapestry
11 bottles
$550 - 750

551
Caymus Cabernet Sauvignon 1994 (2)
Napa Valley
Caymus Cabernet Sauvignon 1998 (2)
Napa Valley
Caymus Cabernet Sauvignon 2000 (2)
Napa Valley
Caymus Cabernet Sauvignon 2001 (2)
Napa Valley
8 bottles
$350 - 450

552
Frank Family Reserve Cabernet Sauvignon 
1999 (2)
Silverado Cabernet Sauvignon 1994 (3)
Limited Reserve
(1 nicked label)
Silverado Cabernet Sauvignon 1995 (3)
Limited Reserve
(3 scuffed labels, 1 slightly depressed cork)
Stags’ Leap Winery Cabernet Sauvignon 
1997 (2)
Whitehall Lane Cabernet Sauvignon 2001 (3)
Leonardini Vineyard
(1 slightly depressed cork)
13 bottles
$480 - 600

A short selection of Turley, from a New York 
collector. Purchased from the producer and 
professionally stored.

553
Turley Zinfandel 2004 (2)
Hayne Vineyard
Turley Zinfandel 2004 (4)
Dragon Vineyard
Turley Zinfandel 2006 (4)
Dragon Vineyard
10 bottles
$480 - 600

554
Turley Zinfandel 2004 (3)
Ueberroth Vineyard
Turley Zinfandel 2004 (2)
Moore “Earthquake” Vineyard
Turley Zinfandel 2004 (2)
Dusi Vineyard 2004
Turley Zinfandel 2004 (7)
Presenti Vineyard
14 bottles
$500 - 700

555
Turley Zinfandel 2004 (1)
Vineyard 101
Turley Zinfandel 2006 (2)
Vineyard 101
Turley Zinfandel 2006 (4)
Mead Ranch
Turley Zinfandel 2006 (3)
Grist Vineyard
Turley Zinfandel 2006 (3)
Rattlesnake Ridge
13 bottles
$480 - 600

556
Turley Zinfandel 2004 (2)
Duarte
Turley Zinfandel 2004 (3)
Dogtown Vineyard
Turley Zinfandel 2004 (2)
Tofanelli Vineyard
Turley Charbono 2006 (2)
Tofanelli Vineyard
Turley White 2004 (2)
The White Coat
11 bottles
$320 - 420

557
Turley Petite Syrah 2004 (3)
Hayne Vineyard
Turley Petite Syrah 2004 (2)
Library Vineyard
Turley Petite Syrah 2006 (3)
Turley Estate
Turley Petite Syrah 2004 (1)
Rattlesnake Ridge
Turley Petite Syrah 2006 (3)
Rattlesnake Ridge
1 dozen bottles
$550 - 750

A re-offer from a Southern California 
collector. Purchased direct from winery and 
stored professionally.

558
Sine Qua Non Chardonnay 2005 (2 half-bottles)
Mr. K The Noble Man
Sine Qua Non Marsanne 2005 (1 half-bottle)
Mr. K The Straw Man
3 half-bottles owc
$280 - 380

559
Château Latour 1961 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(high shoulder, lightly bin-soiled label)
1 bottle
$1,500 - 2,200

560
Château La Mission Haut-Brion 1923 
Graves Cru Classé
(very high shoulder, tattered, heavily soiled 
& paper-stained label, Minnesota tax stamp, 
slightly corroded capsule)
1 bottle
$400 - 600

Re-offers from a Southern California collector. 
All wines have been kept in a purpose built 
home cellar for nearly two decades.

561
Château Lafite Rothschild 1981 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base beck, lightly scuffed label, cut capsule)
1 bottle
$420 - 500

562
Château Lafite Rothschild 1989 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(2 base neck, faded labels, signs of past 
seepage, slightly protruding corks, 1 cut capsule)
2 bottles
$850 - 1,300

A sampling of First Growth Bordeaux and 
Grand Cru Burgundy from a Southern 
California collector. Wines were purchased 
direct from distributors and kept in 
professional storage until being transferred 
to Bonham’s storage.

563
Château Pétrus 1975 
Pomerol
(high to mid shoulder, lightly corroded capsule, 
bin-soiled and torn label)
1 bottle
$1,100 - 1,600

564
Musigny, Cuvée Vieilles Vignes 1999 
Comte de Vogüé
(bottle numbers 00434, 00453, 00456, 00464, 
00465, 00469)
6 bottles owc
$4,000 - 5,000

565
La Tâche 2002 
Domaine de la Romanée-Conti
(banded prior to inspection, consecutive bottle 
numbers 02746-02751)
6 bottles owc
$8,500 - 13,000
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566
Romanée-Conti 1989 
Domaine de la Romanée-Conti
(very lightly bin-soiled label, #01434)
1 bottle
$7,500 - 9,500

567
Romanée-Conti 1999 
Domaine de la Romanée-Conti
(#00823)
1 bottle
$10,000 - 15,000

Re-offers from a Pacific Northwest collector. 
All wines purchased on release and kept in 
professional storage.

568
Clos Vougeot 2003 
L. Jadot
(1 nicked label)
11 bottles (6 in owc)
$900 - 1,400

569
Échezeaux 1998 (4)
Forey
(2 slightly scuffed labels, 1 lightly stained label)
Échezeaux 2000 (10)
Forey
(2 wrinkled labels)
14 bottles
$1,000 - 1,500

570
Mazoyères-Chambertin, Vieilles Vignes 1999 (3)
H. Perrot-Minot
Mazoyères-Chambertin, Vieilles Vignes 2000 (2)
H. Perrot-Minot
(1 slightly scuffed label)
Mazoyères-Chambertin, Vieilles Vignes 2001 (9)
H. Perrot-Minot
14 bottles
$900 - 1,400

571
Nuits-St-Georges, Les Roncières 1998 (12)
J. Grivot
(2 slightly torn labels)
Nuits-St-Georges, Les Roncières 1999 (6)
J. Grivot
Nuits-St-Georges, Les Roncières 2003 (6)
J. Grivot
2 dozen bottles
$1,100 - 1,600

Re-offers from the Northern California 
collector whose wines were featured on the 
cover of our July catalog. Wines stored in a 
custom home cellar.

572
Bâtard-Montrachet 1984 (3)
Ramonet
Bienvenues-Bâtard-Montrachet 1984 (2)
Ramonet
(lightly stained labels)
5 bottles
$1,400 - 1,800

573
Meursault, Charmes 1983 (11)
Domaine Monnier-Vaivrand
(1 nicked label, 1 sign of past seepage)
Bourgogne Blanc, Clos du Château 1985 (1)
Domaine du Chateau de Meursault
Meursault 1986 (3)
Domaine du Chateau de Meursault
(1 scuffed and 1 torn label)
Meursault, Les Luraules 1985 (9)
Domaine Monceau-Boch
2 dozen bottles
$800 - 1,200

574
Côte-Rôtie 1986 (20)
Bernard Guy
Côte-Rôtie, Brune et Blonde 1983 (1)
E. Guigal
Côte-Rôtie, Côte Blonde 1985 (1)
R. Rostaing
(nicked label)
Hermitage, Cuvée des Miaux 1985 (2)
Ferraton Père & Fils
(1-u.6cm, 2 lightly bin-soiled labels, 1 sign of 
past seepage, 1 corroded capsule)
2 dozen bottles
$750 - 950

575
Scheurebe Eiswein, Dorsheimer 
Klosterpfad 1983 
Schlossgut Diel
(3 signs of past seepage)
16 half-bottles
$900 - 1,400

576
Riesling GK, Piesporter Goldtröpfchen 1976 (1)
Bischofliches Konvikt
(detached label)
Riesling GK, Berncasteler Doctor 1975 (8)
Dr. Thanisch
(2 corroded capsule, 1 sign of past seepage)
Riesling Spätlese, Wehlener Sonnenuhr 
1975 (6)
Dr. Thanisch
(detached labels)
Riesling Spätlese, Hochheimer Kirchenstück 
1976 (1)
Weingut Chr. Duchmann
(u.5.5cm)
Riesling Spätlese #44, Erbacher 
Marcobrunn 1976 (1)
Eltville
(scuffed label)
17 bottles
$700 - 900

577
Riesling Auslese, Eitelsbacher 
Karthäuserhofberg 1959 (1)
Karthäuserhof
(u.8cm, slight past seepage)
Silvaner Beerenauslese, Casteller 
Schlossberg 1967 (1)
Fürstlich Castell’sches Domänenamt
(bocksbutel)
Riesling Beerenauslese, Erbacher Rheinhell 
1970 (1)
Schloss Reinhartshausen
Riesling Beerenauslese, Gräflich Eltz’sche 
Gutsverwaltung 1976 (1)
Schloss Eltz
(signs of past seepage)
Riesling Beerenauslese, Erbacher 
Marcobrunn 1976 (1)
Schloss Schönborn
Riesling Beerenauslese GK, Rheingau 1976 (1)
Schloss Vollrads
Scheurebe Beerenauslese, Gimmeldinger 
Meerspinne 1976 (4)
Weingut Dr. Stolleis
(1 bin-soiled label, 2 signs of past seepage)
10 bottles
$1,000 - 1,500
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578
Riesling Beerenauslese, Bissersheimer 
Huxelrebe 1985 (1)
Erich Bender
(slightly depressed cork)
Riesling Eiswein Spätlese GK, Hochheimer 
Hölle 1980 (1)
Geheimrat Aschrott
(loose label)
Riesling Kabinett, Schlossböckelheimer 
Königsfels 1979 (1)
Paul Anheuser
Riesling Trockenbeerenauslese, Rauenthaler 
Baiken 1976 (1)
Schloss Eltz
Riesling Trockenbeerenauslese, Binger 
Scharlachberg 1979 (1 half-bottle)
Weingut Villa Sachsen
(stained label)
Riesling Trockenbeerenauslese Eiswein, 
Wachenheimer Gerümpel 1979 (2)
Dr. Bürklin-Wolf
(2 stained label, 2 past seepage)
Riesling Trockenbeerenauslese GK, 
Ungsteiner Honigsäckel 1985 (2 half-bottles)
Weingut Pfeffingen
(1 stained label)
Silvaner Beerenauslese, Niersteiner Ölberg 
1976 (1)
Bez. Winzergen
7 bottles and 3 half-bottles
$1,100 - 1,600

579
Optima Beerenauslese, Wormser 
Liebfrauenstift-Kirchenstück 1986 (18 half-
bottles)
P.J. Valckenberg
(11 tattered and 2 torn labels)
Riesling Eiswein, Oberemmeler Hütte 1988 
(6 half-bottles)
von Hövel
2 dozen half-bottles
$600 - 800

580
Riesling Eiswein, Erbacher Schlossberg 1983 
Schloss Reinhartshausen
(2 signs of past seepage)
11 bottles
$1,500 - 2,000

581
Lemberger Kabinett trocken, Brüssele 
Kleinbottwarer 1983 (9 half-bottles)
Graf Adelmann
Lemberger Spätlese trocken, Brüssele’r 
Spitze Kleinbottwarer 1983 (11 half-bottles)
Graf Adelmann
(3 nicked labels, 1 signs of past seepage)
20 half-bottles
$280 - 380

582
Carmenet Cabernet Sauvignon 1982 (3)
(2 scuffed labels)
Carmenet Cabernet Sauvignon 1984 (6)
Carneros Creek Cabernet Sauvignon 1977 (11)
Truchard Vineyards
(1 torn label, 2 slightly depressed corks)
20 bottles
$280 - 380

583
Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1982 (6)
Howell Mountain
Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1983 (5)
Howell Mountain
Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1984 (1)
Howell Mountain
1 dozen bottles
$700 - 900

584
Flora Springs Cabernet Sauvignon 1980 (2)
Flora Springs Cabernet Sauvignon 1985 (2)
Flora Springs Red 1984 (15)
Trilogy
Flora Springs Red 1985 (6)
Trilogy
25 bottles
$450 - 550

585
Hess Collection Cabernet Sauvignon 1983 (6)
Hess Collection Cabernet Sauvignon 1988 (6)
Hess Collection Cabernet Sauvignon 1989 (6)
Hess Collection Cabernet Sauvignon 1990 (6)
2 dozen bottles
$450 - 550

586
Hess Collection Reserve Cabernet 
Sauvignon 1984 (5)
Hess Collection Reserve Cabernet 
Sauvignon 1986 (3)
Hess Collection Reserve Cabernet 
Sauvignon 1986 (1 magnum)
Hess Collection Reserve Cabernet 
Sauvignon 1988 (1 magnum)
Hess Collection Reserve Cabernet 
Sauvignon 1989 (6)
Hess Collection Reserve Cabernet 
Sauvignon 1989 (1 magnum)
14 bottles and 3 magnums
$550 - 750

587
Inglenook Cabernet Sauvignon 1981 
Limited Cask Reserve Selection
1 dozen bottles owc
$450 - 550

588
Inglenook Cabernet Sauvignon 1984 (5)
Reunion
Inglenook Cabernet Sauvignon 1984 (3L)
Reunion
Inglenook Cabernet Sauvignon 1985 (6)
Reunion
Inglenook Cabernet Sauvignon 1983 (3L)
Reunion Reserve Cask
11 bottles and 2 double magnums owc
$450 - 550

589
Kendall-Jackson Cabernet Sauvignon 1985 (4)
Cardinale
Kendall-Jackson Cabernet Sauvignon 1985 (18)
The Proprietor’s
(1 nicked label, 3 signs of past seepage)
22 bottles
$420 - 500

590
Merryvale Red 1983 (6 owc)
Monticello Cellars Cabernet Sauvignon 
1982 (3)
Corley Reserve
Monticello Cellars Cabernet Sauvignon 
1984 (5)
Corley Reserve
14 bottles
$300 - 400

591
Niebaum-Coppola Red 1979 
Rubicon
1 dozen bottles
$550 - 750

592
Niebaum-Coppola Red 1979 (5)
Rubicon
(1 nicked label)
Niebaum-Coppola Red 1980 (4)
Rubicon
(1 very top shoulder)
9 bottles
$380 - 480

593
Pine Ridge Cabernet Sauvignon 1985 (6 owc)
Andrus Reserve Cuvée Duet
Pine Ridge Cabernet Sauvignon 1985 (1)
Napa Valley
Pine Ridge Cabernet Sauvignon 1982 (1)
Reserve Cuvée
(very top shoulder, scuffed label)
Pine Ridge Cabernet Sauvignon 1980 (2)
Rutherford
(2 past seepage)
Pine Ridge Cabernet Sauvignon 1985 (1)
Rutherford Cuvée
(scuffed label)
Pine Ridge Cabernet Sauvignon 1985 (4)
Pine Ridge Merlot 1984 (6)
Selected Cuvée
(3 nicked labels)
21 bottles
$400 - 500
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594
Navarro Vineyards Cabernet Sauvignon NV (3)
Vin Rouge
Navarro Vineyards Cabernet Sauvignon 
1977 (2)
(2 top shoulder)
Navarro Vineyards Cabernet Sauvignon 
1978 (1)
Pat Paulson Cabernet Sauvignon 1980 (2)
(1 torn label)
Raymond Cabernet Sauvignon 1975 (3)
Raymond Cabernet Sauvignon 1980 (2)
Raymond Cabernet Sauvignon 1982 (9)
(3 loose labels)
Raymond Cabernet Sauvignon 1982 (7)
Private Reserve
(2 loose and 4 detached labels)
29 bottles
$450 - 550

595
Robert Pecota Cabernet Sauvignon 1984 (1)
Kara’s Vineyard
Robert Pecota Cabernet Sauvignon 1985 (6)
Kara’s Vineyard
Sequoia Grove Cabernet Sauvignon 1985 (22)
29 bottles
$550 - 750

596
Steltzner Cabernet Sauvignon 1977 (6)
Steltzner Cabernet Sauvignon 1985 (4)
10 bottles
$220 - 320

597
Sterling Reserve Cabernet Sauvignon 1983 
(base neck or better, 3 lightly stained labels)
18 bottles
$380 - 480

598
Beringer Merlot 1989 (5)
Howell Mountain, Bancroft Ranch
Conn Creek Merlot 1985 (12)
Collins Vineyard
17 bottles
$300 - 400

599
Duckhorn Merlot 1979 (4)
(2 very top, 1 mid shoulder)
Duckhorn Merlot 1986 (6)
Vine Hill Ranch
(2 loose labels)
Duckhorn Merlot 1986 (1 magnum)
Vine Hill Ranch
10 bottles and 1 magnum
$380 - 480

600
Sterling Merlot 1974 (5)
(2 very top shoulder)
Sterling Merlot 1982 (5)
(2 scuffed labels)
Sterling Merlot 1983 (2 magnums)
(1 nicked and 1 loose label)
Sterling Merlot 1984 (5)
15 bottles and 2 magnums
$280 - 380

A re-offer from a Manhattan collector. 
Properly stored in a home cellar.

601
Château Phélan-Ségur 1983 (12)
(very top shoulder or better, glue-stained labels, 
5 nicked labels, 2 slightly torn labels)
Château Phélan-Ségur 1983 (5)
St-Estèphe Cru Bourgeois
(1 base neck, 2 very top, 1 top, 1 mid-shoulder, 
glue-stained & slightly nicked labels, 1 slightly 
depressed cork)
17 bottles
$400 - 500

Re-offers from a Northern California collector. 
Kept in professional storage since purchase.

602
Château Lagrange 1988 (1)
St-Julien 3me Cru Classé
Château Branaire-Ducru 2000 (6)
St-Julien 4me Cru Classé
Château Olivier 1989 (1)
Pessac-Léognan
(lightly scuffed label)
Château La Louvière 1990 (1)
Pessac-Léognan
(base neck, bin stained label)
Château La Tour du Pin Figeac 1982 (1)
St-Émilion
(base neck, bin stained label)
Château Magdelaine 1989 (1)
St-Émilion
(scuffed and stained label)
Château La Tour Blanche 1989 (1)
Sauternes 1er Cru Classé
(bin soiled label)
1 dozen bottles
$650 - 850

603
A. Rafanelli Zinfandel 2003 (10)
Dry Creek Valley
A. Rafanelli Zinfandel 2005 (5)
Dry Creek Valley
Adelaida Zinfandel 2004 (1)
Latcham Special Reserve Zinfandel 2001 (1)
El Dorado
Latcham Special Reserve Zinfandel 2002 (2)
El Dorado
19 bottles
$480 - 600

Re-offers from a Northern California 
collector. All wines were stored in a 
temperature-controlled home cellar.

604
Château Mouton Rothschild 1967 (1)
(high shoulder, wine stained label, scuffed label, 
signs of past seepage, lightly corroded capsule)
Château Lafite Rothschild 1972 (1)
(top shoulder, lightly scuffed label, signs of 
past seepage)
Château Lafite Rothschild 1973 (2)
(2 very top shoulder, 2 scuffed labels, 2 signs of 
past seepage, 1 nicked label)
Château Lafite Rothschild 1974 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base neck, nicked label)
Château Haut-Brion 1971 (1)
Graves 1er Grand Cru Classé
(u.4cm, bin-soiled and nicked label)
6 bottles
$1,400 - 1,900

605
Clos Vougeot 1998 (6 oc)
Château de la Tour
Vosne-Romanée, Les Beaux Monts 1998 (1)
J. Grivot
(scuffed label )
Aloxe-Corton, Les Brunettes 1999 (10)
P. Dubois
(6 stained labels, 2 mildewed labels)
Givry 1er Cru, Vieilles Vignes 2005 (1 magnum)
M. Sarrazin
(scuffed label, slightly depressed cork)
17 bottles and 1 magnum
$550 - 750

606
Podere Il Bosco 1997 
Fattori di Manzano
(2 lightly bin soiled labels, 2 mildew stained 
labels, 1 signs of seepage)
6 magnums in 2 oc’s
$450 - 550

A re-offer of wines from the Villa Nova 
restaurant collection which was featured in 
our May and July auctions. All wines stored 
in commercial storage or temperature-
controlled home storage.

607
Château Lafite Rothschild 1955 (2)
(1 very top shoulder, 1 mid-shoulder, wine-
stained and scuffed labels)
Château Lafite Rothschild 1982 (4)
(2 base neck, 1 very top shoulder, 1 top 
shoulder, lightly scuffed labels, 3 signs of past 
seepage, lightly corroded capsules)
Château Lafite Rothschild 1988 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(lightly scuffed label)
7 bottles
$9,000 - 14,000

62  |  Bonhams



608
Château Latour 1970 (4)
(1 base neck, 2 very top, 1 high to mid shoulder, 
1 wine-stained and 3 glue-stained labels, 1 torn 
and 3 scuffed labels, 1 nicked capsule)
Château Latour 1975 (1)
(very top shoulder, bin-soiled label, lightly 
scuffed label)
Château Latour 1978 (2)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(2 base neck, 2 glue stained labels, 1 torn label, 
1 slightly depressed cork)
7 bottles
$1,700 - 2,500

609
Château Mouton Rothschild 1966 (1)
(mid-shoulder, stained and scuffed label, 
nicked capsule)
Château Mouton Rothschild 1982 (3)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(2 base neck, 1 very top shoulder, 3 stained 
labels, 1 torn label)
4 bottles
$2,500 - 3,500

610
Château Haut Brion 1982 (5)
Graves Premier Cru Classé
(u.3cm or better, 4 scuffed labels, 1 heavily 
stained label)
Château La Mission Haut Brion 1986 (3)
Graves Cru Classé
(1 lightly scuffed and 1 nicked label, 1 nicked 
capsule)
8 bottles
$3,000 - 3,800

611
Château Ducru-Beaucaillou 1982 (4)
(base neck or better, 1 slightly depressed cork)
Château Léoville-Las-Cases 1985 (1)
St-Julien 2me Cru Classé
(base neck, bin-soiled and stained label)
5 bottles
$1,000 - 1,500

612
Château Canon 1982 (7)
(3 lightly scuffed labels, 2 nicked labels, 3 bin-
soiled labels)
Château Canon 1990 (5)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
(1 base neck, 4 wine-stained labels, 2 lightly 
scuffed labels)
1 dozen labels
$1,600 - 2,000

613
Rossj-Bass Chardonnay 1999 (3)
Gaja
Rossj-Bass Chardonnay 2000 (3)
Gaja
Gaia & Rey Chardonnay 1999 (2)
Gaja
Gaia & Rey Chardonnay 2000 (2)
Gaja
(scuffed labels)
Gaia & Rey Chardonnay 2001 (2)
Gaja
(scuffed labels)
1 dozen bottles
$750 - 950

614
Barbaresco, Cru Annata 1998 (4)
G. Pelissero
(1 lightly wrinkled label)
Barbaresco, Cru Annata 1999 (2)
G. Pelissero
Barbaresco, Cru Annata 2000 (5)
G. Pelissero
(1 scuffed label)
11 bottles
$420 - 500

Re-offers from a Connecticut couple, 
carefully stored in their home cellar.

615
Flaccianello della Pieve 1982 (1)
Fontodi
(base neck, bin-soiled and slightly mold 
stained label)
Flaccianello della Pieve 1985 (1)
Fontodi
(base neck, slightly stained label)
Flaccianello della Pieve 2001 (1)
Fontodi
3 bottles
$350 - 450

616
Chianti Classico, Riserva Il Poggio 1972 (1)
Castello di Monsanto
(top shoulder)
Chianti Classico, Riserva 1978 (1)
Badia a Coltibuono
(top shoulder)
Grosso Sanese 1990 (1)
Podere il Palazzino
Maestro Raro 1997 (1)
Felsina Berardenga
Cerviolo 1997 (1)
San Fabiano Calcinaia
(lightly bin-soiled label)
Guado al Tasso 1998 (1)
Antinori
(slightly scuffed label)
Sono Montenidoli 2001 (1)
Montenidoli
7 bottles
$280 - 380

617
Château Latour a Pomerol 1975 (2)
Pomerol
(1 top, 1 high shoulder, stained labels, 1 slightly 
torn label)
Château Guinot 1959 (1)
St-Émilion Grand Cru
(high shoulder, lightly stained label, lightly 
corroded capsule)
Château Matras 1962 (1)
St-Émilion Grand Cru
(very high shoulder, stained label affixed with 
clear tape)
Château Plaisance 1969 (3)
St-Émilion
(1 base neck, 2 very high shoulder, bin-soiled 
and glue-stained labels)
7 bottles
$400 - 500

Wine from the estate of a Northern 
California collector. All wines kept in 
temperature-controlled wine cabinets.

618
Château Pétrus 1970 (1)
(very top shoulder, pen-marked & torn label)
Château Pétrus 1985 (1)
Pomerol
(torn label)
Château Pape-Clément 1971 (1)
Graves Cru Classé
(very top shoulder, nicked capsule)
Château Pichon-Lalande 1978 (1)
Pauillac 2me Cru Classé
(base neck, lightly bin-soiled label)
Château La Fleur Petrus 1983 (2)
Pomerol
(1 base neck, nicked labels)
Château Cos d’Estournel 1990 (1)
St-Estèphe 2me Cru Classé
7 bottles
$2,500 - 3,800

619
Clos des Lambrays 1985 (2)
Domaine des Lambrays
(torn labels)
Echezeaux 1988 (2)
Faiveley
(1 slight sign of past seepage, nicked labels)
Beaujolais Village 2006 (4)
L. Jadot
8 bottles
$480 - 650

620
Dominus Estate 1994 
1 bottle & 1 magnum
$600 - 800
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621
Silver Oak Cabernet Sauvignon 1985 (1 
imperial)
Alexander Valley
(bottle no. 133 of 140)
Silver Oak Cabernet Sauvignon 1996 (1 
double-magnum)
Alexander Valley
1 imperial & 1 double-magnum owc
$700 - 850

622
Spottswoode Cabernet Sauvignon 1989 (1)
Jordan Cabernet Sauvignon 1990 (1)
Mayacamas Cabernet Sauvignon 1994 (1)
Quintessa Red 1995 (1)
Per Sempre Shiraz 1997 (1)
Lisa
Kendall-Jackson Cabernet Sauvignon 2001 (1)
Grand Reserve
Nickel & Nickel Cabernet Sauvignon 2002 (1)
John C. Sullenger Vineyard
(lightly stained label)
Joseph Phelps Cabernet Sauvignon 2003 (2)
Napa Valley
Darioush Cabernet Sauvignon 2003 (1)
Signature
10 bottles
$280 - 380

623
Penfolds Shiraz 1995 (4)
Kalimna Bin 28
Penfolds Shiraz 1995 (7)
Magill Estate
(1 stained label)
Penfolds Shiraz 1997 (4)
Magill Estate
Penfolds Shiraz 1997 (5)
RWT
Penfolds Shiraz 1998 (4)
RWT
2 dozen bottles
$800 - 1,200

624
Penfolds Shiraz 1997 
RWT
1 dozen bottles
$600 - 800

625
Hardys Shiraz 1995 (1)
Eileen Hardy
Hardys Shiraz 1996 (5)
Eileen Hardy
Hardys Shiraz 1997 (10)
Eileen Hardy
Hardys Shiraz 1998 (8)
Eileen Hardy
2 dozen bottles
$700 - 950

626
Henschke Red 1995 (1)
Keyneton Estate
Henschke Red 1996 (1)
Keyneton Estate
Henschke Shiraz 1995 (2)
Mount Edelstone
Henschke Shiraz 1996 (1)
Mount Edelstone
Henschke Shiraz 1997 (1)
Mount Edelstone
Henschke Shiraz 1998 (2)
Mount Edelstone
Rockford Shiraz 1995 (2)
Basket Press
Rockford Shiraz 1997 (1)
Basket Press
Rockford Shiraz 1998 (1)
Basket Press
1 dozen bottles
$500 - 700

627
Henschke Shiraz 1994 (4)
Hill of Grace
(1 slightly depressed cork)
Henschke Shiraz 1996 (4)
Hill of Grace
8 bottles
$1,800 - 2,500

628
Clarendon Hills Shiraz 1996 (1)
Astralis
Jim Barry Shiraz 1996 (5)
The Armagh
Jim Barry Shiraz 2001 (3)
The Armagh
Jim Barry Shiraz 2001 (3)
The McRae Wood
1 dozen bottles
$600 - 800

629
Penfolds Cabernet Sauvignon 1994 (9)
Bin 707
Penfolds Cabernet-Shiraz 1996 (1)
Bin 389
Lindemans Shiraz-Cabernet 1994 (2)
Limestone Ridge
1 dozen bottles
$1,100 - 1,500

630
Penfolds Cabernet Sauvignon 1994 
Bin 707
1 dozen bottles
$1,300 - 1,800

631
Penfolds Grange 1993 (2)
Penfolds Grange 1994 (4)
(1 scuffed label)
6 bottles
$1,200 - 1,700

632
Penfolds Grange 1995 
(1 scuffed label)
6 bottles
$1,300 - 1,800

633
Grant Burge Shiraz 1995 (8)
(2 nicked labels)
Grant Burge Shiraz 1996 (4)
Grant Burge Shiraz 1998 (8)
Meshach
20 bottles
$1,000 - 1,400

634
St. Hallett Shiraz 1994 (3)
Old Block
Wolf Blass Cabernet Sauvignon-Shiraz 
1996 (10)
Black Label
Wolf Blass Cabernet Sauvignon-Shiraz 1997 (5)
Black Label
Wolf Blass Cabernet Sauvignon 1998 (6)
Black Label
2 dozen bottles
$700 - 950

635
Lindemans Shiraz-Cabernet 1996 (10)
Limestone Ridge
Lindemans Shiraz-Cabernet 1998 (7)
Limestone Ridge
Glaetzer Shiraz 1998 (5)
Parson’s Flat Shiraz-Cabernet 2001 (2)
2 dozen bottles
$480 - 700

636
d’Arenberg Shiraz 1997 (2)
The Dead Arm
d’Arenberg Shiraz 1998 (3)
The Dead Arm
Elderton Shiraz 1997 (2)
Command
Elderton Shiraz 1998 (7)
Command
Elderton Shiraz 2002 (1)
Barossa
Australian Domaine Wine Red 2000 (4)
The Hattrick
Branson Coach House Shiraz 2003 (5)
Single Vineyard Greenock Block
2 dozen bottles
$700 - 900

637
E & E Shiraz 1996 (7)
Black Pepper
E & E Shiraz 1997 (12)
Black Pepper
E & E Shiraz 1998 (4)
Black Pepper
(1 torn capsule)
Schild Estate Shiraz 2004 (1)
2 dozen bottles
$900 - 1,100
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638
Hardys Shiraz 1993 (1 magnum)
Eileen Hardy
Hardys Shiraz 1994 (4)
Eileen Hardy
Hardys Shiraz 1995 (4)
Eileen Hardy
Hardys Shiraz 1996 (4)
Eileen Hardy
Fox Creek Reserve Shiraz 1998 (11)
23 bottles & 1 Magnum
$650 - 850

639
Yalumba Shiraz 1993 (1)
The Octavius
Howard Park Cabernet Sauvignon-Merlot 
1994 (1)
Coriole Shiraz 1998 (5)
Lloyd Reserve
St. Hallett Shiraz 1998 (4)
Old Block
Penfolds Shiraz 2001 (5)
RWT
Kaesler Old Vine Shiraz 1996 (1)
Frazier Cabernet Sauvignon 2000 (1)
Memento
(signed “W.H. Frazier”)
Yalumba Shiraz-Viognier 2002 (5)
Hand-Picked
Rosemount Estate Syrah 1997 (1)
Balmoral
2 dozen bottles
$650 - 900

640
Château Lafite Rothschild 1976 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(base neck, torn label, lightly wrinkled capsule)
Château Lafite Rothschild 1986 (2)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(nicked labels, bin soiled labels)
Château Lafite Rothschild 1989 (1)
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(scuffed, nicked label, bin soiled label)
4 bottles
$2,200 - 3,000

Re-offers from a Southern California 
collector. Wine kept in professional wine 
storage facilities.

641
Château Lafon-Rochet 2000 
St-Estèphe 4me Cru Classé
1 dozen bottles owc
$450 - 550

642
Hermitage, La Chapelle 2003 (2)
Paul Jaboulet Aîné
(1 lightly scuffed label, 1 scuffed label)
Hermitage, Les Bessards 2003 (1)
Delas
(scuffed label)
3 bottles
$700 - 900

643
Brunello di Montalcino 2001 (3)
Argiano
(3 scuffed labels)
Brunello di Montalcino, Riserva Poggio 
All’Oro 1999 (2)
Banfi
Brunello di Montalcino 2001 (3)
Banfi
Brunello di Montalcino, Poggio Alle’Mura 
2001 (2)
Banfi
Brunello di Montalcino, Tenuta Nuova 2001 (1)
Casanova di Neri
(lightly scuffed label, pen mark on label)
Brunello di Montalcino 2001 (1)
Cerbaiola(Salvioni)
(scuffed label)
1 dozen bottles
$650 - 850

644
Brunello di Montalcino 2001 (11)
Barbi
(1 base neck, 1 scuffed label)
Brunello di Montalcino 2001 (1)
Altesino
(scuffed label)
1 dozen bottles
$650 - 850

645
Brunello di Montalcino, Castelgiocondo 2001 
Frescobaldi
1 dozen bottles in oc
$900 - 1,400

646
Brunello di Montalcino 2001 (4)
Camigliano
(1 very top shoulder, 2 scuffed labels)
Brunello di Montalcino 2001 (12)
Caprili
(3 wrinkled labels, oc)
Brunello di Montalcino 2001 (4)
Fossacolle
Brunello di Montalcino 2001 (2)
Poggio Il Castellare
Brunello di Montalcino 2001 (1)
Sestadisopra
(scuffed label)
23 bottles(12 in oc)
$650 - 850

647
Brunello di Montalcino 2001 (21)
Villa Le Prata
(6 scuffed labels)
Brunello di Montalcino 2001 (1)
Tornesi
(very top shoulder)
Brunello di Montalcino 2001 (2)
Trambusti
2 dozen bottles
$650 - 850

648
Anfiteatro 2000 (2)
Vecchie Terre di Montefili
Anfiteatro 2001 (2)
Vecchie Terre di Montefili
Brunello di Montalcino 1999 (1)
La Poderina
Brunello di Montalcino 1982 (4)
Poggio Antico
(2 very top shoulder, 2 top shoulder, 3 stained 
labels)
Le Pergole Torte 1985 (2)
Monte Vertine
(1 base neck, 1 very top shoulder, 2 scuffed 
labels, 2 signs of past seepage)
Nobile di Montepulciano 1988 (1)
Poliziano
(base neck, scuffed label)
1 dozen bottles
$600 - 800

649
B.R. Cohn Cabernet Sauvignon 1985 (1)
Sonoma Valley
Caymus Cabernet Sauvignon 1985 (1)
Napa Valley
Dominus Estate 1990 (2)
(2 scuffed labels)
Justin Cabernet Franc 1991 (1)
Kenwood Cabernet Sauvignon 1989 (1)
Sonoma Valley
(wine-stained label, slightly depressed cork, 
signs of past seepage)
Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 1987 (7)
(1 torn label, 1 stained label)
Rocking Horse Cabernet Sauvignon 1990 (1)
Robinson Vineyard
(base neck, scuffed label, slightly depressed cork)
Shafer Cabernet Sauvignon 1986 (10)
Napa Valley
(2 base neck)
2 dozen bottles
$800 - 1,300

650
Buehler Cabernet Sauvignon 1980 (4)
Napa Valley
(4 top shoulder, 4 scuffed labels, 4 wrinkled 
labels, 1 signs of past seepage)
Dalla Valle Cabernet Sauvignon 1987 (1)
Far Niente Cabernet Sauvignon 1987 (10)
Napa Valley
(11 oxidized capsules)
Leonetti Cabernet Sauvignon 1987 (1)
(scuffed label, slightly depressed cork)
Monticello Cabernet Sauvignon 1987 (8)
Corley Reserve
2 dozen bottles
$700 - 900
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A single bottle from an East Coast collector, 
purchased on release and kept in a 
temperature-controlled wine cabinet.

651
Château Lafite Rothschild 1999 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
1 bottle
$550 - 750

652
Château Lafite Rothschild 1970 
Pauillac 1er Grand Cru Classé
(2 top, 2 very high, 4 high, 1 low shoulder, 
badly stained & torn labels, 1 missing 
vintage, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly 
depressed cork, pale color)
9 bottles
$1,800 - 2,800

A single re-offer from the estate of a 
prominent San Francisco banker. Wines 
stored in a passive underground cellar in 
Sonoma Valley.

653
Château Malescot St-Exupéry 1961 (2)
Margaux 3me Cru Classé
(1 very high shoulder, 1 high shoulder, bin soiled 
labels, wrinkled labels, 2 signs of past seepage)
Château Duhart-Milon 1966 (5)
Pauillac 4me Cru Classé
(1 very high shoulder, 1 high to mid shoulder, 3 
mid-shoulder, bin-soiled labels)
Château Montrose 1969 (4)
St-Estèphe 2me Cru Classé
(1 very top shoulder, 3 very high shoulder, 
scuffed labels, 2 wrinkled labels)
11 bottles
$850 - 1,300

Re-offers from the estate of Berkeley wine 
collector “Duke” McGillis, first featured in 
our May auction. Wines purchased through 
retail sources and kept in a temperature-
controlled home cellar.

654
Château Chasse-Spleen 1970 (4)
Moulis Cru Bourgeois
(1 very top shoulder, 3 top shoulder, 3 scuffed 
labels)
Château Chasse-Spleen 1978 (3)
Moulis Cru Bourgeois
(1 base neck, 2 very top shoulder, 1 top 
shoulder, 3 scuffed labels)
Château Chasse-Spleen 1979 (8)
Moulis Cru Bourgeois
(5 very top shoulder, 1 top shoulder, 1 lightly 
stained label, 2 signs of past seepage)
Château Chasse-Spleen 1982 (3)
Moulis Cru Bourgeois
(1 base neck, 3 very top shoulder, 2 lightly 
scuffed labels, 3 glue stained labels)
18 bottles
$650 - 850

655
Château Marquis d’Alesme Becker 1970 (6)
Margaux 3me Cru Classé
(1 very high shoulder, 4 high shoulder, 1 mid 
shoulder, 6 stained labels)
Château d’Angludet 1990 (2)
Margaux Cru Bourgeois
Château d’Issan 1985 (5)
Margaux 3me Cru Classé
(1 base neck, 2 very top shoulder, 2 top 
shoulder, 5 cut capsules, 1 torn capsule)
Château du Tertre 1982 (5)
Margaux 5me Cru Classé
(1 base neck, 1 very top shoulder, 5 scuffed labels)
Château du Tertre 2004 (3)
Margaux 5me Cru Classé
21 bottles
$600 - 800

656
Château Clos des Jacobins 1976 (4)
St-Émilion Grand Cru Classé
(2-u.3cm, 1-u.3.5cm, 1-u.4cm)
Château Clos Fourtet 1975 (2)
(1 base neck, 1 very top shoulder, 1 glue-
stained label)
Château Clos Fourtet 1979 (5)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - B
(1 very top shoulder, 2 top shoulder, 1 very 
high shoulder, 1 high shoulder, 2 lightly scuffed 
labels, 2 past seepage)
Château Destieux 2000 (1)
(lightly scuffed label)
Château Monbousquet 1997 (1)
St-Émilion Grand Cru Classé
Château Moulin Saint-Georges 1996 (1)
Château Moulin Saint-Georges 1997 (2)
Château Moulin Saint-Georges 2000 (2)
St-Émilion Grand Cru
18 bottles
$450 - 550

657
Château l’Angélus 1983 (1)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
(base neck, slightly depressed cork)
Château l’Angélus 1989 (2)
St-Émilion 1er Grand Cru Classé - A
(1 base neck, 1 very top shoulder)
Château l’Arrosee 1983 (4)
St-Émilion Grand Cru Classé
(1 very top shoulder, 1 base neck, 1 base neck)
Château l’Arrosee 1985 (3)
St-Émilion Grand Cru Classé
(1 base neck, 2 very top shoulder, 2 lightly 
scuffed labels)
10 bottles
$850 - 1,300
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658
Château Phélan-Ségur 1970 (1)
St-Estèphe Cru Bourgeois
(very top shoulder)
Château Phélan-Ségur 1975 (5)
St-Estèphe Cru Bourgeois
(2 base neck, 1 very top shoulder, 1 very high 
shoulder, 3 slightly depressed corks, 1 sign of 
past seepage, 2 lightly stained labels)
Château Phélan-Ségur 1989 (3)
St-Estèphe Cru Bourgeois
(1 base neck, 1 very top shoulder, 1 top 
shoulder, 1 sign of past seepage)
Château Léoville-Poyferré 1989 (2)
St-Julien 2me Cru Classé
Château Léoville-Poyferré 1996 (1)
St-Julien 2me Cru Classé
1 dozen bottles
$550 - 750

659
Château Couhins 1973 (2 half-bottles)
Pessac-Léognan
(2 very top shoulder)
Château Couhins 1975 (3 half-bottles)
Pessac-Léognan
(3 very top shoulder)
Château Haut Bergey 1967 (4)
Pessac-Léognan
(4 very top shoulder, 4 scuffed labels, 1 sign of 
past seepage)
Château Haut-Bailly 1975 (6)
Pessac-Léognan
(6 signs of past seepage)
Château La Louvière 1975 (1)
Pessac-Léognan
(high shoulder)
Château La Louvière 1979 (3)
Château La Louvière 1990 (2)
16 bottles and 5 half-bottles
$480 - 600

660
Johnson Turnbull Cabernet Sauvignon 1982 (1)
(top shoulder)
Johnson Turnbull Cabernet Sauvignon 1985 (2)
(2 base neck)
Groth Cabernet Sauvignon 1985 (6)
(1 base neck)
Beringer Private Reserve Cabernet 
Sauvignon 1990 (1)
Joseph Phelps Merlot 1988 (1)
(very top shoulder)
Joseph Phelps Syrah 1989 (1)
Vin du Mistral
1 dozen bottles
$500 - 700

661
Tulocay Cabernet Sauvignon 1980 (3)
(1 base neck, 1 high shoulder, 1 mid-shoulder)
Girard Cabernet Sauvignon 1981 (2)
(1 high shoulder, 1 mid-shoulder)
Monticello Cellars Cabernet Sauvignon 
1984 (1)
Jefferson Cuvée
Fretter Cabernet Sauvignon 1984 (1)
Leaky Lake
St. Francis Cabernet Sauvignon 1985 (1)
Ferrari-Carano Reserve Red 1994 (1)
Trésor
(slightly depressed cork)
Franciscan Cellars Cabernet Sauvignon 1995 (1)
Sterling Cabernet Sauvignon 1998 (1)
Conn Creek Red 2004 (1)
Anthology
1 dozen bottles
$250 - 350

662
Santos Junior Vintage Port 1970 (9)
(6 base neck, 1 tattered label, 9 scuffed labels, 
5 stained labels, 1 cracked capsule, 4 signs of 
past seepage)
Taylor Fladgate Vintage Port 1970 (4)
(2 base neck, 2 very top shoulder, 1 sign of 
past seepage)
13 bottles
$650 - 850

663
Quinta do Cachao Vintage Port 1977 (6)
(2 base neck, 1 high shoulder, 6 scuffed labels, 2 
sign of past seepage)
Quinta da Eira Velha 1978 (8)
(Bottled/Shipped by Cockburn Smithes & CIA 
LDA Oporto, 4 lightly scuffed labels, signs of 
past seepage)
Taylor Fladgate 30 Year Tawny Port NV (1)
15 bottles
$480 - 600

End of Sale
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1978	 Dom Pérignon Vintage Champagne..............................................95
1979	 Krug Vintage Champagne............................................................94
1979	 Louis Roederer Vintage Champagne Cristal...................................95
1980	 Dom Pérignon Vintage Champagne..............................................95
1981	 Krug Vintage Champagne............................................................94
1985	 Dom Pérignon Vintage Champagne............................................360
1985	 Veuve Clicquot Vintage Champagne La Grande Dame..................95
1988	 Dom Pérignon Vintage Champagne............................................519
1989	 Veuve Clicquot Vintage Champagne La Grande Dame..................95
1998	 Krug Vintage Champagne..........................................................519
1999	 Dom Pérignon Vintage Champagne............................................519
NV	 Louis Roederer Vintage Champagne Brut Premier.........................95

Claret

1900	 Château Talbot...........................................................................150
1923	 Château La Mission Haut-Brion...................................................560
1934	 Château Haut-Brion......................................................................96
1939	 Château Latour...........................................................................104
1945	 Château Léoville-Las-Cases.........................................................132
1945	 Château Margaux.......................................................................107
1945	 Château Pichon-Lalande.............................................................147
1947	 Château Figeac...........................................................................125
1949	 Château Cos d’Estournel............................................................118
1952	 Château Lafite Rothschild...........................................................100
1952	 Château Mouton Rothschild.......................................................111
1953	 Château Calon-Ségur.................................................................156
1953	 Château Lafite Rothschild...........................................................100
1953	 Château Latour...........................................................................104
1955	 Château Cos d’Estournel............................................................118
1955	 Château La Mission Haut-Brion...................................................129
1955	 Château Lafite Rothschild...........................................................607
1958	 Château Lafite Rothschild...........................................................154
1959	 Château Beychevelle...................................................................116
1959	 Château Capbern-Gasqueton.....................................................154
1959	 Château Cos d’Estournel............................................................118
1959	 Château Figeac...........................................................................125
1959	 Château Grand-Puy-Lacoste........................................................126
1959	 Château Guinot..........................................................................617
1959	 Château Haut-Brion......................................................................96
1959	 Château Lafite Rothschild...........................................................100
1959	 Château Latour...........................................................................104
1959	 Château Léoville-Las-Cases.........................................................132
1959	 Château Lynch-Bages.................................................................137
1959	 Château Magdelaine..................................................................142
1959	 Château Malescot St-Exupéry.....................................................154
1959	 Château Mouton Rothschild.......................................................111
1959	 Château Pichon-Lalande.............................................................147
1960	 Château Lafite Rothschild...........................................................100
1960	 Château Latour...........................................................................105
1961	 Château Beychevelle...................................................................116
1961	 Château Ducru-Beaucaillou.........................................................474
1961	 Château Figeac...........................................................................125
1961	 Château Giscours.......................................................................156
1961	 Château Grand Barrail................................................................156
1961	 Château La Gaffelière Naudes.....................................................156
1961	 Château La Lagune.....................................................................156
1961	 Château Lascombes....................................................................156
1961	 Château Latour...........................................................................559
1961	 Château Léoville-Las-Cases.........................................................132
1961	 Château Magdelaine..................................................................142
1961	 Château Malescot St-Exupéry..............................................156,653

1961	 Château Margaux.......................................................................107
1961	 Château Montrose......................................................................474
1961	 Château Nenin...........................................................................156
1961	 Château Pape-Clément...............................................................146
1961	 Château Talbot...........................................................................151
1962	 Château Clos Fourtet..................................................................156
1962	 Château Durfort Vivens..............................................................156
1962	 Château Lynch-Bages.................................................................137
1962	 Château Matras..........................................................................617
1962	 Château Palmer..........................................................................143
1962	 Château Pape-Clément...............................................................146
1964	 Château Calon-Ségur.................................................................157
1964	 Château Canon..........................................................................157
1964	 Château Latour...........................................................................105
1964	 Château Léoville-Las-Cases.........................................................133
1964	 Château Montrose......................................................................157
1964	 Château Mouton Rothschild.......................................................111
1964	 Château Palmer..........................................................................143
1964	 Vieux Château Certan.................................................................157
1966	 Château Beychevelle...................................................................116
1966	 Château Calon-Ségur.................................................................157
1966	 Château Chasse-Spleen..............................................................157
1966	 Château Cheval Blanc.................................................................152
1966	 Château Ducru-Beaucaillou.........................................................122
1966	 Château Duhart-Milon................................................................653
1966	 Château Figeac...........................................................................125
1966	 Château Gloria...........................................................................157
1966	 Château Grand-Puy-Lacoste........................................................126
1966	 Château Haut-Batailley...............................................................157
1966	 Château Haut-Brion......................................................................96
1966	 Château Lafite Rothschild....................................................100,364
1966	 Château Lafon Rochet................................................................157
1966	 Château Latour....................................................................105,375
1966	 Château Léoville-Las-Cases.........................................................133
1966	 Château Léoville-Poyferré...........................................................158
1966	 Château Les Carmes Haut Brion..................................................158
1966	 Château Lynch-Bages.................................................................137
1966	 Château Malescot St-Exupéry.....................................................158
1966	 Château Margaux.......................................................................107
1966	 Château Mouton Rothschild.......................................................609
1966	 Château Palmer..........................................................................143
1966	 Château Pape-Clément...............................................................146
1966	 Château Pétrus...........................................................................153
1967	 Château Beychevelle...................................................................116
1967	 Château de Pez..........................................................................158
1967	 Château Ducru-Beaucaillou.........................................................122
1967	 Château Figeac...........................................................................125
1967	 Château Haut Bergey..................................................................659
1967	 Château Haut-Bailly....................................................................158
1967	 Château La Gaffelière.................................................................158
1967	 Château Latour...........................................................................105
1967	 Château l’Évangile......................................................................158
1967	 Château Montrose......................................................................158
1967	 Château Mouton Rothschild.......................................................604
1967	 Château Palmer..........................................................................143
1967	 Château Pichon-Lalande.............................................................148
1967	 Château Rauzan-Ségla................................................................158
1967	 Vieux Château Certan.................................................................158
1968	 Château Pétrus...........................................................................153
1969	 Château Montrose......................................................................653
1969	 Château Plaisance.......................................................................617
1970	 Château Beychevelle............................................................117,409
1970	 Château Calon-Ségur.................................................................159
1970	 Château Chasse-Spleen..............................................................654
1970	 Château Cos d’Estournel............................................................119
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1970	 Château de Chantegrive.............................................................159
1970	 Château de Pez..........................................................................159
1970	 Château Ducru-Beaucaillou.........................................................122
1970	 Château La Gaffelière.................................................................160
1970	 Château La Mission Haut-Brion...................................................130
1970	 Château Lafite Rothschild...........................................................652
1970	 Château Latour.............................................................105,375,608
1970	 Château Léoville-Las-Cases.........................................................133
1970	 Château Léoville-Poyferré...........................................................160
1970	 Château Lynch-Bages.................................................................137
1970	 Château Marquis d’Alesme Becker..............................................655
1970	 Château Montrose...............................................................160,220
1970	 Château Mouton Rothschild.......................................................220
1970	 Château Palmer..........................................................................143
1970	 Château Pétrus...........................................................................618
1970	 Château Phélan-Ségur................................................................658
1971	 Château Haut-Brion...............................................................96,604
1971	 Château Magdelaine..................................................................142
1971	 Château Palmer..........................................................................143
1971	 Château Pape-Clément...............................................................618
1971	 Château Pétrus...........................................................................153
1972	 Château Lafite Rothschild...........................................................604
1973	 Château Couhins........................................................................659
1973	 Château Lafite Rothschild...........................................................604
1973	 Château Palmer..........................................................................155
1974	 Château Lafite Rothschild...........................................................604
1974	 Château Pétrus...........................................................................462
1975	 Château Beychevelle...................................................................117
1975	 Château Clos Fourtet..................................................................656
1975	 Château Cos d’Estournel............................................................119
1975	 Château Couhins........................................................................659
1975	 Château Couvent des Jacobins...................................................159
1975	 Château Ducru-Beaucaillou.........................................................122
1975	 Château Grand-Puy-Lacoste........................................................126
1975	 Château Gruaud-Larose.......................................................128,155
1975	 Château Haut Bages Liberal........................................................159
1975	 Château Haut-Bailly....................................................................659
1975	 Château Lafite Rothschild...........................................................364
1975	 Château Latour...........................................................................608
1975	 Château Latour a Pomerol...................................................160,617
1975	 Château Léoville-Las-Cases.........................................................134
1975	 Château Lynch-Bages..........................................................137,138
1975	 Château Montrose......................................................................159
1975	 Château Pétrus...........................................................................563
1975	 Château Phélan-Ségur................................................................658
1976	 Château Calon-Ségur.................................................................159
1976	 Château Clos des Jacobins..........................................................656
1976	 Château Ducru-Beaucaillou.........................................................122
1976	 Château Haut-Brion......................................................................97
1976	 Château La Mission Haut-Brion............................................130,155
1976	 Château Lafite Rothschild........................................................2,640
1976	 Château Léoville-Las-Cases.........................................................133
1976	 Château Palmer..........................................................................143
1978	 Château Chasse-Spleen..............................................................654
1978	 Château Cos d’Estournel............................................................121
1978	 Château Ducru-Beaucaillou.........................................................122
1978	 Château Gloria...........................................................................154
1978	 Château Haut-Brion......................................................................98
1978	 Château La Mission Haut-Brion...................................................130
1978	 Château Lafite Rothschild........................................................2,101
1978	 Château Latour...........................................................................608
1978	 Château Léoville-Las-Cases..................................................134,446
1978	 Château Lynch-Bages.................................................................138
1978	 Château Margaux.......................................................................109
1978	 Château Montrose......................................................................160

1978	 Château Mouton Rothschild.......................................................112
1978	 Château Palmer..........................................................................144
1978	 Château Pétrus...........................................................................153
1978	 Château Pichon-Lalande......................................................148,618
1978	 Château Trotanoy.......................................................................160
1979	 Château Chasse-Spleen..............................................................654
1979	 Château Clos Fourtet..................................................................656
1979	 Château Cos d’Estournel............................................................119
1979	 Château Ducru-Beaucaillou.........................................................123
1979	 Château Figeac...........................................................................160
1979	 Château La Mission Haut-Brion...................................................130
1979	 Château Lafite Rothschild....................................................364,365
1979	 Château Latour...........................................................................105
1979	 Château Léoville-Las-Cases.........................................................135
1979	 Château Lynch-Bages.................................................................138
1979	 Château Margaux.......................................................................108
1979	 Château Montrose......................................................................160
1979	 Château Mouton Rothschild.......................................................112
1979	 Château Palmer..........................................................................144
1979	 Château Pichon-Lalande.............................................................148
1981	 Château Cos d’Estournel............................................................120
1981	 Château Ducru-Beaucaillou..................................................123,412
1981	 Château Gruaud-Larose..............................................................426
1981	 Château Haut-Brion......................................................................98
1981	 Château La Mission Haut-Brion...................................................131
1981	 Château Lafite Rothschild...........................................................561
1981	 Château Léoville-Las-Cases.........................................................135
1981	 Château Lynch-Bages.................................................................138
1981	 Château Margaux.......................................................................109
1981	 Château Trotanoy.......................................................................165
1982	 Château Beychevelle...................................................................117
1982	 Château Canon..........................................................................612
1982	 Château Chasse-Spleen..............................................................654
1982	 Château Cheval Blanc.................................................................152
1982	 Château Cos d’Estournel............................................................120
1982	 Château du Tertre.......................................................................655
1982	 Château Ducru-Beaucaillou....................................123,413,414,611
1982	 Château Grand-Puy-Lacoste........................................................127
1982	 Château Gruaud-Larose.......................................................128,425
1982	 Château Haut Brion....................................................................610
1982	 Château Haut-Bailly....................................................................163
1982	 Château Haut-Batailley...............................................................164
1982	 Château Haut-Brion......................................................................98
1982	 Château Haut-Marbuzet.............................................................163
1982	 Château La Fleur Nardon............................................................478
1982	 Château La Lagune.....................................................................162
1982	 Château La Mission Haut-Brion...................................................131
1982	 Château La Tour du Pin Figeac....................................................602
1982	 Château Lafite Rothschild.................................................3,101,607
1982	 Château Latour...........................................................................376
1982	 Château Léoville-Barton..............................................................438
1982	 Château Léoville-Las-Cases...........................................135,440,441
1982	 Château Léoville-Poyferré.............................................447,448,449
1982	 Château Lynch-Bages...................................................139,390,391
1982	 Château Marbuzet......................................................................163
1982	 Château Mouton Rothschild.........................................112,155,609
1982	 Château Palmer...................................................................144,475
1982	 Château Pichon-Lalande......................................................148,398
1982	 Château Potensac.......................................................................162
1982	 Château Sociando Mallet.....................................................162,475
1982	 Château Talbot....................................................................151,475
1983	 Château Gruaud-Larose..............................................................425
1983	 Château Haut-Brion....................................................................361
1983	 Château La Fleur Petrus..............................................................618
1983	 Château Lafite Rothschild...............................................................4
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1983	 Château l’Angélus......................................................................657
1983	 Château l’Arrosee.......................................................................657
1983	 Château Léoville-Las-Cases..................................................136,441
1983	 Château Margaux.......................................................................109
1983	 Château Mouton Rothschild.......................................................113
1983	 Château Palmer..........................................................................144
1983	 Château Phélan-Ségur.........................................................601,601
1983	 Château Pichon-Lalande.............................................................148
1985	 Château Cos d’Estournel.........................................................1,120
1985	 Château d’Issan..........................................................................655
1985	 Château Ducru-Beaucaillou.........................................................123
1985	 Château Gruaud-Larose..............................................................128
1985	 Château Haut-Brion.................................................................25,98
1985	 Château La Lagune.....................................................................162
1985	 Château La Mission Haut-Brion..............................................29,131
1985	 Château Lafite Rothschild........................................................5,101
1985	 Château l’Arrosee.......................................................................657
1985	 Château Latour...........................................................................106
1985	 Château Léoville-Las-Cases..................................................136,611
1985	 Château l’Évangile......................................................................165
1985	 Château Lynch-Bages.................................................................139
1985	 Château Margaux................................................................109,110
1985	 Château Mouton Rothschild.......................................................113
1985	 Château Palmer..........................................................................145
1985	 Château Pétrus....................................................................153,618
1985	 Château Trotanoy.......................................................................165
1985	 Réserve de la Comtesse..............................................................164
1986	 Château Beychevelle...................................................................117
1986	 Château Cos d’Estournel.....................................................121,458
1986	 Château Figeac...........................................................................161
1986	 Château Gloria...........................................................................161
1986	 Château Gruaud-Larose.......................................................161,426
1986	 Château La Mission Haut Brion...................................................610
1986	 Château Lafite Rothschild.............................................102,366,640
1986	 Château Latour...........................................................................106
1986	 Château Lynch-Bages..........................................................140,391
1986	 Château Margaux.......................................................................110
1986	 Château Meyney........................................................................476
1986	 Château Mouton Rothschild.......................................................113
1986	 Château Pichon-Lalande........................................148,398,399,400
1986	 Château Talbot...........................................................................451
1987	 Château Latour.............................................................................20
1988	 Château Lafite Rothschild...........................................................607
1988	 Château Lagrange......................................................................602
1988	 Château Latour...........................................................................377
1988	 Château Margaux.......................................................................382
1988	 Château Rauzan-Ségla................................................................477
1989	 Château Cheval Blanc..........................................................152,469
1989	 Château Clinet...........................................................................463
1989	 Château Ducru-Beaucaillou...............124,155,415,416,417,418,419
1989	 Château Gruaud-Larose..............................................................161
1989	 Château Haut-Brion......................................................................99
1989	 Château La Mission Haut-Brion...................................................131
1989	 Château La Tour Blanche............................................................602
1989	 Château Lafite Rothschild.....................6,103,367,368,369,562,640
1989	 Château l’Angélus......................................................................657
1989	 Château Latour....................................................................378,379
1989	 Château Léoville-Las-Cases....................................136,442,443,445
1989	 Château Léoville-Poyferré...........................................................658
1989	 Château Lynch-Bages............................................141,392,393,394
1989	 Château Magdelaine..................................................................602
1989	 Château Margaux.........................................................110,383,384
1989	 Château Montrose......................................................................164
1989	 Château Mouton Rothschild...........................................21,114,386
1989	 Château Olivier...........................................................................602

1989	 Château Phélan-Ségur................................................................658
1989	 Château Pichon-Baron..................................................164,396,407
1989	 Château Pichon-Lalande...............................................149,401,402
1989	 Château Sociando Mallet............................................................476
1989	 Château Talbot....................................................................151,452
1990	 Château Ausone.........................................................................520
1990	 Château Canon..........................................................................612
1990	 Château Cheval Blanc.................................................................152
1990	 Château Clerc-Milon...................................................................166
1990	 Château Cos d’Estournel.....................................................121,618
1990	 Château d’Angludet...................................................................655
1990	 Château Grand-Puy-Lacoste.................................................127,407
1990	 Château Gruaud-Larose..............................................................427
1990	 Château Haut-Brion.................................................................26,99
1990	 Château La Louvière...................................................................602
1990	 Château Lafite Rothschild..................................................7,8,9,103
1990	 Château Lagrange......................................................................464
1990	 Château Latour...........................................................................106
1990	 Château Léoville-Barton................................................431,432,438
1990	 Château Lynch-Bages.................................................................141
1990	 Château Marquis-de-Terme.........................................................166
1990	 Château Mouton Rothschild..................................................22,114
1990	 Château Palmer............................................................................24
1990	 Château Pichon-Lalande.............................................................402
1992	 Château Lafite Rothschild.............................................................10
1993	 Château Lagrange......................................................................476
1994	 Château Ducru-Beaucaillou.........................................................412
1994	 Château Haut-Brion......................................................................27
1994	 Château Lafite Rothschild.............................................................11
1994	 Château Latour...........................................................................380
1994	 Château Léoville-Barton..............................................................439
1995	 Château Clerc-Milon...................................................................408
1995	 Château Grand-Puy-Lacoste..........................................................37
1995	 Château Haut Brion......................................................................31
1995	 Château Haut-Brion....................................................................362
1995	 Château Lafite Rothschild...........................................................370
1995	 Château Lafon Rochet................................................................479
1995	 Château Lagrange......................................................................479
1995	 Château Latour.............................................................................32
1995	 Château Léoville-Barton..............................................................433
1995	 Château Léoville-Las-Cases.........................................................444
1995	 Château Léoville-Poyferré...........................................................449
1995	 Château Lynch-Bages.................................................................141
1995	 Clos du Marquis..................................................................445,455
1996	 Château Cos d’Estournel............................................................457
1996	 Château Duhart-Milon.........................................................389,408
1996	 Château Lafite Rothschild...................................................12,13,14
1996	 Château Latour........................................................................33,34
1996	 Château Léoville-Las-Cases...........................................................35
1996	 Château Léoville-Poyferré...........................................................658
1996	 Château Margaux.........................................................................36
1996	 Château Montrose......................................................................479
1996	 Château Moulin Saint-Georges...................................................656
1996	 Château Talbot...........................................................................453
1996	 Clos du Marquis..................................................................446,456
1997	 Château Fontenil........................................................................476
1997	 Château Monbousquet...............................................................656
1997	 Château Moulin Saint-Georges...................................................656
1998	 Château Clinet...........................................................................463
1998	 Château Figeac...........................................................................168
1998	 Château Gigault Cuvée Viva.......................................................476
1998	 Château Haut-Brion....................................................................363
1998	 Château Lafite Rothschild.......................................15,16,17,18,371
1998	 Château Latour...........................................................................381
1998	 Château Le Bon Pasteur..............................................................168
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1998	 Château Monbousquet...............................................................472
1998	 Château Mouton Rothschild.......................................................406
1998	 Vieux Château Certan.................................................................467
1999	 Château Haut-Brion......................................................................28
1999	 Château Lafite Rothschild......................................................19,651
1999	 Château Mouton Rothschild..................................................23,387
1999	 Château Palmer..........................................................................460
2000	 Carruades de Lafite.......................................................372,373,374
2000	 Château Beychevelle...................................................................409
2000	 Château Branaire-Ducru.............................................................602
2000	 Château Cheval Blanc.................................................................152
2000	 Château Clinet...........................................................................168
2000	 Château Cos d’Estournel.....................................................121,458
2000	 Chateau De Cruzeau..................................................................166
2000	 Château Destieux.......................................................................656
2000	 Château Ducru-Beaucaillou...........................................124,420,421
2000	 Château Gloria...........................................................................167
2000	 Château Gruaud-Larose..............................................................428
2000	 Château Haut-Brion......................................................................99
2000	 Château La Conseillante.............................................................464
2000	 Château Lafon-Rochet................................................................641
2000	 Château Lagrange......................................................................429
2000	 Château Langoa Barton..............................................................430
2000	 Château Lascombes....................................................................166
2000	 Château Latour a Pomerol...................................................465,466
2000	 Château Léoville-Barton.......................................................434,435
2000	 Château Léoville-Las-Cases.........................................................446
2000	 Château Léoville-Poyferré...........................................................450
2000	 Château l’Évangile......................................................................468
2000	 Château Lusseau........................................................................168
2000	 Château Lynch-Bages..........................................................140,395
2000	 Château Magdelaine..................................................................142
2000	 Château Martinens.....................................................................473
2000	 Château Montrose......................................................................459
2000	 Château Moulin Saint-Georges...................................................656
2000	 Château Moulinet.......................................................................168
2000	 Château Mouton Rothschild................................................115,388
2000	 Château Palmer...................................................................145,461
2000	 Château Pavie.............................................................................169
2000	 Château Pavie-Decesse...............................................................470
2000	 Château Pichon-Baron.........................................................166,397
2000	 Château Pichon-Lalande.............................................................149
2000	 Château Pipeau..........................................................................478
2000	 Château Plaisance Cuvée Alix.....................................................476
2000	 Château Pontet-Canet.........................................................403,404
2000	 Château Talbot...........................................................................454
2000	 Château Troplong-Mondot.........................................................471
2000	 La Bastide Dauzac.......................................................................166
2000	 Pavillon Rouge du Château Margaux...................................385,473
2001	 Château Calon-Ségur.................................................................167
2001	 Château Chasse-Spleen..............................................................167
2001	 Château Monbousquet...............................................................168
2001	 Château Mouton Rothschild.......................................................115
2001	 Château Palmer..........................................................................145
2001	 Château Pichon-Lalande.............................................................149
2002	 Château Léoville-Barton..............................................................436
2002	 Château Lynch-Bages.................................................................521
2003	 Château Ducru-Beaucaillou..................................................422,423
2003	 Château Haut-Brion......................................................................99
2003	 Château Mouton Rothschild.......................................................115
2003	 Château Pichon-Baron................................................................406
2003	 Château Pichon-Lalande.............................................................149
2003	 Château Pontet-Canet.........................................................404,405
2003	 Château Talbot...........................................................................451
2004	 Château Cheval Blanc.................................................................521

2004	 Château du Tertre.......................................................................655
2004	 Château Ducru-Beaucaillou.............................................37,124,424
2004	 Château Léoville-Barton..............................................................437
2004	 Château Léoville-Las-Cases.........................................................136
2005	 Château Boyd-Cantenac.............................................................167
2005	 Château Branaire-Ducru......................................................410,411
2005	 Château Caronne Ste-Gemme....................................................167
2005	 Château Cos d’Estournel.....................................................121,546
2005	 Château d’Issan..........................................................................167
2005	 Château Ducru-Beaucaillou.........................................................124
2005	 Château l’Angélus......................................................................169
2005	 Château l’Arrosee.......................................................................478
2005	 Château Marquis d’Alesme Becker..............................................477
2005	 Château Palmer..........................................................................145
2005	 Château Pavie.............................................................................169
2005	 Château Pontet-Canet................................................................167
2005	 Château Reignac........................................................................547
2006	 Château Léoville-Barton..............................................................521
2006	 Château Teyssier Le Dôme..........................................................521

White Bordeaux

1975	 Château La Louvière...................................................................659
1979	 Château La Louvière...................................................................659
1990	 Château La Louvière...................................................................659

Dessert Wines

1929	 Château Suduiraut Sauternes 1er Cru Classé..............................174
1937	 Château Doisy-Daëne Barsac 2me Cru Classé.............................174
1947	 Château Coutet..........................................................................173
1954	 Château Rieussec........................................................................174
1955	 Château d’Yquem.......................................................................170
1957	 Château Coutet Barsac-Sauternes...............................................173
1959	 Château d’Yquem Sauternes 1er Cru Supérieur..........................170
1964	 Tokaj Aszú Essencia Monimpex...................................................205
1966	 Château d’Yquem.......................................................................171
1967	 Château d’Yquem.......................................................................171
1967	 Château Rieussec Sauternes 1er Cru Classé................................176
1970	 Château d’Yquem.......................................................................172
1971	 Château Climens........................................................................177
1971	 Château d’Yquem Sauternes 1er Cru Supérieur..........................172
1975	 Château Coutet Barsac-Sauternes...............................................177
1983	 Château Climens Barsac 1er Cru Classé......................................177
1983	 Château d’Yquem Sauternes 1er Cru Classé...............................171
2003	 Château Suduiraut Sauternes 1er Cru Classé..............................480
2005	 Sine Qua Non Chardonnay Mr. K The Noble Man........................558
2005	 Sine Qua Non Marsanne Mr. K The Straw Man...........................558

Red Burgundy

1937	 Romanée-Conti Domaine de la Romanée-Conti..........................178
1961	 Chapelle-Chambertin Mommessin..............................................186
1961	 Clos de Tart Mommessin.............................................................186
1961	 Clos de Vougeot Bouchard.........................................................185
1961	 Clos Vougeot Grivelet.................................................................192
1962	 Chambertin H. Rebourseau.........................................................195
1962	 Grands-Échézeaux Premiere Cuvee G. Noellat.............................193
1964	 Musigny J. Hudelot.....................................................................183
1964	 Vosne-Romanée Les Malconsorts Grivelet...................................192
1966	 Clos de Vougeot Charles Noellat.................................................192
1966	 Givry Baron Thenard...................................................................196
1966	 Musigny Faiveley.........................................................................184
1966	 Nuits-Saint-Georges Les Pruliers P.Y. Masson...............................196
1966	 Vosne-Romanée Clos de Réas G. Gros........................................193
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1967	 Charmes-Chambertin P. Bouree..................................................195
1969	 Savigny-lès-Beaune Remoissenet.................................................196
1969	 Volnay Clos des Chênes Glantenay.............................................197
1969	 Vosne-Romanée Bouchard..........................................................185
1971	 Beaune Grèves Vigne de L’Enfant Jesus Bouchard.......................185
1971	 Chambolle-Musigny Faiveley.......................................................184
1971	 Gevrey-Chambertin Bouchard.....................................................185
1971	 Grands-Échézeaux Domaine de la Romanée-Conti......................179
1972	 La Tâche Domaine de la Romanée-Conti.....................................180
1972	 Romanée-Conti Domaine de la Romanée-Conti..........................179
1976	 Gevrey-Chambertin L. Jadot........................................................187
1976	 Gevrey-Chambertin P. Gelin........................................................195
1976	 Hospice de Beaune Corton Cuvée Docteur Peste Bouchard.........185
1976	 La Tâche Domaine de la Romanée-Conti.....................................180
1976	 Pommard J. Guillemard...............................................................197
1976	 Vosne-Romanée L. Jadot.............................................................187
1976	 Vosne-Romanée Les Malconsorts Grivelet...................................192
1978	 Beaune Cuvée Maurice-Drouhin J. Drouhin.................................188
1978	 Beaune Tuerons Bouchard...........................................................185
1978	 Bonnes-Mares Comte de Vogüé..................................................189
1978	 Chambertin Bouchard.................................................................185
1978	 Chambertin Chateau des Herbeaux............................................185
1978	 Chambertin P. Olivier..................................................................195
1978	 Chambolle-Musigny Barthod-Noellat..........................................195
1978	 Chassagne-Montrachet Rouge Bouchard....................................185
1978	 Clos Vougeot Machard de Gramont............................................192
1978	 La Tâche Domaine de la Romanée-Conti.....................................180
1978	 Latricières-Chambertin Faiveley...................................................184
1978	 Mazis-Chambertin Faiveley.........................................................184
1978	 Nuits-Saint-Georges L. Jadot.......................................................187
1978	 Nuits-Saint-Georges Les Allots Remoriquet..................................196
1978	 Vosne-Romanée Cros Parantoux H. Jayer....................................182
1979	 Clos de la Roche P. Amiot...........................................................194
1979	 Corton-Grancey L. Latour...........................................................195
1979	 Gevrey-Chambertin Burguet.......................................................185
1979	 Morey St. Denis Dujac.................................................................190
1979	 Richebourg J. Gros......................................................................193
1979	 Volnay Clos de la Bousse d’Or La Pousse d’Or.............................197
1982	 Beaune Cuvée Maurice-Drouhin J. Drouhin.................................188
1982	 Puligny-Montrachet Clos du Cailleret F. Martenot.......................196
1985	 Clos de la Roche P. Amiot...........................................................194
1985	 Clos de Lambrays Domaine des Lambrays...................................194
1985	 Clos de Tart Mommessin.............................................................186
1985	 Clos des Lambrays Domaine des Lambrays..................................619
1985	 Clos Vougeot R. Engel................................................................194
1985	 Corton Renardes Prince Florent de Merode.................................195
1985	 Cortonm Bressandes Prince Florent de Merode...........................195
1985	 Grands-Échézeaux Domaine de la Romanée-Conti......................181
1985	 Griottes-Chambertin J. Drouhin..................................................188
1985	 La Tâche Domaine de la Romanée-Conti.....................................181
1985	 Mercurey Les Champs Mertin L. Saier.........................................196
1985	 Morey St. Denis G. Lignier..........................................................194
1985	 Morgon Georges Dub�uf.............................................................196
1985	 Nuits-Saint-Georges Les Vaucrains H. Gouges.............................196
1985	 Pommard Les Epenots Remoissenet............................................197
1985	 Pommard Les Vignots Leroy........................................................197
1985	 Richebourg Domaine de la Romanée-Conti.................................181
1985	 Romanée-St-Vivant Marey Monge Domaine de la Romanée-

Conti................................................................................... 181
1988	 Echezeaux Faiveley......................................................................619
1989	 Romanée-Conti Domaine de la Romanée-Conti..........................566
1990	 Chambertin Clos-de-Bèze B. Clair...............................................195
1990	 Clos de Vougeot Méo-Camuzet..................................................191
1990	 Fixin L. Boillot.............................................................................196
1990	 Gevrey-Chambertin Clos St. Jacques L. Jadot..............................187

1990	 Griottes-Chambertin Grand Cru L. Jadot.....................................187
1990	 Musigny Grand Cru Comte de Vogüé.........................................189
1990	 Nuits-Saint-Georges Les Bousselots R. Chevillon..........................196
1990	 Pommard La Platiere Coche-Bizonard..........................................197
1990	 Pommard Les Rugiens Ballot-Millot.............................................197
1993	 Clos de Vougeot Méo-Camuzet..................................................191
1993	 Échézeaux Dujac.........................................................................190
1993	 Pommard J.L. Joillot....................................................................197
1998	 Chambolle-Musigny Les Fuées Jacques-Frederic Mugnier............482
1998	 Clos Vougeot Château de la Tour................................................605
1998	 Échezeaux Forey.........................................................................569
1998	 Nuits-St-Georges Les Roncières J. Grivot.....................................571
1998	 Vosne-Romanée Les Beaux Monts J. Grivot.................................605
1999	 Aloxe-Corton Les Brunettes P. Dubois.........................................605
1999	 Clos St. Denis Dujac....................................................................481
1999	 Gevrey-Chambertin Aux Combottes H. Lignier............................481
1999	 Mazoyères-Chambertin Vieilles Vignes H. Perrot-Minot...............570
1999	 Musigny Cuvée Vieilles Vignes Comte de Vogüé.........................564
1999	 Nuits-St-Georges Les Roncières J. Grivot.....................................571
1999	 Romanée-Conti Domaine de la Romanée-Conti..........................567
2000	 Échezeaux Forey.........................................................................569
2000	 Mazoyères-Chambertin Vieilles Vignes H. Perrot-Minot...............570
2001	 Chambertin Clos de Bèze V. Girardin..........................................481
2001	 Clos de la Roche H. Lignier.........................................................481
2001	 Grands-Échézeaux R. Engel.........................................................482
2001	 Mazoyères-Chambertin Vieilles Vignes H. Perrot-Minot...............570
2001	 Vosne-Romanée Les Beaux Monts Leroy......................................482
2002	 La Tâche Domaine de la Romanée-Conti.....................................565
2002	 Volnay En Chevret L. Latour........................................................197
2002	 Vosne-Romanée Aux Brulees Méo-Camuzet................................482
2003	 Charmes-Chambertin C. Dugat.....................................................40
2003	 Charmes-Chambertin Dujac..........................................................46
2003	 Clos de la Roche Dujac.................................................................45
2003	 Clos de Tart Mommessin...............................................................61
2003	 Clos Vougeot L. Jadot.................................................................568
2003	 Griotte-Chambertin C. Dugat.......................................................40
2003	 Nuits-St-Georges Les Roncières J. Grivot.....................................571
2005	 Beaune Rouge Les Avaux Mongeard-Mugneret.............................53
2005	 Chambolle-Musigny Amoureuses J. Drouhin.................................54
2005	 Chambolle-Musigny Dujac Fils et Père...........................................46
2005	 Chambolle-Musigny J. Drouhin.....................................................54
2005	 Chambolle-Musigny Les Baudes Lucie & Auguste Lignier...............54
2005	 Chambolle-Musigny Les Charmes Ponsot......................................48
2005	 Chapelle-Chambertin C. Giroud....................................................57
2005	 Charmes-Chambertin B. Dugat-Py................................................38
2005	 Charmes-Chambertin C. Dugat.....................................................40
2005	 Charmes-Chambertin G. Raphet...................................................60
2005	 Charmes-Chambertin Vieilles Vignes Truchot-Martin.....................50
2005	 Clos de la Roche J. Drouhin..........................................................54
2005	 Clos de la Roche Vieilles Vignes Ponsot.........................................48
2005	 Clos de la Roche Vieilles Vignes Truchot-Martin............................51
2005	 Clos de Vougeot Drouhin-Laroze..................................................44
2005	 Clos de Vougeot Vieilles Vignes G. Raphet....................................59
2005	 Clos Vougeot Bouchard................................................................55
2005	 Clos Vougeot D. Rion & Fils...........................................................59
2005	 Clos Vougeot J. Prieur...................................................................59
2005	 Corton Renards Domaine d’Ardhuy..............................................41
2005	 Échézeaux E. Rouget.....................................................................47
2005	 Echezeaux J. Cacheux...................................................................61
2005	 Fixin Mongeard-Mugneret............................................................53
2005	 Gevrey-Chambertin 1er Cru C. Dugat...........................................39
2005	 Gevrey-Chambertin 1er Cru Vieilles Vignes B. Dugat-Py................38
2005	 Gevrey-Chambertin C. Dugat........................................................57
2005	 Gevrey-Chambertin Clos St. Jacques Vieilles Vignes Domaine 

Fourrier.........................................................................................43
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2005	 Gevrey-Chambertin Lavaux St. Jacques C. Dugat..........................39
2005	 Gevrey-Chambertin Lavaux St. Jacques D. Mortet.........................56
2005	 Gevrey-Chambertin Mes Cinq Terroirs D. Mortet...........................56
2005	 Gevrey-Chambertin Trés Vieilles Vignes Coeur de Roy B. Dugay-Py.... 38
2005	 Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes B. Dugay-Py............................38
2005	 Givry 1er Cru Vieilles Vignes M. Sarrazin.....................................605
2005	 Mazoyères-Chambertin Domaine de la Vougeraie.........................60
2005	 Morey St. Denis Clos Sorbes Vieilles Vignes Truchot-Martin...........52
2005	 Morey St. Denis Cuvée des Alouettes Ponsot................................48
2005	 Morey St. Denis Les Blanchards Truchot-Martin.............................52
2005	 Nuits-Saint-Georges E. Rouget......................................................47
2005	 Nuits-Saint-Georges La Richemone Perrot-Minot...........................61
2005	 Nuits-Saint-Georges Les Plateaux Mongeard-Mugneret.................53
2005	 Volnay Caillerets Ancienne Cuvée Carnot Bouchard......................55
2005	 Volnay Les Champagns J. Voillot...................................................46
2005	 Vosne-Romanée Champs Perdrix Vieilles Vignes Perrot-Minot.......55
2005	 Vosne-Romanée Cros Parantoux E. Rouget...................................47
2005	 Vosne-Romanée E. Rouget............................................................47
2005	 Vosne-Romanée Les Beaumonts Dujac Fils et Père.........................46
2005	 Vougeot Les Cras Mongeard-Mugneret........................................53
2006	 Beaujolais Village L. Jadot...........................................................619
2006	 Bonnes-Mares Drouhin-Laroze......................................................44
2006	 Chambertin Clos de Bèze Drouhin-Laroze.....................................44
2006	 Chambolle-Musigny Les Fuées J-F Mugnier...................................54
2006	 Charmes-Chambertin Domaine Taupenot-Merme.........................60
2006	 Clos de la Roche Vieilles Vignes Ponsot.........................................49
2006	 Clos Vougeot Bouchard................................................................55
2006	 Corton Clos des Cortons Faiveley..................................................58
2006	 Corton Clos du Roi Domaine de Montille......................................41
2006	 Echezeaux F. Lamarche.................................................................58
2006	 Gevrey-Chambertin Clos St. Jacques Vieilles Vignes Domaine 

Fourrier.........................................................................................43
2006	 Gevrey-Chambertin Lavaux St. Jacques Drouhin-Laroze.................56
2006	 Latricières-Chambertin Drouhin-Laroze.........................................44
2006	 Latricières-Chambertin Faiveley.....................................................58
2006	 Pommard Les Pezerolles Domaine de Montille...............................41
2006	 Volnay Les Taillepieds Domaine de Montille...................................41
2006	 Vosne-Romanée La Croix Rameau F. Lamarche..............................58
2006	 Vosne-Romanée Les Malconsorts Christiane Domaine de Montille.42
2006	 Vosne-Romanée Les Malconsorts Domaine de Montille.................42
2007	 Gevrey-Chambertin 1er Cru C. Dugat...........................................57
2007	 Gevrey-Chambertin A. Rousseau...................................................56
2007	 Gevrey-Chambertin C. Dugat........................................................57
2007	 Vosne-Romanée Les Malconsorts Christiane Domaine de Montille.42
2007	 Vosne-Romanée Les Malconsorts Domaine de Montille.................42
2008	 Clos de la Roche Vieilles Vignes Ponsot.........................................49

White Burgundy

1983	 Meursault Charmes Domaine Monnier-Vaivrand.........................573
1984	 Bâtard-Montrachet Ramonet......................................................572
1984	 Bienvenues-Bâtard-Montrachet Ramonet....................................572
1985	 Bourgogne Blanc Clos du Château Domaine du Chateau de 

Meursault...................................................................................573
1985	 Meursault Les Luraules Domaine Monceau-Boch.........................573
1986	 Meursault Domaine du Chateau de Meursault............................573
2002	 Meursault Désirée Comtes Lafon..................................................74
2003	 Chablis Montée de Tonnerre Raveneau.........................................65
2003	 Meursault Genevrières F. Mikulski.................................................76
2005	 Corton Charlemagne Domaine & Selection...................................71
2005	 Meursault Charmes F. Mikulski......................................................76
2005	 Meursault Genevrières F. Mikulski.................................................76
2005	 Meursault Les Charmes H. Boillot..................................................77
2005	 Meursault Les Genevrières H. Boillot.............................................77
2005	 Meursault Les Poruzots H. Boillot..................................................77

2005	 Puligny-Montrachet Les Pucelles H. Boillot....................................77
2006	 Bâtard-Montrachet Deux Montille.................................................69
2006	 Chablis Bougros Cote de Bouguerots W. Fevre..............................66
2006	 Chablis Fourchaume Vignoble de Vaulorent W. Fevre....................66
2006	 Chablis Les Clos C. Davenne.........................................................62
2006	 Chablis Les Clos C. Moreau..........................................................63
2006	 Chablis Les Preuses C. Davenne....................................................62
2006	 Chablis Montée de Tonnerre Raveneau.........................................65
2006	 Chablis Valmur C. Moreau............................................................63
2006	 Chablis Vaudésir C. Davenne........................................................62
2006	 Chablis Vaudésir W. Fevre.............................................................66
2006	 Chevalier-Montrachet Deux Montille.............................................69
2006	 Chevalier-Montrachet Lucien Le Moine.........................................69
2006	 Corton Charlemagne Deux Montille..............................................70
2006	 Corton Charlemagne Domaine & Selection...................................71
2006	 Meursault Les Luchets Domaine Roulot.........................................75
2006	 Meursault Les Tessons Clos de Mon Plaisir Domaine Roulot...........75
2006	 Meursault Les Tillets Domaine Roulot............................................75
2006	 Meursault-Blagny La Genelotte Comtesse Bernard de Cherisey.....78
2006	 Puligny-Montrachet Hameau de Blagny Comtesse Bernard de 

Cherisey.......................................................................................78
2006	 Puligny-Montrachet Les Chalumeaux Comtesse Bernard de 

Cherisey.......................................................................................78
2006	 Puligny-Montrachet Les Perrières H. Boillot...................................77
2007	 Chablis Bougros Cote de Bouguerots W. Fevre..............................67
2007	 Chablis Fourchaume W. Fevre.......................................................66
2007	 Chablis La Forest V. Dauvissat.......................................................65
2007	 Chablis Les Clos Billaud-Simon......................................................64
2007	 Chablis Les Clos Jean-Marc Brocard..............................................64
2007	 Chablis Les Clos Jean-Paul & Benoit Droin.....................................64
2007	 Chablis Les Clos W. Fevre..............................................................67
2007	 Chablis Les Preuses W. Fevre.........................................................67
2007	 Chablis Valmur Jean-Marc Brocard................................................64
2007	 Chablis Valmur W. Fevre...............................................................66
2007	 Chablis Vaudésir Jean-Paul & Benoit Droin....................................64
2007	 Corton Charlemagne Domaine de Montille...................................70
2007	 Corton Charlemagne Morey-Blanc................................................72
2007	 Hospices de Beaune Meursault Les Genevrières Cuvée Baudot 

Jean-Marc Roulot.........................................................................78
2007	 Meursault Domaine & Selection....................................................74
2007	 Meursault Le Tesson Jean-Philippe Fichet.......................................78
2007	 Meursault Les Chevalières J.-F. Coche-Dury...................................74
2007	 Meursault Les Chevalières Jean-Philippe Fichet..............................74
2007	 Meursault Les Rougeots J.-F. Coche-Dury......................................74
2007	 Puligny-Montrachet Le Cailleret Domaine de Montille...................69
2008	 Chablis Les Preuses W. Fevre.........................................................68
2008	 Chablis Vaudésir W. Fevre.............................................................68
2008	 Meursault Domaine & Selection....................................................73
2009	 Chablis Les Clos W. Fevre..............................................................68
2009	 Chablis Les Preuses W. Fevre.........................................................68
2009	 Chablis Montée de Tonnerre W. Fevre...........................................68
2009	 Chablis Valmur W. Fevre...............................................................68
2009	 Chablis Vaulorent W. Fevre...........................................................68
2009	 Corton Charlemagne H. Boillot.....................................................71

Rhone

1948	 Hermitage Jaboulet-Isnard..........................................................201
1952	 Châteauneuf-du-Pape Domaine Mont Redon..............................202
1953	 Côte-Rôtie Jaboulet-Isnard..........................................................201
1957	 Châteauneuf-du-Pape Château Fortia.........................................202
1966	 Châteauneuf-du-Pape Domaine Mont Redon..............................202
1969	 Côte-Rôtie Le Vieux Vivarois.......................................................201
1976	 Côte-Rôtie Brotte Et Armenier....................................................201
1979	 Côte-Rôtie La Landonne E. Guigal...............................................203
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1983	 Côte-Rôtie Brune et Blonde E. Guigal..........................................574
1983	 Hermitage P. Jaboulet.................................................................201
1985	 Châteauneuf-du-Pape E. Guigal..................................................203
1985	 Côte-Rôtie Brune et Blonde E. Guigal..........................................203
1985	 Côte-Rôtie Côte Blonde R. Rostaing............................................574
1985	 Hermitage Cuvée des Miaux Ferraton Père & Fils.........................574
1986	 Côte-Rôtie Bernard Guy..............................................................574
1988	 Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel.............................204
1990	 Châteauneuf-du-Pape Vieux Télégraphe.....................................204
1990	 Côte-Rôtie Brune et Blonde E. Guigal..........................................203
1990	 Hermitage J-L Chave...................................................................201
1998	 Châteauneuf-du-Pape E. Guigal..................................................203
1998	 Ermitage Blanc De L’Orée M. Chapoutier......................................86
1998	 Hermitage La Chappelle P. Jaboulet............................................201
1999	 Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel.............................204
1999	 Côte-Rôtie Brune et Blonde E. Guigal..........................................203
1999	 Ermitage Blanc De L’Orée M. Chapoutier......................................86
2000	 Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel.............................204
2000	 Châteauneuf-du-Pape Cuvée Chaupin Domaine de la Janasse......80
2000	 Châteauneuf-du-Pape Vieilles Vignes Domaine de la Janasse........80
2001	 Châteauneuf-du-Pape Cuvée de mon Aïeul Domaine P. Usseglio...81
2001	 Châteauneuf-du-Pape E. Guigal..................................................203
2001	 Châteauneuf-du-Pape Le Quartz Le Clos du Caillou......................80
2003	 Côte-Rôtie Château d’Ampuis E. Guigal........................................84
2003	 Ermitage Blanc De L’Orée M. Chapoutier......................................86
2003	 Ermitage Le Méal M. Chapoutier..................................................85
2003	 Hermitage La Chapelle Paul Jaboulet Aîné..................................642
2003	 Hermitage Les Bessards Delas.....................................................642
2004	 Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel.............................204
2004	 Châteauneuf-du-Pape Le Secret des Sabon R. Sabon....................82
2004	 Châteauneuf-du-Pape Les Quartz Le Clos du Caillou...................204
2004	 Châteauneuf-du-Pape Vieux Télégraphe.....................................204
2005	 Châteauneuf-du-Pape Barb Rac M. Chapoutier.............................82
2005	 Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel.............................204
2005	 Châteauneuf-du-Pape Cuvée Centenaire Les Cailloux...................80
2005	 Châteauneuf-du-Pape Reserve Domaine de la Vieille Julienne.......79
2005	 Condrieu La Doriane E. Guigal......................................................87
2005	 Côte-Rôtie La Landonne Delas Frères............................................84
2005	 Côte-Rôtie La Landonne Jean-Michel Gerin...................................84
2005	 Côte-Rôtie R. Rostaing..................................................................84
2005	 Hermitage Marquis de la Tourette Delas Frères..............................85
2006	 Châteauneuf-du-Pape Cuvée de mon Aïeul Domaine P. Usseglio...81
2006	 Châteauneuf-du-Pape Réserve des Deux Frères Domaine P. 

Usseglio....................................................................................81
2006	 Hermitage Blanc Philippe & Vincent Jaboulet................................87
2007	 Châteauneuf-du-Pape Blanc Cuvée Réservée Domaine du Pégaü..83
2007	 Châteauneuf-du-Pape Blanc Le Vieux Donjon...............................83
2007	 Côte-Rôtie Domaine Faury............................................................85
2007	 Gigondas Les Racines Domaine les Pallières...................................88
2007	 Hermitage Blanche J.L. Chave Sélection........................................87

Other French

2004	 Château du Cèdre Le Cèdre..........................................................88
2007	 Côtes du Roussillon Villages Muntado Domaine Gauby.................88
2007	 Côtes du Roussillon Villages Vieilles Vignes Domaine Gauby.........88

Italy

1952	 Barolo Reserva Borgogno............................................................213
1971	 Barolo Brunate Reserva Marcarini................................................213
1972	 Chianti Classico Riserva Il Poggio Castello di Monsanto...............616
1975	 Brunello di Montalcino Il Greppo Biondi-Santi.............................214
1978	 Barbaresco Gaja..........................................................................212
1978	 Barbaresco Sori Tilden Gaja.........................................................212

1978	 Chianti Classico Riserva Badia a Coltibuono................................616
1982	 Brunello di Montalcino Il Greppo Biondi-Santi.............................214
1982	 Brunello di Montalcino Poggio Antico.........................................648
1982	 Flaccianello della Pieve Fontodi...................................................615
1983	 Barbaresco Sori Tilden Gaja.........................................................212
1985	 Barbaresco Sori San Lorenzo Gaja...............................................212
1985	 Flaccianello della Pieve Fontodi...................................................615
1985	 Le Pergole Torte Monte Vertine...................................................648
1985	 Sassicaia Tenuta San Guido..................................................215,215
1988	 Barbaresco Gaja..........................................................................212
1988	 Brunello di Montalcino Riserva Il Poggione..................................489
1988	 Nobile di Montepulciano Poliziano..............................................648
1988	 Sassicaia Tenuta San Guido.........................................................215
1990	 Grosso Sanese Podere il Palazzino...............................................616
1990	 Solaia Antinori............................................................................216
1990	 Tignanello Antinori.....................................................................216
1996	 Barbaresco Costa Russi Gaja.......................................................212
1996	 Barbaresco Martinenga Camp Gros Marchesi di Grésy................484
1996	 Barbaresco Sori San Lorenzo Gaja...............................................212
1996	 Barbaresco Sori Tilden Gaja.........................................................212
1997	 Barbaresco Asili B. Giacosa.........................................................213
1997	 Barolo Brunate Ceretto...............................................................213
1997	 Barolo Cannubi M. Chiarlo.........................................................213
1997	 Barolo Zonchera Ceretto.............................................................213
1997	 Brunello di Montalcino Altero Pogggio Antico.............................489
1997	 Brunello di Montalcino Altesino..................................................489
1997	 Brunello di Montalcino Riserva Il Poggione..................................491
1997	 Brunello di Montalcino S. Nardi...................................................489
1997	 Cerviolo San Fabiano Calcinaia...................................................616
1997	 Chianti Classico Il Poggio Castello di Monsanto..........................214
1997	 Chianti Classico Riserva Massovecchio Melini..............................497
1997	 Maestro Raro Felsina Berardenga................................................616
1997	 Ornellaia Tenuta dell’Ornellaia......................................216,499,499
1997	 Podere Il Bosco Fattori di Manzano.............................................606
1997	 Sassicaia Tenuta San Guido...........................................215,502,503
1997	 Solaia Antinori............................................................................216
1998	 Barbaresco Cru Annata G. Pelissero............................................614
1998	 Barbaresco Riserva Santo Stefano B. Giacosa..............................483
1998	 Brunello di Montalcino Castello Banfi..........................................490
1998	 Brunello di Montalcino Poggio alle Mura Castello Banfi...............214
1998	 Guado al Tasso Antinori..............................................................616
1998	 Palistorti Tenuta di Valgiano........................................................501
1999	 Barbaresco Cru Annata G. Pelissero............................................614
1999	 Brunello di Montalcino La Poderina.............................................648
1999	 Brunello di Montalcino Pian delle Vigne......................................494
1999	 Brunello di Montalcino Riserva Il Poggione...........................492,493
1999	 Brunello di Montalcino Riserva Poggio All’Oro Banfi....................643
1999	 Brunello di Montalcino Sesta di Sopra.........................................490
1999	 Gaia & Rey Chardonnay Gaja......................................................613
1999	 Ornellaia Tenuta dell’Ornellaia....................................................216
1999	 Rossj-Bass Chardonnay Gaja.......................................................613
1999	 Solaia Antinori............................................................................216
2000	 Anfiteatro Vecchie Terre di Montefili...........................................648
2000	 Barbaresco Cru Annata G. Pelissero............................................614
2000	 Barbaresco Gaja..........................................................................212
2000	 Barbaresco Rabajà Bruno Rocca..................................................484
2000	 Barolo Brunate Ceretto...............................................................213
2000	 Chianti Classico Riserva Querceto........................................496,497
2000	 Gaia & Rey Chardonnay Gaja......................................................613
2000	 Romitorio di Santedame Ruffino.................................................501
2000	 Rossj-Bass Chardonnay Gaja.......................................................613
2000	 Sassicaia Tenuta San Guido.........................................................504
2001	 Anfiteatro Vecchie Terre di Montefili...........................................648
2001	 Barolo Cannubi Damilano...........................................................485
2001	 Brunello di Montalcino Altesino..................................................644
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2001	 Brunello di Montalcino Argiano..................................................643
2001	 Brunello di Montalcino Banfi.......................................................643
2001	 Brunello di Montalcino Barbi.......................................................644
2001	 Brunello di Montalcino Camigliano.............................................646
2001	 Brunello di Montalcino Caprili.....................................................646
2001	 Brunello di Montalcino Castelgiocondo.......................................488
2001	 Brunello di Montalcino Castelgiocondo Frescobaldi.....................645
2001	 Brunello di Montalcino Cerbaiola(Salvioni)..................................643
2001	 Brunello di Montalcino Fossacolle...............................................646
2001	 Brunello di Montalcino Poggio Alle’Mura Banfi...........................643
2001	 Brunello di Montalcino Poggio Il Castellare.................................646
2001	 Brunello di Montalcino Sestadisopra...........................................646
2001	 Brunello di Montalcino Tenuta Nuova Casanova di Neri...............643
2001	 Brunello di Montalcino Tenuta Nuovo Casanova di Neri.....486,487,490
2001	 Brunello di Montalcino Tornesi....................................................647
2001	 Brunello di Montalcino Trambusti................................................647
2001	 Brunello di Montalcino Valdicava................................................495
2001	 Brunello di Montalcino Villa Le Prata...........................................647
2001	 Flaccianello della Pieve Fontodi............................................498,615
2001	 Gaia & Rey Chardonnay Gaja......................................................613
2001	 Guidalberto Tenuta San Guido....................................................500
2001	 Le Serre Nuove Tenuta dell’Ornellaia...........................................501
2001	 Sono Montenidoli Montenidoli...................................................616
2002	 Castel del Monte Bocca Di Lupo Tormaresca...............................500
2003	 Serpico Feudi di San Gregorio.....................................................500
2004	 Barolo Zonchera Ceretto.............................................................213
2004	 Brunello di Montalcino Riserva Terralsole.....................................214

Germany

1959	 Riesling Auslese Eitelsbacher Karthäuserhofberg Karthäuserhof..577
1959	 Riesling Auslese Kaseler Kernagel Patheiger Kaseler....................210
1967	 Riesling Trockenbeerenauslese Halgartener Deutelsberg G. R. 

Bildsheim....................................................................................209
1967	 Silvaner Beerenauslese Casteller Schlossberg Fürstlich Castell’sches 

Domänenamt.............................................................................577
1970	 Riesling Beerenauslese Erbacher Rheinhell Schloss 

Reinhartshausen......................................................................577
1971	 Huxelrebe Beerenauslese Guntersblumer Vogelsgarten Karl Heinz 

Frei.............................................................................................209
1971	 Riesling Auslese Avelbacher Staatlichen Weinbaudomaned.........207
1971	 Riesling Auslese Avelsbacher Hammerstein Verwaltung der 

Staatlichen..................................................................................210
1971	 Riesling Auslese Piesporter Goldtropfchen von Kesselstatt...........207
1971	 Riesling Beerenauslese Zeltinger Sonnenuhr Clemens Freriher von 

Schorlemer.................................................................................209
1971	 Riesling und Scheurebe Trockenbeerenauslese Ungsteiner 

Honigsackel Baron von Kaulbars.................................................209
1971	 Spatburgunder Trockenbeerenauslese Steingrüble 

Konigschaffhauser......................................................................209
1975	 Riesling Auslese Graacher Himmelreich Dr. Thanisch...................210
1975	 Riesling GK Berncasteler Doctor Dr. Thanisch..............................576
1975	 Riesling Spätlese Wehlener Sonnenuhr Dr. Thanisch....................576
1976	 Riesling Auslese Eitelsbacher Marienholz Bischofliches Konvikt....210
1976	 Riesling Auslese Rauenthaler Baiken von Simmern......................207
1976	 Riesling Auslese Rüdesheimer Berg Rottland Dr. Heinrich Nagler.210
1976	 Riesling Auslese Steinberger Verualtunger Staatsstreinguter........207
1976	 Riesling Auslese Wallufer Oberberg J.B. Becker...........................210
1976	 Riesling Auslese Wehlener Sonnenuhr J.J. Prüm..........................210
1976	 Riesling Beerenauslese Bernkasteler Kurfurstlay Bernkastel-Kues.209
1976	 Riesling Beerenauslese Erbacher Marcobrunn Schloss Schönborn......577

1976	 Riesling Beerenauslese Friedelsheim Alfred Bonnet......................209
1976	 Riesling Beerenauslese GK Rheingau Schloss Vollrads..................577
1976	 Riesling Beerenauslese Gräflich Eltz’sche Gutsverwaltung Schloss 

Eltz.............................................................................................577
1976	 Riesling GK Piesporter Goldtröpfchen Bischofliches Konvikt........576
1976	 Riesling Spätlese #44 Erbacher Marcobrunn Eltville.....................576
1976	 Riesling Spätlese GK Keidricher Grafenberg Schloss Groensteyn..206
1976	 Riesling Spätlese Hattenheimer Pfaffenberg Schloss Schonborn...206
1976	 Riesling Spätlese Hochheimer Kirchenstück Weingut Chr. 

Duchmann..................................................................................576
1976	 Riesling Spätlese Kiedricher Gräfenberg Dr. Weil.........................210
1976	 Riesling Spätlese Rauenthaler Baiken von Simmern.....................207
1976	 Riesling Trockenbeerenauslese Rauenthaler Baiken Schloss Eltz...578
1976	 Scheurebe Beerenauslese Gimmeldinger Meerspinne Weingut Dr. 

Stolleis........................................................................................577
1976	 Silvaner Beerenauslese Niersteiner Ölberg Bez. Winzergen..........578
1979	 Riesling Kabinett Schlossböckelheimer Königsfels Paul Anheuser.578
1979	 Riesling Trockenbeerenauslese Binger Scharlachberg Weingut 

Villa Sachsen..............................................................................578
1979	 Riesling Trockenbeerenauslese Eiswein Wachenheimer Gerümpel Dr. 

Bürklin-Wolf...............................................................................578
1980	 Riesling Eiswein Spätlese GK Hochheimer Hölle Geheimrat 

Aschrott..................................................................................578
1983	 Lemberger Kabinett trocken Brüssele Kleinbottwarer Graf 

Adelmann...................................................................................581
1983	 Lemberger Spätlese trocken Brüssele’r Spitze Kleinbottwarer Graf 

Adelmann...................................................................................581
1983	 Reisling Auslese Eitelsbacher Karthäuserhofberg Kronenberg 

Karthäuserhof.............................................................................211
1983	 Reisling Spätlese Graach Joseph Shofer.......................................206
1983	 Reisling Spätlese Kanzemer Altenberg Kanzemer Berg................206
1983	 Reisling Spätlese Sarriger Schloss Saarsteiner Schloss Saarstein....206
1983	 Riesing Spätlese Wachenheimer Gerempel Burklin Wolf..............208
1983	 Riesling Auslese GK Saarburger Rausch Zilliken...........................207
1983	 Riesling Auslese GK Wehlener Sonnenuhr Dr. F. Weins-Prüm.......208
1983	 Riesling Auslese Neumagner Rosengartchen Dr. J.B. Hain............208
1983	 Riesling Auslese Piesporter Goldtropfchen von Kesselstatt...........207
1983	 Riesling Auslese Sharzhofberger Von Hovel.................................211
1983	 Riesling Auslese Traben-Trarbacher Haussmann...........................208
1983	 Riesling Eiswein Erbacher Schlossberg Schloss Reinhartshausen...580
1983	 Riesling Kabinett Wallufer Walkenberg J.B. Becker......................211
1983	 Riesling Kabinett Winkeler Hasensprung Landgraflich Hessisches...211
1983	 Riesling Spätlese GK Keidricher Grafenberg Schloss Groensteyn..206
1983	 Riesling Spätlese GK Rudesheimer Berg Schlossberg Schloss 

Groensteyn.................................................................................206
1983	 Riesling Spätlese Josephshofer von Kesselstatt............................207
1983	 Riesling Spätlese Neumagener Rosengärtchen Dr. J.B. Hain.........211
1983	 Riesling Spätlese Rauenthaler Baiken von Simmern.....................207
1983	 Riesling Spätlese Rauenthaler Wulfen J.B. Becker........................211
1983	 Riesling Spätlese Wallufer Walkenberg J.B. Becker......................211
1983	 Riesling Spätlese Wehlener Rosenberg S.A. Prum-Erben..............211
1983	 Riesling Spätlese Wehlener Sonnenuhr Dr. F. Weins-Prüm............208
1983	 Riesling Spätlese Wuiser Pj Valkenberg Vain................................211
1983	 Scheurebe Auslese Wachenheimer Burklin Wolf..........................208
1983	 Scheurebe Eiswein Dorsheimer Klosterpfad Schlossgut Diel.........575
1985	 Riesling Beerenauslese Bissersheimer Huxelrebe Erich Bender......578
1985	 Riesling Trockenbeerenauslese GK Ungsteiner Honigsäckel 

Weingut Pfeffingen....................................................................578
1986	 Optima Beerenauslese Wormser Liebfrauenstift-Kirchenstück P.J. 

Valckenberg................................................................................579
1988	 Riesling Eiswein Oberemmeler Hütte von Hövel...........................579
1990	 Riesling Spätlese Ungsteiner Herrenberg Pfeffingen....................211
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Other European

1942	 Único Vega-Sicilia.......................................................................217
1960	 Único Vega-Sicilia.......................................................................217
1961	 Rioja Ollauri Gran Reserva Frederico Paternina............................219
1964	 Único Vega-Sicilia.......................................................................217
1966	 Rioja Ygay Marqués de Murrieta.................................................219
1967	 Único Vega-Sicilia.......................................................................217
1968	 Rioja Elciego (Alava) Marqués de Riscal.......................................219
1972	 Rioja Elciego (Alava) Marqués de Riscal.......................................219
1976	 Traminer-Bouvier Beerenauslese Rust Neusiedler See Drathen - 

Zirwes.........................................................................................209
1985	 Ribera Del Duero Tinto Pesquera.................................................218
1989	 Único Vega-Sicilia.......................................................................217
1994	 Único Vega-Sicilia.......................................................................505
1996	 Rioja Gran Reserva Montecillo.....................................................219
1996	 Único Vega-Sicilia.......................................................................506
1998	 Mas La Plana M. Torres...............................................................218
1998	 Rioja Reserva Selección Especial Muga........................................219
1998	 Rioja Roda I Reserva Roda...........................................................219
1998	 Único Vega-Sicilia.......................................................................507
1999	 Sardon de Duero Selecion Especial Abadia Retuerta....................218
1999	 Único Vega-Sicilia.......................................................................508
2000	 Flor de Pingus Domino Pingus.....................................................218
2000	 Ribera Del Duero E. Moro...........................................................218
2000	 Rioja Colección Privada Sierra Cantabria.....................................219
2000	 Rioja La Granja Nuestra Señora de Remelluri...............................219
2000	 Único Vega-Sicilia.......................................................................509
2001	 Pintia Vega-Sicilia........................................................................218
2003	 Flor de Pingus Domino Pingus.....................................................218
2004	 Ribera Del Duero E. Moro...........................................................218
2005	 Rioja Reserva Muga....................................................................219
2006	 Priorat Salanques Mas Doix.........................................................218
2006	 Ribera Del Duero E. Moro...........................................................218
NV	 Tinto Valbuena 5 Año Vega-Sicilia...............................................217

California Red

1955	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Private Reserve......................279
1955	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Special Selection....................279
1956	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................224
1958	 Haraszthy Cellars Cabernet Sauvignon Beuna Vista.....................322
1958	 Inglenook Cabernet Sauvignon Classic Claret..............................273
1958	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Private Reserve......................279
1959	 B.V. Cabernet Sauvignon Napa Valley..........................................222
1959	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................224
1959	 Hallcrest Cabernet Sauvignon Santa Cruz Mountain...................322
1959	 Inglenook Cabernet Sauvignon Cask F-6.....................................272
1959	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Private Reserve......................279
1960	 B.V. Burgundy.............................................................................332
1960	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................224
1960	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Vintage Selection...................244
1960	 Inglenook Cabernet Sauvignon Cask A-1....................................272
1960	 Inglenook Cabernet Sauvignon Cask A-12..................................272
1960	 Inglenook Cabernet Sauvignon Classic Claret..............................273
1961	 B.V. Cabernet Sauvignon Napa Valley..........................................222
1961	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................224
1961	 Inglenook Cabernet Sauvignon Classic Claret..............................273
1961	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Special Selection....................279
1962	 B.V. Cabernet Sauvignon Napa Valley..........................................222
1962	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................225
1962	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Napa Valley...........................243
1962	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Vintage Selection...................244
1962	 Inglenook Cabernet Sauvignon Classic Claret..............................273
1962	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Special Selection....................279

1963	 B.V. Cabernet Sauvignon Napa Valley..........................................222
1963	 B.V. Pinot Noir Beaumont............................................................332
1963	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................225
1963	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Napa Valley...........................243
1963	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Vintage Selection...................244
1963	 Louis Martini Cabernet Sauvignon California Mountain..............279
1964	 B.V. Pinot Noir Beaumont............................................................332
1964	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................225
1964	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Napa Valley...........................243
1964	 Haraszthy Cellars Cabernet Sauvignon Beuna Vista.....................322
1964	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Special Selection....................317
1964	 Souverain Cellars Cabernet Sauvignon Napa Valley.....................307
1965	 B.V. Cabernet Sauvignon Napa Valley..........................................222
1965	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon..............................225,226
1965	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Vintage Selection...................244
1965	 Inglenook Cabernet Sauvignon Estate.........................................272
1965	 Louis Martini Cabernet Sauvignon California Mountain..............279
1965	 Souverain Cellars Cabernet Sauvignon Napa Valley.....................307
1966	 B.V. Cabernet Sauvignon Napa Valley..........................................222
1966	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................226
1966	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Napa Valley...........................243
1966	 Louis Martini Cabernet Sauvignon California Mountain..............279
1966	 Souverain Cellars Cabernet Sauvignon Napa Valley.....................307
1967	 B.V. Cabernet Sauvignon Napa Valley..........................................222
1967	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................226
1967	 Freemark Abbey Cabernet Sauvignon.........................................265
1967	 Louis Martini Cabernet Sauvignon California Mountain..............279
1967	 Mayacamas Cabernet Sauvignon................................................283
1967	 Souverain Cellars Cabernet Sauvignon Napa Valley.....................307
1968	 B.V. Burgundy.............................................................................332
1968	 B.V. Cabernet Sauvignon Napa Valley..........................................222
1968	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................227
1968	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Napa Valley...........................243
1968	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Vintage Selection...................244
1968	 Freemark Abbey Cabernet Sauvignon.........................................265
1968	 Gemello Cabernet Sauvignon Gaspar & Smith............................322
1968	 Louis Martini Cabernet Sauvignon California Mountain..............280
1968	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Special Selection Lot 1...........280
1968	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Special Selection Lot 2...........280
1968	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Special Selection Lot 3...........280
1968	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Special Selection Lot 4...........280
1968	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Special Selection Lot 5...........280
1968	 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon.........................................298
1968	 Souverain Cellars Cabernet Sauvignon Napa Valley.....................307
1969	 B.V. Burgundy.............................................................................332
1969	 B.V. Cabernet Sauvignon Napa Valley..........................................223
1969	 B.V. Pinot Noir Beaumont............................................................332
1969	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................227
1969	 Chappellet Cabernet Sauvignon.................................................241
1969	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Napa Valley...........................243
1969	 Freemark Abbey Cabernet Sauvignon..................................220,265
1969	 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon Napa Valley............................267
1969	 Mayacamas Cabernet Sauvignon................................................283
1969	 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon..................................298,317
1969	 Souverain Cellars Cabernet Sauvignon Napa Valley.....................307
1969	 Sterling Cabernet Sauvignon Estate............................................315
1970	 B.V. Burgundy.............................................................................332
1970	 B.V. Cabernet Sauvignon Napa Valley..........................................223
1970	 B.V. Pinot Noir Beaumont............................................................332
1970	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................228
1970	 Chappellet Cabernet Sauvignon.................................................241
1970	 Freemark Abbey Cabernet Sauvignon.........................................265
1970	 Freemark Abbey Cabernet Sauvignon Bosché.............................266
1970	 Gemello Cabernet Sauvignon.....................................................322
1970	 Gemello Cabernet Sauvignon Gaspar & Smith............................322
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1970	 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon Martha’s Vineyard...................220
1970	 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon Napa Valley............................267
1970	 Louis Martini Cabernet Sauvignon California Mountain..............280
1970	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Special Selection....................280
1970	 Ridge Cabernet Sauvignon Monte Bello......................................291
1970	 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon Unfiltered.........................298
1970	 Souverain Cellars Cabernet Sauvignon Napa Valley.....................307
1970	 Spring Mountain Cabernet Sauvignon........................................318
1970	 Sterling Cabernet Sauvignon Estate............................................315
1971	 B.V. Burgundy.............................................................................332
1971	 B.V. Cabernet Sauvignon Napa Valley..........................................223
1971	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................228
1971	 Chappellet Cabernet Sauvignon.................................................241
1971	 Freemark Abbey Cabernet Sauvignon Bosché.............................266
1971	 Mayacamas Cabernet Sauvignon................................................220
1971	 Ridge Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard..................................290
1971	 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon.........................................298
1972	 B.V. Cabernet Sauvignon Napa Valley..........................................223
1972	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................228
1972	 Clos Du Val Cabernet Sauvignon Estate...............................220,321
1972	 Ridge Ruby Cabernet Monte Bello..............................................295
1972	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon S.L.V..............................313
1973	 B.V. Burgundy Special Label........................................................332
1973	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................228
1973	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Sonoma......................245
1973	 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon.............................................276
1973	 Joseph Phelps Pinot Noir Estate...................................................337
1973	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Private Reserve......................281
1973	 Mayacamas Cabernet Sauvignon................................................283
1973	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon S.L.V.......................220,313
1973	 Sterling Reserve Cabernet Sauvignon..........................................315
1974	 B.V. Cabernet Sauvignon Napa Valley..........................................223
1974	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................229
1974	 Burgess Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................233
1974	 Burgess Cabernet Sauvignon Vintage Selection...........................233
1974	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................234
1974	 Chappellet Cabernet Sauvignon.................................................241
1974	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Vintage Selection...................244
1974	 Charles Krug Cabernet Sauvignon Vintage Selection Lot F1........244
1974	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Sonoma...............245,316
1974	 Clos Du Val Cabernet Sauvignon Estate......................................321
1974	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Volcanic Hill.......................254
1974	 Freemark Abbey Cabernet Sauvignon Bosché.............................266
1974	 Gemello Cabernet Sauvignon.....................................................322
1974	 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon Martha’s Vineyard...................268
1974	 Inglenook Cabernet Sauvignon Cask B-7....................................272
1974	 Joseph Phelps Pinot Noir Estate...................................................337
1974	 Mayacamas Cabernet Sauvignon................................................282
1974	 Ridge Cabernet Sauvignon York Creek........................................296
1974	 Ridge Merlot Monte Bello...........................................................292
1974	 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon.........................................298
1974	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon.............................299
1974	 Silver Oak Cabernet Sauvignon North Coast...............................303
1974	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon S.L.V..............................313
1974	 Sterling Cabernet Sauvignon Estate............................................315
1974	 Sterling Merlot............................................................................600
1974	 Sterling Reserve Cabernet Sauvignon..........................................315
1975	 B.V. Cabernet Sauvignon Napa Valley..........................................223
1975	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................229
1975	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................234
1975	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon North Coast................245
1975	 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon Fay Vineyard...........................267
1975	 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon Eisele...................................275
1975	 Joseph Phelps Pinot Noir Estate...................................................337
1975	 Joseph Phelps Pinot Noir Heineman Mountain Vineyard..............336

1975	 Joseph Phelps Red Insignia..........................................................276
1975	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Special Selection....................281
1975	 Mayacamas Cabernet Sauvignon.........................................282,283
1975	 Raymond Cabernet Sauvignon....................................................594
1975	 Ridge Cabernet Sauvignon Monte Bello......................................291
1975	 Ridge Cabernet Sauvignon York Creek........................................296
1975	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon.............................299
1975	 Spring Mountain Cabernet Sauvignon.................................318,320
1975	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon Lot 2.............................313
1975	 Sterling Reserve Cabernet Sauvignon..........................................315
1976	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................229
1976	 Burgess Cabernet Sauvignon Vintage Selection...........................233
1976	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................234
1976	 Chappellet Cabernet Sauvignon.................................................241
1976	 Conn Creek Cabernet Sauvignon Napa Valley.............................321
1976	 Freemark Abbey Cabernet Sauvignon.........................................265
1976	 Hanzell Pinot Noir.......................................................................336
1976	 Jordan Cabernet Sauvignon Estate..............................................274
1976	 Joseph Phelps Pinot Noir Estate...................................................337
1976	 Joseph Phelps Pinot Noir Heineman Mountain Vineyard..............336
1976	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Special Selection....................317
1976	 Ridge Cabernet Sauvignon Monte Bello......................................291
1976	 Ridge Cabernet Sauvignon/Merlot Monte Bello...........................292
1976	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon.............................299
1976	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon S.L.V..............................313
1976	 Sterling Reserve Cabernet Sauvignon...................................315,318
1977	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................229
1977	 Burgess Cabernet Sauvignon Vintage Selection...........................233
1977	 Cakebread Cabernet Sauvignon Lot 2.........................................319
1977	 Carneros Creek Cabernet Sauvignon Truchard Vineyards............582
1977	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Napa Valley.................245
1977	 Clos Du Val Cabernet Sauvignon Estate......................................321
1977	 Dehlinger Pinot Noir Estate.........................................................334
1977	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Gravelly Meadow..............254
1977	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Volcanic Hill.......................254
1977	 Freemark Abbey Cabernet Sauvignon Bosché.............................266
1977	 Hanzell Pinot Noir.......................................................................336
1977	 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon Bella Oaks..............................267
1977	 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon Fay Vineyard...........................267
1977	 Jordan Cabernet Sauvignon Estate..............................................274
1977	 Joseph Phelps Pinot Noir.............................................................336
1977	 Joseph Phelps Pinot Noir Estate...................................................337
1977	 Joseph Phelps Pinot Noir Schellville.............................................336
1977	 Joseph Phelps Red Insignia..........................................................276
1977	 Keenan Cabernet Sauvignon......................................................320
1977	 Mayacamas Cabernet Sauvignon................................................283
1977	 Navarro Vineyards Cabernet Sauvignon......................................594
1977	 Ridge Cabernet Sauvignon Monte Bello......................................292
1977	 Ridge Cabernet Sauvignon York Creek........................................296
1977	 Ritchie Creek Cabernet Sauvignon Spring Mountain...................320
1977	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon Cask 23........................311
1977	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon Lot 2.............................313
1977	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon S.L.V..............................313
1977	 Steltzner Cabernet Sauvignon.....................................................596
1978	 Artist Series Jack London Vineyard..............................................324
1978	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................229
1978	 Burgess Cabernet Sauvignon Vintage Selection...........................233
1978	 Cakebread Cabernet Sauvignon JT-L1.........................................319
1978	 Cassayre-Forni Cabernet Sauvignon............................................324
1978	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................234
1978	 Chappellet Cabernet Sauvignon.................................................242
1978	 Chateau Chevalier Cabernet Sauvignon Private Reserve..............324
1978	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate.........................246
1978	 Clos Du Val Cabernet Sauvignon Estate......................................321
1978	 Dehlinger Pinot Noir Estate.........................................................334
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1978	 Duckhorn Cabernet Sauvignon Napa Valley................................260
1978	 Duckhorn Merlot Three Palms.....................................................261
1978	 Durney Vineyard Cabernet Sauvignon Private Reserve.................324
1978	 Freemark Abbey Cabernet Sauvignon.........................................265
1978	 Hanzell Pinot Noir.......................................................................336
1978	 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon Martha’s Vineyard...................317
1978	 Jordan Cabernet Sauvignon Estate..............................................274
1978	 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon Backus.................................276
1978	 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon Eisele...................................275
1978	 Joseph Phelps Pinot Noir Estate...................................................337
1978	 Keenan Cabernet Sauvignon......................................................320
1978	 Kenwood Cabernet Sauvignon Artist Series................................324
1978	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Foxen Canyon.......................281
1978	 Louis Martini Cabernet Sauvignon International Vineyard...........281
1978	 Louis Martini Cabernet Sauvignon La Loma Vineyard..................281
1978	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Rancho Terra Rejada..............281
1978	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Special Selection....................317
1978	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Tepusquet Vineyard...............281
1978	 Louis Martini Cabernet Sauvignon Vineyard Selection.................281
1978	 Mayacamas Cabernet Sauvignon................................................283
1978	 Mount Eden Cabernet Sauvignon Estate.....................................324
1978	 Navarro Vineyards Cabernet Sauvignon......................................594
1978	 Niebaum-Coppola Red Rubicon..................................................319
1978	 Ridge Cabernet Sauvignon Monte Bello......................................292
1978	 Ridge Cabernet Sauvignon Santa Cruz Mountains......................295
1978	 Ridge Merlot/Cabernet York Creek.............................................297
1978	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon.............................299
1978	 Shafer Cabernet Sauvignon Stag’s Leap District...........................301
1978	 Spring Mountain Cabernet Sauvignon........................................320
1978	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon Cask 23........................311
1978	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon Lot 2.............................314
1978	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon S.L.V..............................314
1978	 Sterling Cabernet Sauvignon Estate............................................315
1978	 William Hill Cabernet Sauvignon Mt. Veeder...............................324
1979	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................229
1979	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................234
1979	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................238
1979	 Chappellet Cabernet Sauvignon.................................................242
1979	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate.........................246
1979	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Sonoma......................246
1979	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Gravely Meadow...............255
1979	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Red Rock Terrace...............255
1979	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Volcanic Hill.......................255
1979	 Duckhorn Merlot........................................................................599
1979	 Freemark Abbey Cabernet Sauvignon Bosché.............................266
1979	 H. Coturrit Sons Glen Ellen.........................................................324
1979	 Iron Horse Cabernet Sauvignon Estate........................................324
1979	 Jordan Cabernet Sauvignon Estate..............................................274
1979	 Joseph Swan Pinot Noir Estate....................................................338
1979	 Keenan Cabernet Sauvignon......................................................320
1979	 Kistler Cabernet Sauvignon Glen Ellen Vineyard..........................324
1979	 Kistler Cabernet Sauvignon Veeder Peak.....................................325
1979	 Long Vineyards Cabernet Sauvignon...........................................325
1979	 Mayacamas Cabernet Sauvignon................................................284
1979	 Niebaum-Coppola Red Rubicon....................................319,591,592
1979	 Opus One...................................................................................285
1979	 Ridge Cabernet Sauvignon Santa Cruz Mountains......................295
1979	 Ritchie Creek Cabernet Sauvignon Spring Mountain...................320
1979	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon.............................299
1979	 Shafer Cabernet Sauvignon Stag’s Leap District...........................301
1979	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon Cask 23........................311
1979	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon S.L.V..............................314
1980	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................229
1980	 Buehler Cabernet Sauvignon Napa Valley....................................650
1980	 Calera Pinot Noir Selleck Vineyard...............................................333
1980	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................234

1980	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................238
1980	 Chappellet Cabernet Sauvignon.................................................242
1980	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate.........................246
1980	 Clos Du Val Cabernet Sauvignon Estate......................................321
1980	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Gravely Meadow...............255
1980	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Red Rock Terrace...............255
1980	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Volcanic Hill.......................255
1980	 Duckhorn Cabernet Sauvignon Napa Valley................................260
1980	 Duckhorn Merlot Napa Valley.....................................................261
1980	 Flora Springs Cabernet Sauvignon..............................................584
1980	 Hanzell Pinot Noir.......................................................................336
1980	 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon Martha’s Vineyard...................269
1980	 Jordan Cabernet Sauvignon Estate..............................................274
1980	 Joseph Phelps Red Insignia..........................................................276
1980	 Mayacamas Cabernet Sauvignon................................................284
1980	 Niebaum-Coppola Red Rubicon..................................................592
1980	 Opus One...................................................................................285
1980	 Pat Paulson Cabernet Sauvignon................................................594
1980	 Pine Ridge Cabernet Sauvignon Rutherford.................................593
1980	 Raymond Cabernet Sauvignon....................................................594
1980	 Ridge Cabernet Sauvignon Monte Bello...............................292,293
1980	 Ridge Cabernet Sauvignon Spring Mountain...............................297
1980	 Ridge Cabernet Sauvignon York Creek........................................296
1980	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon.............................300
1980	 Sebastiani Cabernet Sauvignon...................................................325
1980	 St Clement Cabernet Sauvignon.................................................321
1980	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon Lot 2.............................314
1980	 Tulocay Cabernet Sauvignon.......................................................661
1981	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................229
1981	 Calafia Cellars Reserve Cabernet Sauvignon Fourreeminette 

Vineyard.....................................................................................325
1981	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................238
1981	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Gravely Meadow...............256
1981	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Red Rock Terrace...............256
1981	 Duckhorn Cabernet Sauvignon Napa Valley................................260
1981	 Girard Cabernet Sauvignon.........................................................661
1981	 Hanzell Pinot Noir.......................................................................336
1981	 Inglenook Cabernet Sauvignon Limited Cask Reserve Selection...587
1981	 Jordan Cabernet Sauvignon Estate..............................................274
1981	 Joseph Swan Pinot Noir Estate....................................................338
1981	 Kistler Cabernet Sauvignon Veeder Peak.....................................325
1981	 Opus One...................................................................................285
1981	 Ridge Cabernet Sauvignon Jimsomare/Monte Bello.....................295
1981	 Ridge Cabernet Sauvignon Monte Bello......................................293
1981	 Ridge Cabernet Sauvignon Napa County....................................297
1981	 Ridge Cabernet Sauvignon Tepusquet.........................................297
1981	 Ridge Cabernet Sauvignon York Creek........................................296
1981	 Ridge Claret Howell Mountain....................................................297
1981	 Ridge Ruby Cabernet Monte Bello..............................................292
1981	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon S.L.V..............................314
1982	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................230
1982	 Calera Pinot Noir Jensen Vineyard...............................................333
1982	 Carmenet Cabernet Sauvignon...................................................582
1982	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................238
1982	 Chappellet Cabernet Sauvignon.................................................242
1982	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Red Rock Terrace...............256
1982	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Red Rock Terrace Special 

Selection.....................................................................................256
1982	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Volcanic Hill.......................256
1982	 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon Howell Mountain..............583
1982	 Far Niente Cabernet Sauvignon..................................................325
1982	 Grgich Hills Cabernet Sauvignon.................................................325
1982	 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon Martha’s Vineyard...................269
1982	 Johnson Turnbull Cabernet Sauvignon........................................660
1982	 Joseph Swan Pinot Noir Estate....................................................338
1982	 Monticello Cellars Cabernet Sauvignon Corley Reserve...............590
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1982	 Niebaum-Coppola Red Rubicon..................................................325
1982	 Pine Ridge Cabernet Sauvignon Reserve Cuvée...........................593
1982	 Raymond Cabernet Sauvignon....................................................594
1982	 Raymond Cabernet Sauvignon Private Reserve............................594
1982	 Ridge Cabernet Sauvignon Beatty Vineyard.................................297
1982	 Ridge Cabernet Sauvignon Jimsomare........................................295
1982	 Ridge Cabernet Sauvignon Monte Bello......................................293
1982	 Ridge Cabernet Sauvignon William Short....................................297
1982	 Ridge Cabernet Sauvignon York Creek........................................296
1982	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon.............................300
1982	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon S.L.V..............................314
1982	 Sterling Merlot............................................................................600
1983	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................230
1983	 Burgess Cabernet Sauvignon Vintage Selection...........................319
1983	 Calera Pinot Noir Jensen Vineyard...............................................333
1983	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Volcanic Hill.......................256
1983	 Duckhorn Merlot Three Palms.....................................................261
1983	 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon Howell Mountain..............583
1983	 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon Napa Valley.......................326
1983	 Hess Collection Cabernet Sauvignon...........................................585
1983	 Inglenook Cabernet Sauvignon Reunion Reserve Cask................588
1983	 Jordan Cabernet Sauvignon Estate..............................................274
1983	 Joseph Swan Cabernet Sauvignon Estate....................................325
1983	 Joseph Swan Pinot Noir Estate....................................................338
1983	 Merryvale Red......................................................................325,590
1983	 Ridge Cabernet Sauvignon Beatty Vineyard.................................297
1983	 Ridge Cabernet Sauvignon Jimsomare........................................295
1983	 Ridge Cabernet Sauvignon York Creek........................................296
1983	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon.............................300
1983	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Napa Valley................................303
1983	 Sterling Merlot............................................................................600
1983	 Sterling Reserve Cabernet Sauvignon..........................................597
1984	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................230
1984	 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon.............................232
1984	 Burgess Cabernet Sauvignon Vintage Selection...........................319
1984	 Calera Pinot Noir Jensen Vineyard...............................................333
1984	 Carmenet Cabernet Sauvignon...................................................582
1984	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................235
1984	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................238
1984	 Conn Creek Private Reserve Cabernet Sauvignon Collins Vineyard... 321
1984	 Dominus Estate...........................................................................259
1984	 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon Howell Mountain..............583
1984	 Flora Springs Red Trilogy.............................................................584
1984	 Forman Cabernet Sauvignon......................................................263
1984	 Fretter Cabernet Sauvignon Leaky Lake.......................................661
1984	 Girard Reserve Cabernet Sauvignon............................................326
1984	 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon Martha’s Vineyard...................269
1984	 Hess Collection Reserve Cabernet Sauvignon..............................586
1984	 Inglenook Cabernet Sauvignon Reunion..............................588,588
1984	 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon Backus.................................277
1984	 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon Eisele...................................275
1984	 Joseph Swan Cabernet Sauvignon Estate....................................326
1984	 Joseph Swan Pinot Noir Estate....................................................339
1984	 Mayacamas Cabernet Sauvignon................................................284
1984	 Monticello Cellars Cabernet Sauvignon Corley Reserve...............590
1984	 Monticello Cellars Cabernet Sauvignon Jefferson Cuvée.............661
1984	 Opus One...................................................................................285
1984	 Pine Ridge Merlot Selected Cuvée...............................................593
1984	 Ridge Cabernet Sauvignon Beatty Vineyard.................................297
1984	 Ridge Cabernet Sauvignon Jimsomare........................................295
1984	 Ridge Cabernet Sauvignon Monte Bello......................................294
1984	 Ridge Cabernet Sauvignon Santa Cruz Mountains......................295
1984	 Ridge Cabernet Sauvignon York Creek........................................296
1984	 Ridge Ruby Cabernet Monte Bello..............................................294
1984	 Robert Pecota Cabernet Sauvignon Kara’s Vineyard....................595
1984	 Shafer Cabernet Sauvignon........................................................301

1984	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Napa Valley................................303
1984	 Sterling Merlot............................................................................600
1985	 B.R. Cohn Cabernet Sauvignon Sonoma Valley...........................649
1985	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................230
1985	 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon.............................232
1985	 Burgess Cabernet Sauvignon Vintage Selection...........................319
1985	 Calera Pinot Noir Jensen Vineyard...............................................333
1985	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley............................235,649
1985	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................238
1985	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate.........................247
1985	 Conn Creek Merlot Collins Vineyard...........................................598
1985	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Gravely Meadow...............257
1985	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Volcanic Hill.......................257
1985	 Duckhorn Merlot Napa Valley.....................................................261
1985	 Duckhorn Merlot Three Palms.....................................................261
1985	 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon Napa Valley.......................326
1985	 Flora Springs Cabernet Sauvignon..............................................584
1985	 Flora Springs Red Trilogy.............................................................584
1985	 Forman Cabernet Sauvignon......................................................263
1985	 Groth Cabernet Sauvignon..................................................326,660
1985	 Hanzell Pinot Noir.......................................................................336
1985	 Inglenook Cabernet Sauvignon Reunion.....................................588
1985	 Johnson Turnbull Cabernet Sauvignon........................................660
1985	 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon Eisele...................................275
1985	 Joseph Swan Pinot Noir Estate....................................................339
1985	 Kathryn Kennedy Cabernet Sauvignon Estate.............................326
1985	 Kendall-Jackson Cabernet Sauvignon Cardinale..........................589
1985	 Kendall-Jackson Cabernet Sauvignon The Proprietor’s.................589
1985	 Laurel Glen Cabernet Sauvignon.................................................326
1985	 Mayacamas Cabernet Sauvignon................................................284
1985	 Opus One...................................................................................285
1985	 Pine Ridge Cabernet Sauvignon..................................................593
1985	 Pine Ridge Cabernet Sauvignon Andrus Reserve Cuvée Duet......593
1985	 Pine Ridge Cabernet Sauvignon Napa Valley...............................593
1985	 Pine Ridge Cabernet Sauvignon Rutherford Cuvée......................593
1985	 Ridge Cabernet Sauvignon Jimsomare........................................295
1985	 Ridge Cabernet Sauvignon Monte Bello...............................294,512
1985	 Ridge Cabernet Sauvignon York Creek........................................296
1985	 Robert Pecota Cabernet Sauvignon Kara’s Vineyard....................595
1985	 Sequoia Grove Cabernet Sauvignon............................................595
1985	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Alexander Valley.........................621
1985	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Napa Valley................................303
1985	 Spottswoode Cabernet Sauvignon..............................................512
1985	 St. Francis Cabernet Sauvignon...................................................661
1985	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon Cask 23.................312,512
1985	 Steltzner Cabernet Sauvignon.....................................................596
1985	 Sterling Reserve Cabernet Sauvignon..........................................315
1986	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................318
1986	 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon.............................232
1986	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................235
1986	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................238
1986	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate.........................316
1986	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Red Rock Terrace...............257
1986	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Volcanic Hill.......................257
1986	 Dominus Estate...........................................................................259
1986	 Duckhorn Merlot Vine Hill Ranch.........................................599,599
1986	 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon Howell Mountain..............262
1986	 Forman Cabernet Sauvignon......................................................263
1986	 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon Martha’s Vineyard...................270
1986	 Hess Collection Reserve Cabernet Sauvignon................271,586,586
1986	 Joseph Swan Pinot Noir Estate....................................................339
1986	 Livingston Vineyards Cabernet Sauvignon Moffett Vineyard........326
1986	 Mayacamas Cabernet Sauvignon................................................284
1986	 Opus One...................................................................................286
1986	 Ridge Cabernet Sauvignon Jimsomare........................................295
1986	 Ridge Cabernet Sauvignon Monte Bello......................................294
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1986	 Ridge Cabernet Sauvignon York Creek........................................296
1986	 Ritchie Creek Cabernet Sauvignon Spring Mountain...................320
1986	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon.............................300
1986	 Shafer Cabernet Sauvignon Napa Valley.....................................649
1986	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Napa Valley................................303
1986	 Silverado Cabernet Sauvignon Limited Reserve...........................306
1986	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon Napa Valley...................512
1986	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon S.L.V..............................314
1987	 Au Bon Climat Pinot Noir Mt. Carmel.........................................333
1987	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon..............................230,231
1987	 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon.............................232
1987	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley............................236,316
1987	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................239
1987	 Chappellet Cabernet Sauvignon Signature..................................242
1987	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate.........................247
1987	 Corison Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................250
1987	 Dalla Valle Cabernet Sauvignon..................................................650
1987	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Red Rock Terrace...............258
1987	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Volcanic Hill.......................258
1987	 Dominus Estate...........................................................................259
1987	 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon Howell Mountain..............262
1987	 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon Napa Valley.......................326
1987	 Far Niente Cabernet Sauvignon Napa Valley................................650
1987	 Forman Cabernet Sauvignon......................................................263
1987	 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon Martha’s Vineyard...................270
1987	 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon Eisele...................................275
1987	 Joseph Swan Pinot Noir Estate....................................................340
1987	 Leonetti Cabernet Sauvignon......................................................650
1987	 Monticello Cabernet Sauvignon Corley Reserve..........................650
1987	 Opus One...................................................................................286
1987	 Ridge Cabernet Sauvignon Bradford Mountain...........................297
1987	 Ridge Cabernet Sauvignon Monte Bello......................................294
1987	 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon.........................................649
1987	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon.............................300
1987	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Napa Valley................................304
1988	 Arrowood Cabernet Sauvignon...................................................327
1988	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................236
1988	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................239
1988	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Volcanic Hill.......................258
1988	 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon Howell Mountain..............262
1988	 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon Napa Valley.......................326
1988	 Hess Collection Cabernet Sauvignon...........................................585
1988	 Hess Collection Cabernet Sauvignon Mount Veeder....................271
1988	 Hess Collection Reserve Cabernet Sauvignon..............................586
1988	 Jordan Cabernet Sauvignon Estate..............................................274
1988	 Joseph Phelps Merlot..................................................................660
1988	 Joseph Swan Pinot Noir Estate....................................................340
1988	 Opus One...................................................................................286
1988	 Robert Sinskey Red Carneros Claret............................................318
1988	 Silver Oak Cabernet Sauvignon...................................................303
1988	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Alexander Valley.........................318
1988	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Napa Valley................................305
1988	 Williams Selyem Pinot Noir Allen Vineyard..................................346
1988	 Williams Selyem Pinot Noir Sonoma Coast..................................346
1989	 Beringer Merlot Howell Mountain Bancroft Ranch......................598
1989	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................239
1989	 Corison Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................250
1989	 Duckhorn Merlot Three Palms.....................................................261
1989	 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon Howell Mountain..............517
1989	 Etude Pinot Noir.........................................................................349
1989	 Hess Collection Cabernet Sauvignon...........................................585
1989	 Hess Collection Reserve Cabernet Sauvignon.......................586,586
1989	 Joseph Phelps Syrah Vin du Mistral.............................................660
1989	 Kenwood Cabernet Sauvignon Artist Series................................327
1989	 Kenwood Cabernet Sauvignon Sonoma Valley............................649

1989	 Opus One...................................................................................287
1989	 Spottswoode Cabernet Sauvignon..............................................622
1989	 Williams Selyem Pinot Noir Russian River Valley...........................346
1989	 Williams Selyem Pinot Noir Sonoma Coast..................................346
1990	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................231
1990	 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon......................232,660
1990	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................239
1990	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate.........................248
1990	 Corison Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................250
1990	 Dalle Valle Cabernet Sauvignon Estate........................................251
1990	 Dehlinger Pinot Noir Estate.........................................................334
1990	 Dominus Estate...........................................................................649
1990	 Duckhorn Cabernet Sauvignon Napa Valley................................260
1990	 Duckhorn Red Howell Mountain.................................................260
1990	 Forman Cabernet Sauvignon......................................................264
1990	 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon Martha’s Vineyard...................270
1990	 Hess Collection Cabernet Sauvignon...........................................585
1990	 Hess Collection Cabernet Sauvignon Mount Veeder....................271
1990	 Jordan Cabernet Sauvignon........................................................622
1990	 Jordan Cabernet Sauvignon Estate..............................................274
1990	 Mount Veeder Cabernet Sauvignon............................................327
1990	 Opus One...................................................................................287
1990	 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon Unfiltered.........................300
1990	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon.............................300
1990	 Robert Sinskey Cabernet Sauvignon Aries...................................327
1990	 Rocking Horse Cabernet Sauvignon Robinson Vineyard...............649
1990	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Napa Valley................................304
1990	 Silverado Cabernet Sauvignon Limited Reserve....................306,511
1990	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon Cask 23........................312
1990	 Viader Red..................................................................................327
1991	 Araujo Estate Cabernet Sauvignon Eisele....................................221
1991	 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon.............................232
1991	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................236
1991	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate.........................248
1991	 Corison Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................250
1991	 Cornerstone Cellars Cabernet Sauvignon Howell Mountain 

Beatty Ranch.............................................................................327
1991	 Dalle Valle Cabernet Sauvignon Estate........................................251
1991	 Dominus Estate...........................................................................259
1991	 Etude Cabernet Sauvignon.........................................................327
1991	 Etude Pinot Noir.........................................................................349
1991	 Guenoc Cabernet Sauvignon Beckstoffer Vineyard......................327
1991	 Jordan Cabernet Sauvignon Estate..............................................274
1991	 Joseph Swan Pinot Noir Estate....................................................340
1991	 Justin Cabernet Franc.................................................................649
1991	 Opus One...................................................................................287
1991	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Napa Valley................................305
1991	 Silverado Cabernet Sauvignon Limited Reserve...........................306
1991	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon Cask 23........................312
1992	 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon.............................232
1992	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................236
1992	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................239
1992	 Cornerstone Cellars Cabernet Sauvignon Howell Mountain 

Beatty Ranch.............................................................................327
1992	 Dalle Valle Cabernet Sauvignon Maya.........................................253
1992	 Hess Collection Cabernet Sauvignon Mount Veeder....................271
1992	 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon.............................................277
1992	 Joseph Phelps Red Insignia..........................................................277
1992	 Opus One...................................................................................288
1992	 Rochioli Pinot Noir Estate............................................................349
1992	 Shafer Cabernet Sauvignon........................................................301
1992	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Napa Valley................................305
1993	 Araujo Estate Cabernet Sauvignon Eisele....................................221
1993	 Cain Five.....................................................................................330
1993	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................237

80  |  Bonhams



Index (continued)

1993	 Forman Cabernet Sauvignon...............................................263,264
1993	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Alexander Valley.........................305
1993	 Silverado Cabernet Sauvignon Limited Reserve...........................306
1994	 Altamura Cabernet Sauvignon....................................................328
1994	 Araujo Estate Cabernet Sauvignon Eisele....................................221
1994	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon..............................231,550
1994	 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon.............................550
1994	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley............................237,551
1994	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................239
1994	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate.........................248
1994	 Dalle Valle Cabernet Sauvignon Estate........................................251
1994	 Dominus Estate....................................................................259,620
1994	 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon Howell Mountain..............262
1994	 Etude Cabernet Sauvignon.........................................................328
1994	 Etude Pinot Noir.........................................................................349
1994	 Ferrari-Carano Reserve Red Trésor...............................................661
1994	 Fisher Vineyards Cabernet Sauvignon Coach Insignia..................328
1994	 Flora Springs Red Trilogy.............................................................328
1994	 Forman Cabernet Sauvignon......................................................264
1994	 Groth Cabernet Sauvignon.........................................................329
1994	 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon Napa Valley..........................511
1994	 Joseph Phelps Red Insignia..........................................................277
1994	 Mayacamas Cabernet Sauvignon................................................622
1994	 Opus One...................................................................................288
1994	 Peter Michael Cabernet Sauvignon Les Pavots.............................289
1994	 Silverado Cabernet Sauvignon Limited Reserve...........................552
1994	 Silverado Cabernet Sauvignon Napa Valley.................................306
1994	 Spottswoode Cabernet Sauvignon..............................................308
1994	 Staglin Cabernet Sauvignon Rutherford...............................517,518
1994	 Viader Red..................................................................................330
1994	 Williams Selyem Pinot Noir Russian River Valley...........................346
1995	 Araujo Estate Cabernet Sauvignon Eisele....................................221
1995	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................231
1995	 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon.............................232
1995	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................237
1995	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................240
1995	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate.........................249
1995	 Dalle Valle Cabernet Sauvignon Estate........................................251
1995	 Dalle Valle Cabernet Sauvignon Maya.........................................253
1995	 Dehlinger Pinot Noir Goldridge...................................................334
1995	 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon Howell Mountain..............262
1995	 Forman Cabernet Sauvignon...............................................264,328
1995	 Franciscan Cellars Cabernet Sauvignon.......................................661
1995	 Joseph Phelps Red Insignia..........................................................277
1995	 Opus One...................................................................................288
1995	 Peter Michael Cabernet Sauvignon Les Pavots.............................289
1995	 Quintessa Red.............................................................................622
1995	 Rochioli Pinot Noir Estate............................................................349
1995	 Silverado Cabernet Sauvignon Limited Reserve...........................552
1995	 Spottswoode Cabernet Sauvignon..............................................308
1995	 Whitehall Lane Reserve Cabernet Sauvignon...............................331
1995	 Williams Selyem Pinot Noir Russian River Valley...........................346
1996	 Araujo Estate Cabernet Sauvignon Eisele....................................221
1996	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................536
1996	 Cain Cuvée.................................................................................330
1996	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................237
1996	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate.........................249
1996	 Clos Du Val Cabernet Sauvignon Estate......................................321
1996	 Dalle Valle Cabernet Sauvignon Estate........................................252
1996	 Dalle Valle Cabernet Sauvignon Maya.........................................253
1996	 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon Howell Mountain..............262
1996	 Joseph Phelps Red Insignia...................................................277,278
1996	 Judd’S Hill Cabernet Sauvignon..................................................329
1996	 Miner Family Cabernet Sauvignon Oakville.................................329
1996	 Napanook Red............................................................................329

1996	 Robert Craig Red Affinity............................................................330
1996	 Rochioli Pinot Noir Estate............................................................349
1996	 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select..................................302
1996	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Alexander Valley.........................621
1996	 Spottswoode Cabernet Sauvignon..............................................308
1996	 Williams Selyem Pinot Noir Sonoma Coast..................................346
1996	 Williams Selyem Pinot Noir Sonoma County................................346
1996	 Wing Canyon Cabernet Sauvignon Mount Veeder......................331
1997	 Altamura Cabernet Sauvignon....................................................328
1997	 Araujo Estate Cabernet Sauvignon Eisele....................................221
1997	 B.V. Red Tapestry........................................................................550
1997	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................240
1997	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate..................249,316
1997	 Dalle Valle Cabernet Sauvignon Estate........................................252
1997	 Dalle Valle Cabernet Sauvignon Maya.........................................253
1997	 Dehlinger Pinot Noir Goldridge...................................................334
1997	 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon Howell Mountain..............262
1997	 Forman Merlot............................................................................328
1997	 Joseph Phelps Red Insignia..........................................................278
1997	 Lokoya Cabernet Sauvignon.......................................................329
1997	 Miner Family Cabernet Sauvignon Oakville.................................329
1997	 Mount Veeder Cabernet Sauvignon Napa Valley.........................511
1997	 Opus One...................................................................................288
1997	 Pahlmeyer Red............................................................................329
1997	 Per Sempre Shiraz Lisa................................................................622
1997	 Peter Michael Cabernet Sauvignon Les Pavots.............................289
1997	 Pride Mountain Cabernet Sauvignon Napa Valley........................330
1997	 Shafer Cabernet Sauvignon........................................................301
1997	 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select..................................302
1997	 Spottswoode Cabernet Sauvignon..............................................309
1997	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon Cask 23........................312
1997	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon Fay................................314
1997	 Stags’ Leap Winery Cabernet Sauvignon.....................................552
1997	 Volker Eisele Cabernet Sauvignon...............................................331
1997	 Williams Selyem Pinot Noir Hirsch Vineyrd...................................346
1998	 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon.............................550
1998	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................551
1998	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................240
1998	 Dalle Valle Cabernet Sauvignon Estate........................................252
1998	 Dalle Valle Cabernet Sauvignon Maya.........................................253
1998	 Joseph Phelps Red Insignia..........................................................278
1998	 Pine Ridge Cabernet Sauvignon Rutherford.................................329
1998	 Showket Cabernet Sauvignon Magic Hill....................................329
1998	 Spottswoode Cabernet Sauvignon..............................................309
1998	 Sterling Cabernet Sauvignon......................................................661
1998	 Vérité Red...................................................................................330
1999	 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon.....................................231
1999	 Dalle Valle Cabernet Sauvignon Estate........................................252
1999	 Dehlinger Pinot Noir Estate.........................................................334
1999	 Elyse Cabernet Sauvignon Morisoli Vineyard...............................328
1999	 Frank Family Reserve Cabernet Sauvignon..................................552
1999	 Joseph Phelps Red Insignia..........................................................278
1999	 Peter Michael Cabernet Sauvignon Les Pavots.............................289
1999	 Ritchie Creek Cabernet Sauvignon..............................................510
1999	 Sequoia Grove Cabernet Sauvignon............................................510
1999	 Silverado Cabernet Sauvignon Napa Valley.................................306
1999	 Spottswoode Cabernet Sauvignon..............................................309
1999	 St Clement Cabernet Sauvignon.................................................330
1999	 Viader Red..................................................................................331
2000	 Araujo Estate Cabernet Sauvignon Eisele....................................221
2000	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................551
2000	 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate.........................249
2000	 Dalle Valle Cabernet Sauvignon Estate........................................252
2000	 Frazier Cabernet Sauvignon Memento........................................639
2000	 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon Martha’s Vineyard...................536
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2000	 Peter Michael Cabernet Sauvignon Les Pavots.............................289
2000	 Spottswoode Cabernet Sauvignon..............................................310
2001	 Cain Five.....................................................................................330
2001	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley............................237,551
2001	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................240
2001	 Chateau Souverain Cabernet Sauvignon Alexander Valley...........510
2001	 Chateau St. Jean Cabernet Sauvignon Cinq Cépages..................510
2001	 Dehlinger Pinot Noir Goldridge...................................................334
2001	 DuMOL Pinot Noir Russian River Valley........................................335
2001	 Hartwell Vineyards Cabernet Sauvignon Miste Valley..................330
2001	 Kendall-Jackson Cabernet Sauvignon Grand Reserve..................622
2001	 Kenwood Cabernet Sauvignon Artist Series................................510
2001	 Latcham Special Reserve Zinfandel El Dorado..............................603
2001	 Lewis Cellars Reserve Cabernet Sauvignon..................................323
2001	 Pride Mountain Reserve Cabernet Sauvignon..............................330
2001	 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon Oakville............................513
2001	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon.........................................522
2001	 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select..................................302
2001	 Silver Oak Cabernet Sauvignon Napa Valley................................516
2001	 Spottswoode Cabernet Sauvignon.......................................310,513
2001	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon Cask 23........................536
2001	 Viader Red..................................................................................331
2001	 Whitehall Lane Cabernet Sauvignon Leonardini Vineyard............552
2002	 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley...................................240
2002	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................240
2002	 Dalle Valle Cabernet Sauvignon Estate........................................252
2002	 Etude Cabernet Sauvignon.........................................................331
2002	 Failla Pinot Noir Keefer Ranch.....................................................349
2002	 Joseph Phelps Red Insignia............................................278,548,549
2002	 Latcham Special Reserve Zinfandel El Dorado..............................603
2002	 Nickel & Nickel Cabernet Sauvignon John C. Sullenger Vineyard......622
2002	 Pahlmeyer Red............................................................................329
2002	 Peter Michael Cabernet Sauvignon Les Pavots.............................289
2002	 Plumpjack Cabernet Sauvignon..................................................323
2002	 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon Napa Valley.........513,514,515
2002	 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select..................................302
2002	 Spottswoode Cabernet Sauvignon..............................................310
2002	 Staglin Family Cabernet Sauvignon 20th Anniversary..................331
2002	 Williams Selyem Pinot Noir Ferrington Vineyard..........................346
2002	 Williams Selyem Pinot Noir Russian River Valley...........................347
2002	 Williams Selyem Pinot Noir Sonoma Coast..................................347
2003	 A. Rafanelli Zinfandel Dry Creek Valley........................................603
2003	 Alban Syrah Reva........................................................................537
2003	 Araujo Estate Cabernet Sauvignon Eisele....................................221
2003	 Au Bon Climat Pinot Noir Isabelle Morgan..................................333
2003	 Au Bon Climat Pinot Noir La Bauge Au-dessus............................333
2003	 Au Bon Climat Pinot Noir Sanford & Benedict.............................333
2003	 Calera Pinot Noir Jensen Vineyard.................................................91
2003	 Cross Cabernet Sauvignon Brix Vineyard.....................................323
2003	 Darioush Cabernet Sauvignon Signature.....................................622
2003	 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon Napa Valley..........................622
2003	 Joseph Phelps Red Insignia..........................................................278
2003	 Sea Smoke Pinot Noir Southing...................................................344
2003	 Sea Smoke Pinot Noir Ten...........................................................345
2003	 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select..................................302
2003	 Spottswoode Cabernet Sauvignon..............................................310
2003	 Williams Selyem Pinot Noir Flax Vineyard....................................347
2003	 Williams Selyem Pinot Noir Sonoma Coast..................................347
2004	 Adelaida Zinfandel......................................................................603
2004	 Caymus Cabernet Sauvignon Special Selection...........................240
2004	 Chappellet Red Mountain Cuvee................................................242
2004	 Clos De La Tech Pinot Noir Domaine du Docteur Rodgers..............89
2004	 Clos De La Tech Pinot Noir Domaine Lois Louise............................89
2004	 Conn Creek Red Anthology........................................................661
2004	 Cross Cabernet Sauvignon Brix Vineyard.....................................323

2004	 Darioush Cabernet Sauvignon Signature.....................................323
2004	 Jonata Syrah El Corazon de Jonata................................................93
2004	 Jonata Syrah La Sangre de Jonata.................................................93
2004	 Lewis Cellars Cabernet Sauvignon..............................................323
2004	 Peter Michael Cabernet Sauvignon Les Pavots.............................289
2004	 Roessler Pinot Noir La Brisa Kanzler Vineyard................................91
2004	 Sea Smoke Pinot Noir Botella......................................................343
2004	 Sea Smoke Pinot Noir Southing...................................................344
2004	 Sea Smoke Pinot Noir Ten...........................................................345
2004	 Spottswoode Cabernet Sauvignon..............................................310
2004	 Turley Petite Syrah Hayne Vineyard..............................................557
2004	 Turley Petite Syrah Library Vineyard.............................................557
2004	 Turley Petite Syrah Rattlesnake Ridge..........................................557
2004	 Turley Zinfandel Dogtown Vineyard.............................................556
2004	 Turley Zinfandel Dragon Vineyard................................................553
2004	 Turley Zinfandel Duarte...............................................................556
2004	 Turley Zinfandel Dusi Vineyard....................................................554
2004	 Turley Zinfandel Hayne Vineyard.................................................553
2004	 Turley Zinfandel Moore “Earthquake” Vineyard..........................554
2004	 Turley Zinfandel Presenti Vineyard...............................................554
2004	 Turley Zinfandel Tofanelli Vineyard..............................................556
2004	 Turley Zinfandel Ueberroth Vineyard...........................................554
2004	 Turley Zinfandel Vineyard 101.....................................................555
2004	 Williams Selyem Pinot Noir Rochioli Riverblock............................347
2004	 Williams Selyem Pinot Noir Russian River Valley...........................347
2005	 A. Rafanelli Zinfandel Dry Creek Valley........................................603
2005	 Au Bon Climat Pinot Noir Jim Cledenen’s Vintage Selection Bien 

Nacido Estate Plantings.................................................................91
2005	 Carter Cellars Cabernet Sauvignon Revilo...................................331
2005	 Cross Cabernet Sauvignon Brix Vineyard.....................................323
2005	 Darioush Cabernet Sauvignon Signature.....................................323
2005	 DuMOL Pinot Noir Ryan..............................................................335
2005	 Hartley-Ostini Hitching Post Pinot Noir Highliner...........................90
2005	 Jonata Pinot Noir La Poesía de Jonata...........................................93
2005	 Kongsgaard Cabernet Sauvignon................................................323
2005	 Kosta Brown Pinot Noir 4 Barrel..................................................341
2005	 Kosta Brown Pinot Noir Kanzler Vineyard....................................342
2005	 Kosta Brown Pinot Noir Koplen Vineyard....................................342
2005	 Lagier Meredith Syrah...................................................................93
2005	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon.........................................538
2005	 Spottswoode Cabernet Sauvignon..............................................310
2005	 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon Cask 23........................536
2005	 Williams Selyem Pinot Noir Russian River Valley...........................347
2006	 Brogan Cellars Pinot Noir Margi’s Block My Father’s Vineyard......348
2006	 Brogan Cellars Pinot Noir Reserve Russian River Valley.................348
2006	 Brogan Cellars Pinot Noir Shula’s Pond My Father’s Vineyard.......348
2006	 Calera Pinot Noir Mills Vineyard....................................................91
2006	 Calera Pinot Noir Ryan Vineyard...................................................91
2006	 Carter Cellars Cabernet Sauvignon Coliseum Block.....................331
2006	 Dehlinger Pinot Noir Estate.........................................................334
2006	 DuMOL Pinot Noir Finn...............................................................335
2006	 DuMOL Pinot Noir Russian River Valley........................................335
2006	 Ghost Block Cabernet Sauvignon Estate.....................................323
2006	 Hartley-Ostini Hitching Post Pinot Noir Highliner...........................90
2006	 Hartley-Ostini Hitching Post Pinot Noir Perfect Set.........................90
2006	 Kosta Brown Pinot Noir 4 Barrell.................................................341
2006	 Kosta Brown Pinot Noir Amber Ridge..........................................341
2006	 Kosta Brown Pinot Noir Garys’ Vineyard......................................341
2006	 Kosta Brown Pinot Noir Kanzler Vineyard....................................342
2006	 Kosta Brown Pinot Noir Keefer Ranch Vineyard...........................342
2006	 Kosta Brown Pinot Noir Koplen Vineyard....................................342
2006	 Kosta Brown Pinot Noir Rosella’s Vineyard...................................342
2006	 Kosta Brown Pinot Noir Sonoma Coast.......................................342
2006	 Opus One...................................................................................535
2006	 Rochioli Pinot Noir Estate............................................................349
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2006	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon.........................................539
2006	 Screaming Eagle Red Second Flight.............................................524
2006	 Sea Smoke Pinot Noir Botella......................................................343
2006	 Sea Smoke Pinot Noir Southing...................................................344
2006	 Sea Smoke Pinot Noir Ten...........................................................345
2006	 Turley Charbono Tofanelli Vineyard.............................................556
2006	 Turley Petite Syrah Rattlesnake Ridge..........................................557
2006	 Turley Petite Syrah Turley Estate..................................................557
2006	 Turley Zinfandel Dragon Vineyard................................................553
2006	 Turley Zinfandel Grist Vineyard....................................................555
2006	 Turley Zinfandel Mead Ranch......................................................555
2006	 Turley Zinfandel Rattlesnake Ridge..............................................555
2006	 Turley Zinfandel Vineyard 101.....................................................555
2006	 Williams Selyem Pinot Noir Bucher Vineyard................................347
2006	 Williams Selyem Pinot Noir Ferrington Vineyard..........................347
2006	 Williams Selyem Pinot Noir Russian River Valley...........................348
2006	 Williams Selyem Pinot Noir Vista Verde Vineyard.........................348
2006	 Williams Selyem Pinot Noir Weir Vineyard...................................348
2006	 Williams Selyem Pinot Noir Westside Road Neighbors.................348
2007	 Alesia Pinot Noir Falstaff Road Vineyard........................................89
2007	 Alesia Pinot Noir Sonoma Coast....................................................89
2007	 DuMOL Pinot Noir Ryan..............................................................335
2007	 Rhys Pinot Noir Family Farm Vineyard............................................89
2007	 Saxum Red Bone Rock James Berry Vineyard...............................537
2007	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon..................................540,541
2007	 Screaming Eagle Red Second Flight.............................................525
2007	 Sea Smoke Pinot Noir Botella......................................................343
2007	 Sea Smoke Pinot Noir Southing...................................................344
2007	 Sea Smoke Pinot Noir Ten...........................................................345
2008	 Abreu Cabernet Sauvignon Cappella..........................................532
2008	 Abreu Cabernet Sauvignon Madrona Ranch...............................533
2008	 Abreu Cabernet Sauvignon Thorevilos........................................534
2008	 Bryant Family Cabernet Sauvignon Proprietor Grown..................535
2008	 Hall Cabernet Sauvignon Kathryn Hall........................................536
2008	 Hall Cabernet Sauvignon Napa Valley.........................................536
2008	 Kosta Brown Pinot Noir 4 Barrel..................................................341
2008	 Kosta Brown Pinot Noir Amber Ridge..........................................341
2008	 Kosta Brown Pinot Noir Gap’s Crown..........................................341
2008	 Kosta Brown Pinot Noir Garys’ Vineyard......................................341
2008	 Kosta Brown Pinot Noir Kanzler Vineyard....................................342
2008	 Kosta Brown Pinot Noir Keefer Ranch Vineyard...........................342
2008	 Kosta Brown Pinot Noir Koplen Vineyard....................................342
2008	 Opus One...................................................................................535
2008	 Rochioli Pinot Noir Russian River Valley........................................349
2008	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon.........................................542
2008	 Screaming Eagle Red Second Flight.............................................526
2008	 Sea Smoke Pinot Noir Botella......................................................343
2008	 Sea Smoke Pinot Noir Southing...................................................344
2008	 Sea Smoke Pinot Noir Ten...........................................................345
2008	 Williams Selyem Pinot Noir Sonoma Coast..................................348
2008	 Williams Selyem Pinot Noir Westside Road Neighbors.................348
2009	 Bryant Family Red Bettina...........................................................535
2009	 Calera Pinot Noir Jensen Vineyard.................................................92
2009	 Calera Pinot Noir Mills Vineyard....................................................92
2009	 Calera Pinot Noir Reed Vineyard...................................................92
2009	 Calera Pinot Noir Ryan Vineyard...................................................92
2009	 Scarecrow Cabernet Sauvignon..................................................528
2009	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon.........................................543
2009	 Screaming Eagle Red Second Flight.............................................527
2009	 Sea Smoke Pinot Noir Botella......................................................343
2009	 Sea Smoke Pinot Noir Southing............................................343,344
2009	 Sea Smoke Pinot Noir Ten...........................................................354
2009	 Scarecrow Cabernet Sauvignon..................................................528
2010	 Beringer Cabernet Sauvignon Knight’s Valley..............................536
2010	 Bryant Family Cabernet Sauvignon DB4......................................535

2010	 Scarecrow Cabernet Sauvignon....................................529,530,531
2010	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon..................................523,545
2011	 Kosta Brown Pinot Noir Russian River Valley................................537
2011	 Kosta Brown Pinot Noir Sonoma Coast.......................................537
NV	 Navarro Vineyards Cabernet Sauvignon Vin Rouge......................594
NV	 Spring Mountain Cabernet Sauvignon Lot H.68.69.LN................320
NV	 St Clement Cabernet Sauvignon 1975/1976...............................321

California White

1975	 Chateau Montelena Chardonnay Napa & Alexander Valleys........353
1975	 Mayacamas Chardonnay.............................................................353
1977	 Mayacamas Chardonnay.............................................................353
1978	 Chateau Montelena Chardonnay................................................353
1978	 Mayacamas Chardonnay.............................................................353
1979	 Mayacamas Chardonnay.............................................................353
1980	 Grgich Hills Chardonnay.............................................................353
1980	 Ridge Chardonnay Monte Bello..................................................353
1983	 Hanzell Chardonnay...................................................................353
1986	 Chateau Montelena Chardonnay................................................353
1999	 Kistler Chardonnay Kistler Vineyard............................................537
1999	 Kistler Chardonnay Vine Hill Vineyard.........................................537
2004	 Turley White The White Coat......................................................556

Other US

1988	 Woodward Canyon Cabernet Sauvignon Columbia Valley...........350
1988	 Woodward Canyon Cabernet Sauvignon Old Vines.....................350
1989	 Woodward Canyon Cabernet Sauvignon Columbia Valley...........350
1993	 Woodward Canyon Merlot.........................................................350
1994	 Woodward Canyon Merlot.........................................................350
1995	 Leonetti Cellar Cabernet Sauvignon Columbia Valley..................351
1995	 Leonetti Cellar Merlot.................................................................352
1996	 Andrew Will Cabernet Sauvignon...............................................350
1996	 Leonetti Cellar Cabernet Sauvignon American............................351
1996	 Leonetti Cellar Merlot.................................................................352
1997	 Leonetti Cellar Cabernet Sauvignon Columbia Valley..................351
1997	 Quilceda Creek Red Columbia Valley...........................................350
1998	 Leonetti Cellar Cabernet Sauvignon Columbia Valley..................351
1998	 Leonetti Cellar Reserve Cabernet Sauvignon...............................351
1998	 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon Washington.......................350
1999	 Leonetti Cellar Cabernet Sauvignon Walla Walla.........................352
2005	 Leonetti Cellar Cabernet Sauvignon Walla Walla.........................352
2005	 Leonetti Cellar Reserve Red.........................................................352

Australia

1984	 Penfold’s Grange........................................................................355
1992	 Henschke Shiraz Hill of Grace.....................................................354
1992	 Panfold’s Grange........................................................................355
1993	 Hardys Shiraz Eileen Hardy..........................................................638
1993	 Penfolds Grange.........................................................................631
1993	 Yalumba Shiraz The Octavius......................................................639
1994	 Hardys Shiraz Eileen Hardy..........................................................638
1994	 Henschke Shiraz Hill of Grace..............................................354,627
1994	 Howard Park Cabernet Sauvignon-Merlot...................................639
1994	 Lindemans Shiraz-Cabernet Limestone Ridge..............................629
1994	 Penfolds Cabernet Sauvignon Bin 707.................................629,630
1994	 Penfolds Grange.........................................................................631
1994	 Penfold’s Grange........................................................................355
1994	 St. Hallett Shiraz Old Block..........................................................634
1995	 Grant Burge Shiraz.....................................................................633
1995	 Hardys Shiraz Eileen Hardy...................................................625,638
1995	 Henschke Red Keyneton Estate...................................................626
1995	 Henschke Shiraz Mount Edelstone..............................................626
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1995	 Penfolds Grange.........................................................................632
1995	 Penfolds Shiraz Kalimna Bin 28...................................................623
1995	 Penfolds Shiraz Magill Estate.......................................................623
1995	 Rockford Shiraz Basket Press.......................................................626
1996	 Clarendon Hills Shiraz Astralis.....................................................628
1996	 E & E Shiraz Black Pepper............................................................637
1996	 Grant Burge Shiraz.....................................................................633
1996	 Hardys Shiraz Eileen Hardy...................................................625,638
1996	 Henschke Red Keyneton Estate...................................................626
1996	 Henschke Shiraz Hill of Grace.....................................................627
1996	 Henschke Shiraz Mount Edelstone..............................................626
1996	 Jim Barry Shiraz The Armagh......................................................628
1996	 Kaesler Old Vine Shiraz...............................................................639
1996	 Lindemans Shiraz-Cabernet Limestone Ridge..............................635
1996	 Penfolds Cabernet-Shiraz Bin 389...............................................629
1996	 Wolf Blass Cabernet Sauvignon-Shiraz Black Label......................634
1997	 d’Arenberg Shiraz The Dead Arm................................................636
1997	 E & E Shiraz Black Pepper............................................................637
1997	 Elderton Shiraz Command..........................................................636
1997	 Hardys Shiraz Eileen Hardy..........................................................625
1997	 Henschke Shiraz Hill of Grace.....................................................354
1997	 Henschke Shiraz Mount Edelstone..............................................626
1997	 Jim Barry Shiraz The Armagh......................................................354
1997	 Penfolds Shiraz Magill Estate.......................................................623
1997	 Penfolds Shiraz RWT............................................................623,624
1997	 Rockford Shiraz Basket Press.......................................................626
1997	 Rosemount Estate Syrah Balmoral...............................................639
1997	 Wolf Blass Cabernet Sauvignon-Shiraz Black Label......................634
1998	 Coriole Shiraz Lloyd Reserve........................................................639
1998	 d’Arenberg Shiraz The Dead Arm................................................636
1998	 E & E Shiraz Black Pepper............................................................637
1998	 Elderton Shiraz Command..........................................................636
1998	 Fox Creek Reserve Shiraz............................................................638
1998	 Glaetzer Shiraz...........................................................................635
1998	 Grant Burge Shiraz Meshach.......................................................633
1998	 Hardys Shiraz Eileen Hardy..........................................................625
1998	 Henschke Shiraz Mount Edelstone..............................................626
1998	 Lindemans Shiraz-Cabernet Limestone Ridge..............................635
1998	 Penfolds Shiraz RWT...................................................................623
1998	 Rockford Shiraz Basket Press.......................................................626
1998	 St. Hallett Shiraz Old Block..........................................................639
1998	 Wolf Blass Cabernet Sauvignon Black Label................................634
1999	 Clarendon Hills Shiraz Astralis.....................................................355
2000	 Australian Domaine Wine Red The Hattrick.................................636
2001	 Jim Barry Shiraz The Armagh......................................................628
2001	 Jim Barry Shiraz The McRae Wood..............................................628
2001	 Parson’s Flat Shiraz-Cabernet......................................................635
2001	 Penfolds Shiraz RWT...................................................................639
2002	 Elderton Shiraz Barossa...............................................................636
2002	 Yalumba Shiraz-Viognier Hand-Picked.........................................639
2003	 Branson Coach House Shiraz Single Vineyard Greenock Block.....636
2004	 Schild Estate Shiraz.....................................................................637

Madeira & Sherry

1934	 Madeira Bual Abudarham...........................................................356

Port

1945	 Croft Vintage Port......................................................................357
1945	 Ribeiro & Ferreira Carvalho Red Garrafeira..................................357
1955	 Dow’s Vintage Port.....................................................................357
1955	 Fonseca Vintage Port..................................................................358
1960	 Croft Vintage Port......................................................................357
1960	 Dow’s Vintage Port..............................................................357,357
1963	 Douro Wine Shippers and Growers Association Vintage Port.......359
1966	 Fonseca Vintage Port..................................................................358
1970	 Fonseca Vintage Port..................................................................358
1970	 Quinta do Noval Vintage Port.....................................................359
1970	 Santos Junior Vintage Port..........................................................662
1970	 Taylor Fladgate Vintage Port........................................................662
1970	 Taylor Vintage Port......................................................................359
1972	 Offley Boa Vista Vintage Port......................................................359
1975	 Dow’s Vintage Port.....................................................................357
1977	 Fonseca Vintage Port..................................................................358
1977	 Quinta do Cachao Vintage Port..................................................663
1977	 Taylor Vintage Port......................................................................359
1977	 Warre Vintage Port.....................................................................359
1978	 Quinta da Eira Velha...................................................................663
1997	 Fonseca Vintage Port....................................................................30
NV	 Taylor Fladgate 30 Year Tawny Port.............................................663
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The following information is recorded 
and available 24 hours a day, 7 days a 
week, through our telephone system:
 - Auction and Preview Information
 - Directions to Bonhams’s salesrooms
 - Automated Auction Results

* Indicates saleroom



To complete this form, check the Auction Catalog(s) you would like to order, fill in 
the price in the Total column and fax to +1 (415) 861 8951, or mail to: 

Bonhams 
220 San Bruno Avenue 
San Francisco, California 94103 

Are you a current catalog subscriber?

Catalog Order Form

Send Catalogs to:  

Name 

Address 

City  State _ _  Zip   Country  

Telephone  Fax 

E-mail  

Client Number (internal use only) 

Method of Payment
 Check/Money Order enclosed for $: 

  Payable to Bonhams & Butterfields 

 Visa    Mastercard    American Express

Card Number

Expiration Date  ____ / ____

Cardholder Name 

Address 

City  State _ _  Zip   Country

Signature  Date

16-digit Number

**The number of auction catalogs and sales listed for a subscription are strictly estimates.  
We are not responsible for refunds or credits if the number of sales alters from the estimate. 
Some of the above categories may include our auctions in other locations.

If you have any questions please contact us at +1 (800) 223 2854, ext. 3550.

 Yes           No

US Auction Catalog Issues per year** Domestic address* International address*

20th Century Furniture & Decorative Arts 4    $160     $200 

African, Oceanic & Pre-Columbian Art  3    $120     $150 

Arms, Armor & Modern Sporting Guns  2    $80     $100 

California & American Paintings & Sculpture  5    $200     $250 

Coins & Banknotes  4    $100     $140 

Entertainment Memorabilia & Collectables  3    $120     $150 

European & American Furniture & Decorative Arts 8    $320     $400 

European Paintings 3    $120     $150 

Fine & Rare Wine and Whisky (5 Wine and 2 Whisky) 7    $280     $350 

Fine Asian Works Of Art  7    $280     $350 

Fine Books & Manuscripts  4    $160     $200 

Fine Jewelry  8    $320     $400 

Fine Oriental Rugs & Carpets  4    $160     $200 

Fine Watches  3    $120     $150 

Fine Writing Instruments  2    $50     $70 

Japanese Works of Art  2    $80     $100 

Modern & Contemporary Art and Made In California 6    $240     $300 

Motor Cars, Motorcycles & Automobilia  6    $330     $390 

Native American & Tribal Art 3    $120     $150 

Natural History 3    $120     $150 

Maritime Paintings & Decorative Arts 2    $80     $100 

Photographs  2    $80     $100 

Prints  2    $80     $100 

Space History  1    $40     $50 

All Categories 94    $3,760     $4,700

Estate auctions are held monthly in San Francisco and Los Angeles. Catalogs for estate auctions are partially illustrated and available approximately one week prior to the auction.

Period Art & Design Auctions (estate auctions in San Francisco) 11    $150 N/A

Period Art & Design Auctions (estate auctions in Los Angeles) 11    $150 N/A

Bonhams publishes a quarterly magazine to keep you apprised of the auction market.

Bonhams Magazine 4    $30    $30

*Any applicable sales taxes and shipping included in Subscription Price. TOTAL _______________ _______________



General Notice: This sale will be conducted in accordance 
with Bonhams Conditions of Sale, and your bidding 
and buying at the sale will be governed by such terms 
and conditions. Please read the Conditions of Sale in 
conjunction with the Buyer’s Guide relating to this sale and 
other published notices and terms relating to bidding.
Payment by personal or business check may result in your 
property not being released until purchase funds clear our 
bank. Checks must be drawn on a U.S. bank.

Notice to Absentee Bidders: In the table below, please 
provide details of the lots on which you wish to place bids at 
least 24 hours prior to the sale. Bids will be rounded down 
to the nearest increment. Please refer to the Buyer’s Guide 
in the catalog for further information relating to instructions 
to Bonhams to execute absentee bids on your behalf. 
Bonhams will endeavor to execute bids on your behalf but 
will not be liable for any errors or non-executed bids.

Notice to First Time Bidders: New clients are requested to 
provide photographic proof of ID - passport, driving license, ID 
card, together with proof of address - utility bill, bank or credit 
card statement etc. Corporate clients should also provide a copy 
of their articles of association / company registration documents, 
together with a letter authorizing the individual to bid on the 
company’s behalf. Failure to provide this may result in your 
bids not being processed. For higher value lots you may also be 
asked to provide a bankers reference.

Notice to online bidders; If you have forgotten your 
username and password for www.bonhams.com, please 
contact Client Services. 

If successful
I will collect the purchases myself
Please contact me with a shipping quote (if applicable)
I will arrange a third party to collect my purchase(s)

Please mail or fax the completed Registration Form and 
requested information to:
Bonhams Client Services Department 
220 San Bruno Avenue 
San Francisco, California 94103
Tel +1 (800) 223 2854 x 33550 
Fax +1 (415) 861 8951
Automated Auction Results 
Tel +1 (800) 223 2854 ext. 33400

Sale title: Sale date:  

Sale no. Sale venue: 

Customer Number Title

First Name Last Name

Company name (to be invoiced if applicable)

Address 

City County / State

Post / Zip code Country

Telephone mobile Telephone daytime

Telephone evening Fax

Telephone bidders: indicate primary and secondary contact numbers by writing  1  or  2   
next to the telephone number.

E-mail (in capitals) 

By providing your email address above, you authorize Bonhams to send you marketing materials and news concerning Bonhams 
and partner organizations. Bonhams does not sell or trade email addresses.

I am registering to bid as a private client  I am registering to bid as a trade client

Resale: please enter your resale license number here 
We may contact you for additional information.

Auction Registration Form 
(Attendee / Absentee / Online / Telephone Bidding)
Please circle your bidding method above.

Paddle number (for office use only)

BY SIGNING THIS FORM YOU AGREE THAT YOU HAVE READ AND UNDERSTAND OUR CONDITIONS OF  
SALE AND AGREE THAT YOU SHALL BE LEGALLY BOUND BY THEM. THIS AFFECTS YOUR LEGAL RIGHTS.

Your signature: Date:

General Bid Increments:
$10 - 200 .....................by 10s
$200 - 500 ...................by 20 / 50 / 80s
$500 - 1,000 ................by 50s
$1,000 - 2,000 .............by 100s
$2,000 - 5,000 .............by 200 / 500 / 800s
$5,000 - 10,000 ...........by 500s

$10,000 - 20,000 .........by 1,000s
$20,000 - 50,000 .........by 2,000 / 5,000 / 8,000s
$50,000 - 100,000 .......by 5,000s
$100,000 - 200,000 .....by 10,000s
above $200,000 ...........at the auctioneer’s discretion

The auctioneer has discretion to split any bid at any time. 

Type of bid
(A-Absentee, T-Telephone)

Lot no. 
Brief description
(In the event of any discrepancy, lot number and not lot description will govern.)
If you are bidding online there is no need to complete this section.

MAX bid in US$ 
(excluding premium and applicable tax)
Emergency bid for telephone bidders only*

Please note that all telephone calls are recorded.

* Emergency Bid: A maximum bid (exclusive of Buyer’s Premium and tax) to be executed by 
Bonhams only if we are unable to contact you by telephone or should the connection be 
lost during bidding.

You instruct us to execute each absentee bid up to the corresponding bid 
amount indicated above. 



Fine Watches, 
Wristwatches & Clocks
December 12, New York 
Consignments now invited

+1 212 461 6530
watches.us@bonhams.com

Property of a Russian Prince
Audemars Piguet. A rare and very fine 18K gold 
chronograph wristwatch, No. 45598, 1940’s
$30,000 - 50,000

International Auctioneers and Appraisers – bonhams.com/watches
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